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1. fejezet:
Kezdő mágia

Mágia és önbecsülés

Egyikünk sem tökéletes. Ezen a bolygón mindenkinek megvannak a maga hibái, ez alól senki nem 
kivétel. Egy jó kihallgató vagy pszichiáter tudja hogy addig kell keresgélni, amíg meg nem találja 
az alany személyiségének gyenge pontját, így meg tudja törni.

Sok ember lenézi önmagát. Kiterjedt kutatásokat folytattam az elméről és hasonló dolgokról, főleg 
mióta Sátánista lettem. A Sátánizmus az elme és a lélek istenné fejlesztését célzó vallás. Kevés 
embernek van fogalma arról, mennyire nyitott a szuggesztió számára az átlagos emberi elme. Ez 
főleg  gyermekkorban igaz,  amikor  az  elme és  a  lélek  formálódik,  és  belevésődnek dolgok.  Ez 
megalapozza az élet további részét. A régi mondás, miszerint "Holnap van életed hátralévő részének 
első napja" egy hülyeség. Minden amit teszünk vagy nem teszünk, megalapozza a jövőbeli sikereket 
vagy kudarcokat. Ez nem azt jelenti hogy az ember nem változhat, de minden amit fiatalkorunkban 
teszünk és tapasztalunk, jó vagy rossz alapot ad az életünknek.

Gyakran a gyermek korai évei sok kudarccal és sértéssel vannak tele, amik az elme és lélek mélyére 
süllyednek, öngyűlöletet hozva létre. Ez mélyre fut. Olvastam néhány üzenetet a Teens for Satan e-
group-ban, melyben néhány kölyök nemkívánatos, istenkáromló gondolatokról panaszkodott Sátánt 
illetően a beavatás, vagy más rituálé közben. Ezek a gondolatok elnyomott negatív érzelmekből 
fakadnak, amik alacsony önbecsülésből és elnyomott öngyűlöletből fakadnak. Az elme az élet egy 
bizonyos pontján vagy pontjain önszabotázsra volt  programozva.  Miért  a gondolatok?  Mert  aki 
megéli őket, azt bántják és pusztítják ezek a gondolatok.

Gyermekként gyakran azt halljuk, hogy "Buta vagy!", "Soha nem viszed semmire!", "Haszontalan 
vagy, csúnya vagy..." stb. A szülők sokszor a gyereket okolják amiért össze kellett házasodniuk. E 
régen azonban sokkal általánosabb volt. Ez a dolog egészen felnőttkorig elvezet. A másik dolog a 
testkép. Kevés embernek van tökéletes teste, és akinek mégis az van, az öregedés majd változtat 
ezen.  Ráadásul  a  zsidók  túlóráznak  a  divat-iparban,  hogy  terjesszék  az  anorexiát,  és  a 
gyermektelenséget. Hacsak egy nő nem 160 cm magas, 45 kg, és nem 36-os a lába,  problémát 
okozhat a ruhavásárlás. Eleget láttam ebből a szarból. Egyszer, mikor tökéletes volt a súlyom – 
mivel hetente több mint 30 órát edzettem (mivel szerettem) – férfiruhát és cipőt kellett hordanom, 
mert a női ruhák nem passzoltak rám. Ezt direkt csinálják. A nők számára készített ruhák manapság 
sok boltban értelmetlenül vannak elkészítve. Mégis, sok nőt láttam akik magukat okolták amiért 
nem felelnek meg a zsidók által uralt divat-ipar imázsának. Mondhatnék még sokmindent erről, de 
ez a prédikáció nem a női öltözködésről szól.

Azt  akarom mondani,  hogy mindegyikünknek ki  kell  magából  hoznia a legjobbat.  Az alacsony 
önbecsülésűek  találjanak  valamit  amiben  jók  (igen  VAN ilyen  dolog,  valószínűleg  több  is),  és 
dolgozzanak rajta. Mindenki tehetséges valamilyen téren.

Akik  komolyan  akarják  gyakorolni  a  mágiát,  azoknak  meg  KELL szabadulniuk  az  alacsony 
önbecsüléstől.  Az elmét arra programozták,  hogy teljesen kibasszon veled. EZT VISSZA KELL 
FORDÍTANI! A gyógyítást  véve például,  mikor  folyamatos gátlások vannak, fel  fog lépni  az a 
problémás  kérdés,  hogy  MEGÉRDEMLED-E  a  gyógyulást?  Ugyanez  a  fekete  mágiánál  is. 
MEGÉRDEMLIK az  ellenségeid  a  büntetést?  Mikor  tudat  alatti  öngyűlöleted  van,  a  semleges 
energia és a tudatalattid ennek megfelelően, programozása szerint fog működni. Mikor valakinek az 
elméje és lelke be van programozva hogy ártson önmagának, akkor úgy tesz. Gyakran az ember 
ennek nincs is tudatában, és elképed hogy miért vannak ilyen borzalmas, nemkívánatos gondolatai 



amik fájdalmat okoznak neki.

A jó hír az, hogy mindegyikünk aki alacsony önbecsüléstől szenved, ÚJRAPROGRAMOZHATJA a 
lelkét és az elméjét, ellenétes, pozitív megerősítésekkel. Ne várj csodát egyik napról a másikra, légy 
kitartó,  amíg  az  összes  negatív  gondolatminta  és  forma  teljesen  el  nem  tűnik.  Csak  mondd 
magadban: "Szeretem megamat." "Elfogadom magamat." "Akarom és megérdemlem a legjobbat 
magam számára minden értelemben, ami boldogságot és örömet fog hozni az életembe." Mondd 
ezeket  a  fejedben  mikor  negatív  gondolatok  vagy  kétségek  kezdenek  gyötörni.  Erősítsd  meg 
naponta  többször.  Néhányan  panaszkodnak  hogy  a  mágiájuk  nem  működik,  vagy  nem  olyan 
eredményt kaptak amit igazán kívántak tudati szinten. Ha felnyitod az elméd és a lelked a hatalom 
felé, az falakat fog ledönteni. Úgyszólván nem tudod a negyedik és ötödik lépést elsajátítani ha még 
nem jutottál túl az első lépésen. 



Boszorkányság – az elme és a lélek hatalma

Az  IGAZ  Sátánizmus  lényege  az,  hogy  befejezzük  Teremtő  Istenünk,  Sátán  munkáját  az 
emberiségen. Sátánt megakadályozták munkája véghezvitelében: abban, hogy átalakítsa az emberi 
lelket  istenné.  Az  “istenség”  fizikai  és  spirituális  tökéletességet  és  halhatatlanság,  isteni 
képességekkel, bölcsességgel, értelemmel, tudással. Ez az alapja minden legitim okkult tudomány 
üzenetének,  mint  például  az  alkímia,  illetve  az  Istenek  legendái,  amik  mind  allegóriák,  amik 
magukba foglalják ezt a hatalmas üzenetet.

Akik  nem ismerik  a  boszorkányságot  (az  elme  és  a  lélek  használata  vágyaink  beteljesítésére), 
azoknak  első  hallásra  a  vén  boszorkányok  ugranak  be  csúcsos  fekete  kalappal,  seprűnyélen 
lovagolva, denevérek, üstök, békák, varangyok, amulettek, szent kövek, szimbólumok, satöbbi.

Kezdetnek: a felhasznált képességek a lélek és az elme erői. A fent említettek közül a legtöbb csak 
használhatatlan kellék, például az üst. Mások, mint az amulettek, gyűrűk vagy kövek felerősítik az 
energiát.  A kovenek (varázslók/boszorkányok csoportjai) nagyon hatásosan tudják felerősíteni az 
energiákat, mivel sok tehetséges ember dolgozik együtt, míg sok esetben egyedül nem biztos hogy 
sikerül  véghezvinni  bizonyos  varázslatokat.  Az  energia  összegyűjtése,  iránxítása  a  kívánt  cél 
eléréséhez, bármik is legyenek azok: erről szól a boszorkányság.

Gyakran láthatunk köröket és asztrológiai jeleket vagy más okkult jelképeket például filmekben. Az 
energia összegíűjtésének és irányításának asztrológiai időzítése gyakran nélkülözhetetlen a munka 
sikeréhez,  és  nagyban  megnöveli  az  erőt.  A boszorkányok  és  mágusok  (akik  a  lelküket  és  az 
elméjüket  használják  és  ismerik  ezt  a  tudást)  minden  elérhető  módszert  felhasználnak  hogy 
felerősítsék az energiáikat. Ez fontos.

A Démonok és spirituális segítők gyakran használnak békákat, varangyokat és más állatokat, amiket 
“familiárisoknak” nevezünk, hogy segítsék a mágusokat a munkájukban, és az állatokon keresztül 
kommunikálnak, amiket mindig megfelelően gondoznak, és nagyon közel állnak a mágushoz; erős 
köztük a kapcsolat. A familiáris védelmet is nyújt, illetve Sátán ajándéka.

Összegezve:

1. Az Igaz Sátánizmus egy olyan tevékenység, amelynek célja az egyén elméjének, lelkének és 
személyes hatalmának fejlesztése.

2.  A “boszorkányság”  ennek  a  hatalomnak  a  használata,  ami  a  lélekből/az  elméből  fakad.  A 
szimbólumok, kövek és más kellékek ezeknek az erőknek a felerősítésére szolgálnak, közvetlenül 
vagy közvetetten azok számára akik szeretnek jelképeket használni erejük felerősítéséhez.



A boszorkányság három lépése

Ez  a  cikk  alapvetően  az  újaknak  szól,  illetve  az  alapvető  dolgokat  ismétli  át.  “Háromszoros 
visszatérés törvénye” nem létezik, viszont a mágiának 3 alapvető lépése van.

1. Az energia összegyűjtése.

2. Az energia programozása.

3. Az energia irányítása.

Mikor elkezded irányítani az energiát, programozd tovább, miközben vizualizálod ahogy elvégzi 
amit akarsz.

Kezdjük az első lépéssel. Először is kell hogy legyen energiád amivel dolgozhatsz, minél erősebb, 
annál jobb. Minél erősebb a saját energiád, annál több energiát tudsz természetesen összegyűjteni és 
kezelni. Minél tapasztaltabb vagy, annál könnyebb lesz. Ugyanolyan mint egy izom edzése. Minél 
többet edzed az izmot, annál erősebb lesz.

A fehér mágiához (újaknak ez működik a legjobban, mivel a fekete mágia több tapasztalatot és 
tudást kíván) több mint valószínűleg a saját energiádat akarod majd használni és összekapcsolni a 
munkával.

A  rúnák  és  a  vibrálás  használata  az  egyik  leggyorsabb  és  legerősebb  módszer  az  energia 
összegyűjtésének.  Másik  módszer  az  Alap-meditáció,  vagy  szimpla  vizualizáció.  Amikor 
összegyűjtöd az energiát, érezned kell erősen, az egész testedben.

A 2. lépésben programoznod kell az energiát. A programozás alatt azt értem, hogy utasítanod kell az 
energiát, hogy mit csináljon. Az energia önmagában semleges. A második lépésben azt a módszert 
kell használnod amit “megerősítésként” ismerünk. A megerősítések rövid, lényegretörő mondatok 
jelen időben, amit ismételgetni kell az energia programozásához. A jelenidőt azért kell alkalmazni, 
mert az energia nem tud gondolkodni, nem képes megérteni a “meg fog történni” kifejezést. A “fog” 
bármikor lehet.

Például:  Ne azt  mondd hogy “______ szeretni  fog engem.”  Hanem azt,  hogy “_______ szeret 
engem.”

Az energia nem tudja eldönteni, *HOGYAN* szeretnéd hogy az a valami megtörténjen. Az energia 
a legkisebb ellenállás irányába áramlik, hacsak nem programozzák be. Például sokan akarnak több 
pénzt. Ne csak annyit mondj: “Áramlik hozzáma pénz.” Ha nem irányítjuk, ez valóra válhat például 
egy állás által, amiben pénzt kell kezelni, például egy pénztárosi állással vagy egy szokásos fizetési  
csekkel.  Ez  a  legkönnyebb  út.  További  megerősítéseket  kell  tenned:  Továbbá:  “…áramlik… 
számomra nagyon pozitív módon.” Nem szeretné senki hogy egy szeretett rokona meghaljon és rá 
hagyja a pénzét vagy más kellemetlen módon szerezzen pénzt.

Tehát  a  megerősítésed  ilyesmi  legyen:  “Nagy  mennyiségű  pénz  áramlik  hozzám,  ingyen  és 
könnyen. Ez a pénz csak az enyém, úgy használom fel ahogy akarom. A pénz számomra nagyon 
kellemes és pozitív módon jön hozzám.”

A  megerősítéseket  ismételgetni  kell  a  fejedben,  5-10  vagy  több  alkalommal,  akarva  hogy 
megtörténjen  a  kívánt  dolog.  Vizualizálhatod  is  az  energiát  mint  a  3.  lépésnél,  egész  nap,  és 
többször elmondhatod a megerősítéseket hogy megerősítsd a munkát.



MINDIG  TARTSD  ÉSZBEN:  AZ  ENERGIA  A  LEGKISEBB  ELLENÁLLÁS  IRÁNYÁBA 
ÁRAMLIK, ÉS NEM KÉPES GONDOLKODNI!

Egy másik példa a fogyás. Senki nem akar komolyan beteg lenni, úgy értem ez a legkönnyebb 
módja  a  súlyvesztésnek.  Ha  megfelelően  programozzuk,  az  elménk  meg  tudja  tenni  nekünk: 
“Lefoggyok egy számomra nagyon pozitív és egészséges módon.”

A 3. lépésben irányítanod kell az energiát. Ezt vizualizációval teheted meg. A fehér mágiában az 
energiát fehér-arany színű fényként kell vizualizálni, ragyogó fényként, mint a Nap.

Ezt  az  energiát  vagy  egész  lényed  körül  vizualizáld,  vagy akörül  amit  el  szeretnél  érni.  Úgy 
vizualizáld amit akarsz, hogy ÉPPEN MOST VÁLIK VALÓRA, MOST TÖRTÉNIK, és vizualizáld 
ahogy az energia megvilágítja.

Például a pénzhez vizualizáld a pénzt (a pénztárcádat tele bankjegyekkel vagy amit akarsz), *érezd* 
és *érezd a szagát* a pénznek, fogd meg; minél valósághűbb a kép, és minél több asztrális érzéket 
használsz,  annál  hatásosabb  lesz,  és  pumpálj  bele  annyi  energiát  amennyit  csak  tudsz,  minél 
fényesebb, annál jobb. Érezz boldog érzéseket.

Az egészséghez irányítsd az energiát  a beteg szervhez,  és vizualizáld önmagad egészségesen és 
boldogan.  Ismétlem,  ÉREZD magad  boldognak  miközben  csinálod,  mintha  már  meg  is  történt 
volna.

Most  pedig  felejtsd  el  az  egészet,  és  gondolj  valami  másra.  Ez  nehéz  lehet  az  elkeseredett 
helyzetekben,  de  hozd  ki  magadból  a  legtöbbet,  mivel  az  aggódás,  és  a  varázslattal  való 
megszállottság visszaszívhatja az energiát amit beleadtál. Lazíts, és tudd hogy működik a dolog. 
Ehhez az egyetlen kivétel,  amit már fentebb is említettem: vizualizálhatod az energiát mint a 3. 
lépésben a nap folyamán, és néhányszor megismételheted a megerősítéseket, hogy új lendületet adj 
a  munkának.  Csak  ne  lovalld  bele  magad,  mivel  ez  a  saját  hatalmadban  való  hitetlenség,  és 
felhigíthatja az energiát, vagy megállíthatja a folyamatot. Mint minden mást, ezt is gyakorolni kell.

A fekete  mágiában viszont  nem szabad kapcsolatba  kerülni  semmilyen negatív  energiával  amit 
összegyűjtesz.  Akiknek  nincs  meg  a  megfelelő  tudásuk  és  fekete  mágiát  használnak,  sokat 
szenvednek tőle. A tudás mindenre válasz.

Itt most tapasztalatból beszélek. A legtöbb népszerű grimoire és hasonló könyvek azt javasolják, 
fekete  energiát  használj.  Saját  tapasztalataimból  azt  szűrtem  le,  hogy  a  szürke  energia  a 
legpusztítóbb.  A szürke  energia  azonos  a  halálenergiával.  Betegségeket  és  mindenféle  negatív 
dolgot okoz.

Például  ha  halál-varázslatot  csinálunk.  Itt  szintén  tapasztalatból  beszélek.  A  halálenergiát 
temetőkből  vagy olyan helyekről  lehet  megszerezni,  ahol  sok a  halott,  vagy sokan haltak meg. 
Vizualizáció használatával húzd ki az energiát a földből. Programozd be a 2. pont szerint, például 
“A szürke halálenergia megöli ________-t.” Csináld ezt miközben körbeveszed az elintézni kívánt 
személyt az energiával.Úgy találtam, ezt többször, rendszeresen kell elvégezni.

Hozzátenném, hogy a legtöbb írás utasításai szerint annyi érzelmet – például dühöt, gyűlöletet – kell 
összegyűjteni, amennyit csak tudsz. Ez rendben van, de nem szükséges. Ami szükséges, az a saját 
lelked ereje, az akaratod és az energia irányítása.

Továbbá megjegyezném, hogy ha vannak akik szándékosan kárt akarnak neked okozni az életedben, 



egyszerűen irányítsd vissza hozzájuk a saját  energiájukat,  a szürke árnyalatokat használva.  Dőlj 
hátra, nézd ahogy szenvednek, és mulass jót rajta.



Asztrális templom építése

Az asztrális templom rendszeres használata megemelheti a mágiád hatékonyságát, és emellett sok 
más haszna is van. Az asztrális kivetülés is jó, de nem szükséges. Elég egy mély, meditatív állapot,  
és vizualizáció. Ez a kulcs. Egy rituáléban kell megalkotni a templomot, amiben megkéred Sátán 
Atyát,  hogy áldja  meg  a  helyet.  Addig  meditálj,  amíg  el  nem készül  a  saját  helyed.  Ezt  egy 
invokáció után kell elvégezni, amikor is egy kérést írsz Sátánnak, hogy áldja és szentelje meg a 
templomod.

Bármilyen módon megalkothatod a templomod. Ez a te területed. Először vizualizáld a templom 
külsejét. Lehet bármilyen alakú, bármilyen anyagú (erős anyag ajánlott). Sétálj be az ajtón. Alkosd 
meg  a  saját  oltárod,  szőnyeged  vagy padlód,  használj  bármilyen  alakot,  méretet,  színt.  Bármit 
hozzáadhatsz a templomhoz. Égő fáklyák, nagy Baphometek, vörös, kék vagy fekete bársonyfalak, 
karosszékek  a  falak  mellett  a  Démonokkal  való  találkozáshoz,  hatalmas  arany  vagy  ezüst 
füstölőtartók – ez csak egy pár ötlet.

Ez a te tulajdon belső területed, ahol szabad vagy. Minél többet látogatod ezt a helyet, annál erősebb 
lesz. Ha kész vagy a rituáléval, alkalmazz szexuális mágiát – menj a templomodba, és használd az 
orgazmust egy hatalmas, fénylő energia (acélkék színű) irányítására, amivel megtöltöd az egész 
helyet.  Ezt többször is meg lehet csinálni. Ha készen vagy, meghívhatod az Őrdémonodat vagy 
bármilyen más Démont akikkel kapcsolatban állsz, hogy találkozzatok.

Az asztrális templom felhasználható:
• Rituálékra
• Meditációkra (illetve bármilyen asztrális munkára)
• Telepatikus kommunikációra más emberi lényekkel
• Démonokkal való találkozásra

Ezen  a  helyen  találkozhatsz  a  Démonokkal.  Először  ismerned  kell  a  Démont  akivel  szeretnél 
találkozni, tehát már lennie kell valamilyen kapcsolatnak kettőtök között. Ezen a helyen kérezhetsz 
tőlük dolgokat, és kommunikálhatsz velük.

Szintén  felhasználhatod  arra,  hogy  pszichikus  képességeket  kívánó  ügyekre  fókuszálj,  illetve 
telepatikus kommunikációra.

Hogy más emberi lényekkel kommunikálj telepatikusan, menj a templomodba mikor ő alszik, és 
“akard” hogy a lelke a  templomodba kerüljön.  Ezt  vizualizációval  érheted el.  Ha jelen van,  és 
befolyásolni  akarod,  válaszd el  a lelkét a fénytestétől,  és a fénytestéhez beszélj,  adj  neki rövid 
parancsokat jelenidőben.

Ha valami fontosat akarsz vele megbeszélni, beszélj úgy, mintha tényleg ott ülne veled szemben. 
Megmondhatod  neki,  hogy semmire  sem fog  emlékezni  a  találkozásotokra  mikor  felébred,  de 
minden parancsodnak engedelmeskedni fog.



Kötési varázslat

Mire lesz szükséged:
• Anyagokra bábukészítéshez
• A megkötendő személy kis személyes tárgya (amit majd belevarrsz a bábuba)
• Sötétkék anyag vagy szalag, ami elég hosszú ahhoz, hogy múmiaszerűen bekötözd a bábut
• Egy szög és egy fa amire felakaszthatod a bábut
• Ha a tárgy nem elég nagy, vagy más az alakja mint a bábunak, használhatsz gyógyfüveket is 

a bábu kitöméséhez. A szegfűszeg "lenyomja a nyelvet". Emlékezz – a gyógyfüveknek nincs 
saját erejük gyógyhatásukon felül. A gyógyfüvek erejének maximalizálásához át kell itatni 
őket az elemekkel. *Lásd fontos tudnivalók a gyógyfüvekről
A következő gyógyfüveket is használhatod:

• Párlőfű
• Bűzös aszat
• Nyír
• Vérontó pimpó
• Seprűzanót
• Nadálytő
• Ciprus
• Tárkony
• Izsóp
• Közönséges orbáncfű
• Rutafű
• Dohány
• Vasfű
• Ökörfarkkóró

A  fenti  növényeket  mind  a  Szaturnusz  uralja.  A  Szaturnusz  a  megkötés  planétája.  Mikor 
megtöltötted a bábut és összevarrtad, jelöld meg hogy a megkötendő személyt képviselje. Rajzold 
rá az egyén arcát amilyen jól csak tudod – arcszőrzet, szemüveg – nem kell tökéletesnek lennie.  
Most varrd be a száját, a célodra koncentrálva.

Tedd a bábut az oltárodra, és kezdd el a standard rituálét. Miután invokáltad a Pokol Trónörököseit, 
érintsd az athaméd a bábu szájához és mondd:  "Ezennel megkötöm ___(név)___-t.  Amit ezzel a  
képmással  teszek,  azt  ___(név)___-vel  teszem." Most  kezdd  el  körbetekerni  a  bábut  az 
anyaggal/szalaggal, a szájánál kezdve. Kötözd be mint egy múmiát,  de az egyik lábát hagyd ki 
(hogy fel  tudd akasztani).  Ha kész vagy,  helyezd az oltárra,  és mondd a 
következőt:  "___(név)___  meg  van  kötve,  képtelen  ellenem  szólni.  
___(név)___ meg van kötve, képtelen ellenem tenni. ___(név)___ meg van  
kötve, semmilyen módon nem tud ártani nekem.
Ave Satanas."

Zárd le a rituálét, menj ki a szabadba – vagy ha már kint voltál menj egy 
fához -, és szegezd a fára a bábut, hogy a bekötetlen lábánál fogva lógjon, 
mint az Akasztott Ember tarotlapon.*

Ez a kártya a mozdulatlanságot, cselekvésképtelenséget, felfüggesztettséget 
képviseli.  Olyan  helyre  szegezd,  ahol  nem  nyúlnak  hozzá,  és  nehéz 
észrevenni. Köszönd meg a Pokol Hatalmainak, és hagyd ott a bábut.

*A rituálé ezen lépését (hogy hogyan kell a bábut felakasztani) Azazel javasolta nekem.



Szerelmi/szexuális varázslat

Szerelem  vagy  vágy  keltéséhez  szexuális  orgazmust  használunk,  és  a  kívánt  személy  lelkébe 
irányítjuk. Ezt gyakran kell kell csinálni, akkor mikor alszik. Izgazsd magad orgazmusig, a kívánt 
személyről  fantáziálva.  Az  orgazmus  pillanatában  vizualizáld  ahogy az  energiától  felragyog  az 
egész teste  és aurája,  és adj  neki  parancsot egy megerősítéssel.  Ez legyen rövid,  jelen idejű és 
lényegretörő. Például:  "__(a kívánt személy neve)__ erős szerelmet érez irántam és szexuálisan is  
kíván engem."

A varázslat  megerősítéséhez menj  transzba mikor  valószínűleg alszik,  vizualizáld őt,  húzd ki a 
testéből  a  fénytestét,  és  gyengéden  de  határozottan  adj  neki  parancsot.  Például:  "__(a  kívánt  
személy  neve)__,  erősen  szeretsz  engem  és  vágysz  rám,  minden  nap.  Ellenállhatatlan  vagyok  
számodra."

Minél többször csinálod ezt, annál jobb. A munkát néha meg kell erősíteni.



Az aura, és használata a mágiában

Mindennek van  aurája,  legyen az  élő  vagy élettelen  dolog.  Az aura  egy energiamező,  amit  az 
atomok és molekulák rezgése hoz létre, amiket minden anyag tartalmaz. Maga a világegyetem is 
rezeg egy bizonyos frekvencián, és a gravitáció, ami mindent összetart, szintén elektromágneses 
természetű.

Mindenkinek  egyedi  aurája  van,  egyedi,  mint  egy  ujjlenyomat.  Nincs  két  egyforma  aura. 
Felhasználhatjuk  védelemre,  vonzásra,  befolyásolásra,  bénításra,  sőt,  akár  gyilkolásra  is.  Ez  a 
bioelektromos  mező,  ami  körülveszi  az  élőlényeket,  prógramozható  –  az  elme  erőivel.  A 
gyakorlottak,  akiknek  aktív  a  harmadik  szemük és  tisztán  látják  az  aurákat,  és  azok  színéből, 
erejéből, méretéből és alakjából kiolvashatja a személyes információkat.

Hogy lásd a saját aurádat, menj egy könnyed transzállapotba. A harmadik szemednek már nyitva 
kell lennie. 
Tartsd magad elé a kezed, ha lehet, sötét háttér legyen mögötte. Kezdetnek néhány halvány vonalat 
kéne  látnod a  kezed és  az  ujjaid körül.  Minél  jobban ráhangolódsz  erre,  mint  minden másban 
(gyakorlat  teszi  a  mestert),  ebben  is  jobbá  válsz.  Minél  jobb  vagy  a  saját  aurád  vizuális 
érzékelésében, hamarosan mások auráját is látni fogod, puszta ráhangolódással. Később látni fogod 
a színeket, rétegeket és formákat.

Az aurát sokkal könnyebb érezni mint látni. Az erő-meditációk rendszeres gyakorlása megnöveli az 
érzékenységünket az energiákra. A mágiában lényeges az energia kezelése. Futtasd végig az egyik 
kezed a másik kezed, vagy alkarod fölött. Érezned kell az energiát.
Barátok  vagy családtagok  auráján  is  gyakorolhatod  ezt,  ha  őket  is  érdekli  és  megengedik.  Ez 
fejleszteni fogja az érintési érzékenységedet.

Az aurád  megerősítéséhez és  felépítéséhez energiát  kell  szerezned.  Ezt  az energia-meditációval 
könnyen megteheted. A Hatha (fizikai) Jóga és a Tai Chi is segíthet aurád erősítésében. Mindkettő 
kiegyensúlyozza az aurikus energiákat.

Az aura tisztítása is nagyon fontos. Egy tiszta, egészséges aura megerősíti az immunrendszert és 
megakadályozza hogy a kéros energiák behatoljanak a  testünkbe.  Majdnem minden ártó entitás 
láthatatlan puszta szemmel. Az energiák, mint azt a kegtöbb fizikus tudja, lebontható szubatomi 
részecskékre, például a fény fotonokra. Egy erőteljes aura által kibocsátott sugárzás elégeti ezeket a 
káros energiákat és entitásokat mielőtt azok kárt okozhatnának.

Olyan rituálék után, amiben fekete mágiát alkalmaztunk, muszáj megtisztítanunk az auránkat, erős 
fehér fény segítségével. Nem számít mennyire kicsi átkot bocsátottunk el, vagy mennyire kis ideig  
csináltuk, ezt minden olyan gyakorlat után meg kell csinálni, amiben negatív vagy pusztító energiát 
használtunk.  A csakrákat  is  meg  kell  tisztítani  és  megerősíteni,  vagyis  erős  fehér  fénybe  kell 
burkolni minden egyes csakrát. Ez megszabadít a megmaradó negatív energiáktól, amik másképpen 
kárt okoznának. Ez az energiák visszapattanását is megakadályozza. Ne siess, tart ameddig tart. A 
megelőzés mindig jobb, mint később a problémák.

Az  erőteljes  aura  egészséget,  boldogságot,  karizmát,  energiát  ad.  Akiknek  gyenge  az  aurájuk, 
általában depressziósak és rossz az egészségük. Személyes energiánk hatással van a környezetünkre 
és kihat a sorsunkra is. A gyenge aurájú emberek gyakran vonzzák a balszerencsét.

Az aurát programozni is lehet, hipnózis segítségével. Olvassátok el a hipnózisról szóló cikket is, 
hogy  a  most  következő  gyakorlatokból  a  legtöbbet  hozhassátok  ki.  Mikor  az  aurával  és  a 
tudatalattival dolgozol, mindig légy 100%-osan tiszta a kívánt eredmény minden szempontjából. 



Nem akarunk olyan szerelmet aki nem elérhető. Nem akarunk olyan pénzt, ami tragédiával kerül 
hozzánk  –  erre  akartam  kilyukadni.  Az  elmével  végzett  munkánál,  úgy  mint  a  szertartásos 
mágiában, az energia a leggyorsabb és legkönnyebb utat választja, hogy meghozza nekünk a kívánt 
eredményt,  és  ha nem vettük  figyelembe a  dolog minden lehetséges  aspektusát,  az  irányítatlan 
energia az elérhető lehetőségeket fogja keresni. A szín különösen fontos az aura programozásánál. 
Alább  találhatók  a  példák,  hogy  hogyan  programozhatjuk  be  hatékonyan  az  auránkat,  hogy 
megcsináljon számunkra bizonyos dolgokat:

PÉLDÁUL:

Szerelmet akarsz:
Vizualizáld az aurádat transzállapotban, minél mélyebb, annál jobb. Lélegezd be az energiát,  és 
mondd el a következő megerősítést többször, jelen időben:

“Az  aurám  magamhoz  vonzza  a  számomra  tökéletes  szerelmi/szexuális  
partnert/lelkitársat/akármit.” Úgy  változtasd  a  megerősítést,  hogy  megfeleljen  az  egyéni 
szükségleteidnek. Az energia belélegzését végezd el 5-10 szer, miközben elmondod magadban a 
megerősítéseket, és akarod hogy a kívánt dolog megtörténjen.

Meghatározott személy szerelme/szexuális vágya/figyelme:
“Beprogramozom  az  aurámat  hogy  magamhoz  vonzza  és  hasson  ________  aurájára.  Nagyon 
vonzónak talál engem, és szexuálisan ellenállhatatlannak.”

Védelmet akarsz/védelemre van szükséged:
Lélegezz be erős fehér-arany fényt. Minden oldalról lélegezz be, és középen találkozzon az energia, 
legyen egyre fényesebb. A kilégzéssel terjeszd ki, és tedd még fényesebbé.
A megerősítés: “Az aurám nagyon erős és mindig megvéd engem.”
Ha rendszeresen csináljuk, ez a gyakorlat egy erős, védelmező energiamezőt alkot körülöttünk.

Jó benyomást akarsz tenni:
Az erőteljes aura gyakran befolyásol másokat, hogy szívességeket tegyenek nekünk.
Megerősítés: “Az aurám nagyon pozitív benyomást kelt _______-ban.” Ha állásinterjúra készülsz, a 
____ helyén mondd: “a személyekben akik holnap meghallgatnak”. “Az emberekben akik hallják a 
beszédemet, a csoportban, stb.” Mindig jelen időben mondd el a megerősítéseket. A tudatalatti nem 
érti a “fog” szót (jövő idő), és a “fog” soha nem jön el.

Távol akarod tartani a nemkívánatos egyéneket:
Lélegezz be fehér fényt, mint a Nap fénye. A fehér fény visszaver és elűz.
“Az aurám taszítja, és félelmet kelt ________-ben, és _______-t mindig távol tartja tőlem.”

Meg akarod gyógyítani magad:
A gyógyításhoz sok energia kell. A Nap energiájának beszívása tökéletes az aura megerősítésére. A 
Nap az összes csakra színét tartalmazza, a legtisztább és legélénkebb formájukban. A Nap (666) az 
egyik  legerősebb  energiaforrás.  Ha  valaki  beteg,  a  beteg  testérszt  uraló  csakrának  felborult  az 
egyensúlya. A gyógyuláshoz az adott csakra színével és annak ellentettjével is dolgoznod kell, hogy 
egyensúlyt teremts.

Lélegezd be az beteg testrészhez tartozó csakra színenergiáját, és mondd el a megerősítést:
“__(szín)____  színű  energiát  lélegzek  be,  ami  kiegyensúlyozza  a  ________  csakrámat  és 
meggyógyítja a ___(testrész)___-emet.”

Ha készen vagy ezzel, lélegezz be fehér energiát hogy kiegyensúlyozd az aurád.



Mások auráját is lehet befolyásolni és programozni.
A  fentieket  elolvasva  nagyjából  látnod  kell  mik  a  lépések,  és  képesnek  kell  lenned  saját 
megerősítéseket is kitalálni.

Szeretteid megvédése:
Tégy erős fehér-arany színű fényt az adott személy köré. Mély transzban hatékonyabban működik a 
dolog.
“Erőteljes,  védelmező  aurát  helyezek  _______  köré.”  Ezt  rendszeresen  kell  csinálni.  Akkor 
ajánlatos csinálni, mikor az adott személy alszik.

Vágyat akarsz ébreszteni valakiben:
Burkold erőteljes vörös vagy narancssárga aurába a személyt.
“  ________  ellenállhatatlan  szexuális  vonzódást/vágyat  érez  irántam.  ________  szexuálisan 
ellenállhatatlannak talál engem.” Szexuális mágiát is alkalmazhatsz önkielégítéssel, és az energiát a 
kívánt  személy aurájába  vezetheted.  A legjobb  ha  egy vasárnapi  vagy keddi  napon kezded  el, 
növekvő Hold idején. Viszont soha ne csináld ezt, mikor a Hold a Szűz nőtlen jegyében van.

Szerelmet akarsz ébreszteni valakiben:
Tégy erős zöld aurát a személy köré. Érezz erős szerelmet iránta miközben programozol.
“_________ mélyen és irányíthatatlanul szerelmes belém.” “_______ megszállottan szeret engem”, 
stb... Ebben a munkában is használhatsz szexuális mágiát, mint az előzőnél. A legjobb ha pénteken, 
növekvő Hold idején kezded el.

Mások meggyógyítása:
Vizualizálj egy erős fehér-arany színű ragyogó aurát, ahogy körbeveszi az adott személyt. Használj 
színenergiát is (lásd fentebb az öngyógyításnál).
“Erős,  gyógyító  energiát  teszek  ________  aurájába;  ez  az  energia  hatásosan  leküzdi  a 
__(betegség)_____-t és visszaállítja __(személy)__ tökéletes egészségét.” Súlyos betegség esetében 
ezt minden nap el kell végezni. Mások gyógyítása nagyon kimerítő lehet. Ha tapasztalatlan vagy, a 
legjobb ha csak távolról gyógyítasz. A közvetlen kapcsolat a beteggel veszélyes lehet, például ha a 
tenyércsakráinkkal  akarunk  energiát  bevinni  az  aurájába,  ugyanis  a  betegség  átszívódhat  a 
gyógyítóba.  Az ilyen,  közvetlen gyógyításhoz nagyon erős aura kell,  és  minden gyógyítás  után 
alaposan meg kell tisztítani. A leghatásosabb, ha a Nap energiáját használjuk.

FEKETE MÁGIA ÉS GYILKOLÁS:

Gyilkolás:
Ezt akkor a legjobb csinálni mikor a sértő fél alszik. Burkold be a személyt fekete aurával, mivel ez 
felkészíti  az  ő auráját  a  pusztító  energia  befogadására.  Ezután  engedd szabadjára  a  gyűlöleted. 
Vizualizáld újra és újra, pontosan hogyan akarod hogy ez a személy meghaljon, közben érezd a 
gyűlöletet.
“Erős, pusztító aurát helyezek ________ köré, ami folyamatosan az ő haláláért dolgozik.”
Legjobb ha  szombaton vagy kedden kezdjük el,  fogyó  Hold  idején.  Minden ilyen  munka után 
tisztísd meg az aurád és a csakráidat.

Balszerencsét és/vagy kárt akarsz okozni:
Ha a saját aurád elég erős, elég annyi hogy ülsz, és dühös vagy az illetőre. Úgy találtam, fontos 
hogy ellazult, de dühös módon vizualizáljunk egy meghatározott balszerencsét.

A fekete mágia minden munkájában attól függ az eredmény, hogy milyen erős az érintettek aurája. 
Az  áldozat  aurájának  gyengébbnek  **KELL** lennie,  mint  a  mágusé.  Ha  az  áldozat  aurája 



erősebb,  az  átok  visszapattanhat,  mivel  az  erős  aura  természeténél  fogva  visszaveri  a  negatív 
energiákat. Néhány ember alapvetően erős aurával rendelkezik. Ez a korábbi életekben gyökerezhet. 
Ha egy erősebb aurájú  embert  támadsz  meg,  érezni  fogod az  ellenállást.  Építsd fel  az  aurádat 
rendesen, mielőtt bármi ilyesmit csinálsz.



Száműző rituálé

A száműző szertartást szombaton kell elvégezni, fogyó hold idején. A standard rituálét végezzük el, 
és egy papírlapra írjuk rá kérelmünket Sátánhoz, amiben azt kérjük, áldja meg a területet.

Helyezd az oltárra Flauros (Havres, Haures) és Orobas pecsétjét a rituálé alatt. Ez a két Démon 
távol tartja a nemkívánatos szellemeket. Kérd Sátántól, hogy áldja és erősítse meg a két Démont, és 
küldje őket területed védelmére.

Mikor elégeted a papírt, meditálj erősen, és képzelj el egy erős acélkék fényt, mint egy lángot, ami 
végigfut a plafonon, be a sarkokba, a falakon, és a padlón. Ha a barátaid segítenek a rituáléban, 
egyesült erőtök sokkal könnyebben elvégzi a feladatot. Mindenkinek erősen kell koncentrálnia a 
kék fényre.

Köszönd meg Sátánnak és a Pokol Erőinek hogy megáldották a területet. Győződj meg róla, hogy a 
pecsétek biztos helyen vannak, én például egy CD-tokba tettem őket.

A rituálé végeztével a terület megtisztul. Ezt a rituálét többször is elvégezhetjük, ha a nemkívánatos 
energiák erősek.



Védelmező   meditáció  

Ez a meditáció nagyon fontos. Egyszerű, és minél többet csinálod, annál erősebb lesz a védelmező 
aura.

1. Lélegezz be fehér-arany energiát*, mint ahogy az alapozó meditációnál csinálnád. Ennél nem kell 
mély transzban lenned. Csak koncentrálj arra, hogy  érzed, amint az energia minden belégzésnél 
beáramlik a lényedbe, aztán vizualizálj egy erős, ragyogó fényt, olyat mint a napfény, ahogy minden 
kilégzésnél egyre fényesebb lesz. Ha már belejöttél, nagyon könnyű lesz, és gyorsan fog menni.

2. Mondd el a megerősítést: „Erős, védelmező energiát lélegzek be. Ez az energia egy védelmező 
aurát épít fel körülöttem. Ez az aura mindig, minden értelemben megvéd engem.”
Mondd el ezt 5-ször, 5 levegővétel alatt. Ezután csak koncentrálj és vizualizálj, érezd az energiát, 
tedd fényesebbé.

Ez be fogja programozni az energiát és az aurádat.
Több napnyi gyakorlás után elég lesz egyszer vagy kétszer elmondani a megerősítést  5 helyett, 
mivel már bele lesz programozva az aurádba.

Minél  többet  csinálod,  annál  erősebben  fog  védelmezni  az  aurád.  A  Nap  energiáját  is 
felhasználhatod.  A  Nap  energiája  kivételesen  erős.  Ehhez  csak  szimplán  add  hozzá:  “Erős 
védelmező energiát lélegzek be a Napból. Ez az energia...” 

*Azért fehér-arany energiát használunk, mert visszaverő hatású. Anap energiáját használva az első 
néhány alkalom után  már  nem is  kell  vizualizálnod  semmit.  Egyszerűen  csak  érezned  kell  az 
energiát, és nem kell transzban sem lenned – érezni fogod. Én már ott tartok, hogy csak tudatosan 
belélegzem az energiát, és könnyedén meg tudom csinálni bármikor – nincs szükségem transzra és 
vizualizációra.

Egy másik fontos dolog önmagad védelmében az, hogy elalvás előtt 5-10-szer ismételd el:

“Mindig teljesen biztonságban vagyok és védve vagyok minden módon.” Soha ne kételkedj ebben! 
A védelmező aura segíteni fog tisztán tartani az aurádat, és visszaverni a negatív energiákat. Ez 
nagyon fontos.

Szeretteidet is vizualizálhatod, és energiát lélegezhetsz az aurájukba hogy megvédd őket. Csak menj 
transzba, és vizualizáld akit meg akarsz védeni. Ezután lélegezz be energiát a fenti link szerint, és 
kilégzéskor fújd a védelemre szoruló személy aurájába. Ugyanazt a módszert alkalmazod, csak egy 
másik személyre. Ezt gyógyító célokra is lehet alkalmazni.



2. fejezet:
Középhaladó mágia

Hasonmásmágia – a bábu használata

A hasonmásmágiát évszázadok óta használják. A lényege az, hogy egy tárgy képviseli az áldozatot, 
így amit a tárggyal tesznek, az áldozattal is megtörténik. Ez egészen az ősi Egyiptomig vezethető 
vissza.

A legjobb eredményért használd az áldozatok személyes tárgyát, amik tartalmazzák az ő rezgéseit, 
és ezt építsd bele a bábuba. Egy fénykép, egy ruha darabja, kocsikulcsok, kis szeméplyes tárgyk, 
haj, körmök, szexuális folyadékok, akár a lábnyomából vett föld is hsaználható. Végtelen számú 
lehetőség van, az a fontos, hogy szoros kapcsolata legyen az ellenséggel.

Régen a bábukat viaszból vagy agyagból készítették. A viasszal azonban nehéz dolgozni. A legjobb 
ha tartós anyagból készítjük a hasonmást, nem pedig puhából, ha komoly kárt akarunk okozni. A 
bábut úgy kell megalkotni, hogy elviselje a megpróbáltatásokat.

Fontos hogy megfelelő mennyiségű koncentráció és gyűlölet folyjon a munkába. Ha szöget ütünk a 
fejébe, az őrültséget okoz. Ha szöget ütünk a szívébe, és az auránk elég erős, valamint megfelelően 
koncentrálunk és elegendő intenzitással, az halált fog okozni. Ha a képmást a földbe temetjük, a 
személy el fog sorvadni, mivel a képmás is rothad a földben.

Szedd össze  amid van,  és  használd  fel  a  hasonmás  elkészítésénél.  A ruhadarabokat  lehet  hogy 
méretre kell vágni. Ami megmaradt belőle, azt a rituális munkára lehet tartogatni.

A babát a megszerzett tárggyal kell megtömni, majd összevarrni. A viaszt, agyagot vagy hasonló 
anyagokat össze lehet gyúrni az áldozat személyes tárgyaival. A képmás készítése közben kántáld 
hangosan vagy a fejedben a bábu által képviselt ellenség nevét, egészen addig amíg be nem fejezed 
a hasonmást. Ez legyen egy gyűlölet-mantra.

Miközben kántálsz,  koncentrálj  erősen mindarra amit ez a személy ellened elkövetett,  és arra a 
gyűlöletre amit iránta érzel.

Mikor elkészültél, írd/karcold rá az ellenség nevét. Ha teljesen el akarod pusztítani az ellenséged, 
csináld fogyó Hold idején. Az ilyesfajta mágiához jó időpont, mikor a Hold a Bikában, Skorpióban, 
Bakban vagy Halakban áll. Végezhetsz teljes rituálét, melynek csúcspontján kézbe veszed a bábut, 
felolvasod/elmondod magadban amit az ellenség ellened tett,  és hogy mit akarsz hogy történjen 
veled.  Mikor  felolvastad,  gyújtsd meg a  papírt  amire  az  átkot  írtad  a  fekete  gyertya  lángjával. 
Nekem van egy ezüst égetőtálam, ebbe teszem a kéréseket vagy bármi mást miután meggyújtottam.

Míg a papír ég, és utána is egy kis ideig fókuszáld minden haragod és gyűlöleted az ellenségre, 
közben kántáld a nevét. Most kell szögeket verni a képmásba, tűzön égetni, csavarni, csonkolni 
vagy  amit  akarsz.  Menj  végig  a  sértéseken,  engedd  ki  minden  dühödet  amíg  teljesen  ki  nem 
merülsz.  Ennél  a  pontnál  elégetheted  a  bábut  (ezt  a  legjobb  a  szabadban,  egy elzárt  területen 
csinálni) és a hamvait eltemetheted. Zárd le a rituálét.

Úgy találtuk, az a leghatékonyabb, ha a bábut egy fához szögezzük a fején és a szívén keresztül. El 
is lehet temetni. Fontos hogy irányítsuk a gyűlöletet és haragot. Saját munkáim során rájöttem hogy 
nem kell túl érzelmesnek lenni ebben. Elég ha erős, elszánt akarattal egy meghatározott eseménybe 
irányítjuk a haragunkat, például egy balesetbe, újra és újra. Ezt nagyon tisztán kell koncentrálni, a 



legjobb  akkor,  mikor  az  áldozat  alszik.  Az  áldozatnak  könnyen  kell  hozzáférnie  az  általad 
eltervezett  balesethez  vagy  halálformához.  Például  aki  soha  nem  repül,  az  sosem  fog 
repülőbalesetben  meghalni.  Ismerned  kell  az  áldozat  szokásait,  és  tiszta  képnek  kell  lennie  az 
elmédben róla és a balszerencséről aminek vele kéne történnie.

Mindig fontos hogy a rituálék után tisztítsd meg az elméd az adott munkától, és hagyd dolgozni. A 
fekete mágikus munkák után ne felejtsd el megtisztítani az aurád és a csakráidat. 



Gondolatformák teremtése

FONTOS!!!  A  következők  fehér  mágiához  való  gondolatformák  teremtéséhez  adnak 
útmutatást.  Fekete  Mágiához  NE akarj  összekapcsolódni  az  energiával,  nyilvánvaló  hogy 
miért! Kérlek olvasd el  a cikket az "Evokációról és invokációról" mielőtt továbbhaladnál. 
Fekete Mágiához az energiát  invokálás  helyett  magadon kívül  kell  összegyűjteni,  és  olyan 
forrásokból kell elvonni, melyeknek nincs veled kapcsolatuk. A tudás hiánya miatt szoktak a 
varázslatok úgymond "visszaütni".

Hozzátenném, hogy – tapasztalataim szerint – egy gondolatformát nem kell mindig elpusztítani. A 
boszorkányoknak évszázadokig gyakran megtartották mágikus segítőiket. Néhány akár életeken át 
is ugyanazzal a segéddel maradt. A mágikus segítőtársat rendszeresen "etetni" kell. Ez azt jelenti, 
hogy energiát  kell  adni neki,  és programozni kell.  Bolondság lenne elpusztítani egy hűséges és 
megbízható szolgálót.

A gondolatforma a pszichikus  energia  egy kis,  összesűrített  csomagja.  Mint  minden energiát,  a 
gondolatformát  is  be  lehet  programozni  hogy  véghezvigyen  bizonyos  feladatokat,  vagy  egy 
bizonyos  helyre  utazzon.  A gondolatforma  sikeressége  teremtője  aurájának  erejétől  függ.  Egy 
gyenge gondolatforma gyorsan szét fog oszlani, és semmit nem ér el.

Az erős  gondolatformák,  ha  elhanyagolják  őket,  pusztításba  kezdhetnek.  Az energia  energiából 
táplálkozik,  és  egy  pár  hetes  gondolatforma  már  mindenféle  hatást,  érzelmet  és  más  energiát 
összeszedett  a  környezetéből.  Ez  néhányaknak  csodálatosnak  tűnhet,  de  egy  mutálódott 
gondolatforma  gyakran  visszatér  teremtője  közelébe,  csak  hogy  pusztítson  –  köszönhetően  az 
összegyűjtött külső energiáknak.

A gondolatforma teremtése:

1. Ülj le kényelmesen.

2. Menj mély transzba.

3. Tartsd csukva a szemed. Mikor teljesen ellazultál és nem érzed a tested, készen állsz.

4. Most vizualizáld ahogy egy fénysugár belép a testedbe a koronádon keresztül, és megtölti az 
aurádat. A fény színe feleljen meg a gondolatforma feladatának. Itasd át az egész lényedet a színes 
energiával amíg együtt nem rezegsz vele.

5. A munka természetének megfelelően válassz egy csakrát (a szín alapján), ahol majd kiengeded az 
energiát. Továbbra is csukott szemmel vizualizáld ahogy ez az energia kiáramlik a csakrából, egy 
gömböt formálva előtted. A gyökércsakra esetében (általában fekete mágia) a gömb a lábad között 
jöjjön  létre,  a  koronacsakránál  pedig  a  fejed  fölött.  Fontos  hogy az  energiát  egyenes  vonalban 
eresszük ki. Pumpáld tovább az energiát a gömbbe, hogy egyre tömörebb legyen.

6. Mikor az energia már elég erős, adhatsz neki alakot ami megfelel a célodnak. Vizualizáld hogy 
mit csináljon ez a teremtmény, és itasd át vele. Legyen egyszerű. Az összetett és részletes utasítások 
nem működnek a gondolatformáknál.

7. Nagyon röviden, 1-5 szóban, hangosan vagy fejben, és továbbra is csukott szemmel adj parancsot 
a teremtménynek, aztán lődd ki a semmibe mint egy golyót.

A  teremtmény  annak  az  embernek  az  érzelmeiből  fog  táplálkozni,  akihez  küldöd.  Arra  is 



beprogramozhatod hogy egy másik személy aurájához kapcsolja magát.

Például:
Szerelem/vágy keltésénél maszturbálj, ás irányítsd az energiát a teremtménybe a programozáskor. A 
gyökér- és a keresztcsonti csakrádat használd vágy keltésére. Vonzalomhoz a szívcsakrát használd. 
A szexuális szerelemhez használd a szív- és a második csakrát. A domináns energiaszín a munka 
alapjának feleljen  meg.  Például  sok  szerelmet  akarsz,  egy kis  vággyal  –  zöld  energia  kell,  kis 
narancsszínű porral. Bizonyos színeket lehet keverni, de amik teljesen új színt alkotnak, például a 
zöld és a narancs = barna, az energia nem lesz harmonikus a munkával. Ezután már csak annak az 
embernek a  neve  kell  a  parancsba,  akihez  hozzá akarjuk kötni.  Elméletileg  a  munka alapján a 
megfelelő csakrához kell kapcsolódnia, például vágynál a másodikhoz.

A gondolatformákat anyagi tárgyakhoz is lehet kapcsolni, ezek védelmezni és kárt okozni tudnak.

A gondolatforma elpusztítása:

1. Idézd meg. Vizualizáld ahogy odajön hozzád és előtted lebeg a levegőben.

2. Koncentrálj és vizualizáld ahogy az energia füstszerűen szétoszlik a levegőben. Mondj valami 
olyasmit hogy: "Többé nem létezel!"
Ezt lehet hogy többször is meg kell csinálnod. 



Szemmel verés

Sokszor hallhattuk már, hogy "a szem a lélek tükre". A szemek az egyetlen hely, ahol nem zárja el 
csont  az  agyat  a  külvilágtól.  A látóidegen keresztül  a  szemek az  agyhoz kapcsolódnak.  Mikor 
edzzük  az  agyunkat  és  megemeljük  a  bioelektromosságunkat,  közvetlenül  leszünk  képesek 
megbabonázni az embereket, pusztán azáltal hogy a szemükbe nézünk néhány másodpercig.

Hogyan csináld:

1. Erős, akaratos elmédnek kell lennie, képesnek kell lenned irányítani a nálad gyengébbeket.

2. Minél közelebb vagy a személyhez, annál hatékonyabb ez a technika. Ez sok gyakorlást kíván.

3. Transzban kell lenned. Egy haladó pusztán az akaratával képes magát bárhol, bármikor transzba 
vinni, vagy onnan kihozni.

4.  A bioelektromosságodat  és  az  akaratodat  a  saját  szemedből  a  másik  személy  szemébe  kell 
vetítened, koncentrálnod.

a. Ülj egy tükör elé és lazíts. Nézz felfelé 1-2 percig, ez segít alfa állapotba jutni. Menj olyan 
mély transzba amilyenbe csak tudsz.

b. Koncentrálj a saját szemeidbe a tükörben. Kezdd el kivetíteni az energiát a szemeden  
keresztül.  Mikor  gyakorolsz,  soha  ne  koncentrálj  negatív  energiát  magadra  nyilvánvaló  
okokból!

c. El fogod kezdeni érezni a saját energiádat, ahogy az visszaverődik rád a tükörből. Csináld 
ezt minden nap, és az energiád erősebbé fog válni.

d. Mikor sok energiát érzel magadban és elég önbizalmat, próbáld ki más embereken is. Az 
állatok is nagyon fogékonyak erre. Képes leszel megállítani egy támadó kutyát is.

5.  Mikor  másokat  babonázunk  meg,  a  fejünkben  parancsoljuk  őket  arra  amit  akarunk  hogy 
csináljanak  vagy megtapasztaljanak.  Ugyanez  vonatkozik  az  átkokra,  amiket  szintén  maximális 
gyűlölettel és intenzitással kell véghezvinni. A parancsok legyenek rövid kifejezések. Az állatok 
mentális képekkel kommunikálnak.

6.  Nézz mélyen a  szemébe,  majdnem keresztül  rajtuk a koponyája hátsó részébe,  és vetítsd az 
energiádat közvetlenül az agyába hogy engedelmeskedjen az akaratodnak. Koncentrálj erősen.

Ez egy nehéz, haladó képesség. Gyakorolhatsz egy közeli, megbízható barátoddal, de csak amíg 
pozitív energiát használsz. A negatív energia kárt fog okozni, szóval ezzel nem szabad játszani.

Ez a képesség gyakran évekig tartó elszánt gyakorlást kíván, de végül képes leszel pár másodperc 
alatt az uralmad alá hajtani másokat a tekinteteddel.



Szexuális mágia

A szexuális orgazmus hatalma akkora mint az Életerőé. Az orgazmus használata a rituálékban és 
mágikus munkákban sok többletenergiát adhat a célnak. A szexmágia ősi, kivételesen erős, és maga 
a teremtő eszme.

Az  orgazmus  pillanatában  az  ember  automatikusan  belép  egy  rövid  transzállapotba.  Az  erős 
orgazmikus energiát pedig lehet irányítani. Ezt ragyogó fényként (mint a Nap) kell vizualizálni, és 
gondolatformákba, a kívánt személybe, talizmánokba stb. lehet irányítani.

A nők és  férfiak különböznek szexuális  energiájukban.  A nők a ciklusok szerint  vannak erejük 
teljében, menstruációkor. A pszichikus munka, asztrális kivetülés és más tevékenységek – melyek 
nagyobb  érzékenységet  kívánnak  –  sokkal  könnyebben  mennek  egy  erős  orgazmus  után.  Az 
orgazmus egy kiváló módja a meditáció előtti ellazultság kiváltásának.

A szexuális  folyadékok  –  mind  az  ondó,  mind  a  hüvelyváladék  –  és  a  menstruációs  vér  is  
tartalmazza az életerőt.

Az orgazmus pillanatában fontos hogy teljes koncentrációdat és vágyadat irányítsd a célra, akard 
azt. Vizualizáld ahogy az orgazmus energiája behatol a tárgyba/személybe, fénysugár, gömb vagy 
örvény  formájában;  és  felragyog  a  programozott  energiától,  egy  fényes  aurával  körülvéve.  Ez 
alapvető, egyszerű szexuális mágia.

A szexmágiát  lehet  egyedül,  partnerrel,  vagy egy Démonnal,  illetve  csoportban csinálni.  Mikor 
másokkal  dolgozol,  fontos  hogy  –  mint  minden  mágikus  gyakorlatnál  –  szervezetten,  együtt 
dolgozzon mindenki. Kifejezetten erős, ha egy Démonéval vegyítjük az orgazmusunk energiáját.

Ezt a cikket régen írtam. Még sok tudnivalót fogok közzétenni a haladó szexmágiáról,  a mágia 
holdfázisok és csillagok szerinti időzítéséről, stb. Alább egy informatív könyvet találtok kezdőknek 
a szexmágiáról.

Bevezetés a szexuális mágiába

http://into-thedarkness.tripod.com/sitebuildercontent/sitebuilderfiles/introduction_to_sex_magick.pdf


A gondolatformák használata

Van hogy egyszerre  sok embert  akarunk befolyásolni.  Ezt  megtehetjük,  ha egy beprogramozott 
gondolatformát egy bizonyos szobába vagy területre helyezünk. Mind tudjuk hogy egyes helyek 
kísértettek lesznek, vagy furcsa energiájuk van. Ez általában olyan esemény után történik, amik erős 
érzelmeket váltottak ki, és ezek maradványai az emberek halála után is megmaradtak.

Mikor elég erősek vagyunk, erős koncentrációval energiát vetíthetünk a kezünkbe és egy gömbbé 
formálhatjuk (ezt érezni fogjuk ha elég erős a munkához) vagy a csakráinkat használva egy gömbbe 
vetíthetjük.  Az  energiagömböt  egy olyan  helyre  tehetjük  ahol  nem fogják  zavarni,  így  később 
dolgozhatunk rajta, egyre több energiát irányítva bele, így téve azt erősebbé. A kivetített energia 
színe legyen a kívánt hatásohoz illő, például barátsághoz sárga, romantikus szerelemhez rózsaszín, 
gyűlölethez, viszályhoz és balesetekhez vörös, pénz vonzásához zöld, stb.

Míg a színes energiát vetíted, programozd erős koncentrációval a gondolatformát. Mikor készen 
van,  parancsold  meg  neki  hogy  menjen  arra  a  helyre  ahol  a  hatást  ki  akarod  váltani.  Nagy 
területekre (például előadótermekbe, munkahelyekre, iskolákba stb.) többet is tehetünk. Egy idő 
után ki kell  cserélni őket,  mert  ahogy befolyásolják az embereket,  szét fognak oszlani.  Egy jól 
elkészített gondolatforma egyszerre akár 100 embert is képes befolyásolni. 



Ektoplazma kiválasztása

Az ektoplazmáról:

Az ektoplazmát sok különböző asztrális dologra használhatjuk. A földönkívüliek is használják, de 
sokkal hatásosabb módon mint az emberek. Ez az a felhő, ami sok eltérítés előtt megjelenik, és ettől 
van  az  idő-  és  emlékezetkiesés  is.  Az  ektoplazma  láthatatlanná  tud  tenni  valakit,  és  a 
halálrituálékban  gyilkolásra  is  használják.  Ha  már  profin  tudjuk  létrehozni  ezt  az  anyagot, 
akaratunkkal meghatározott színűvé tehetjük, ami illik a varázslat céljához.
A legáltalánosabb példája az ektoplazma használatának a médiumok szeánszai során látható. Az 
ektoplazma  az,  amiben  az  evokált  szellem  manifesztálódhat.  Az  ektoplazma  ezenkívül  a 
gondolatformák teremtését is hatásosabbá teheti.

Hogyan válaszd ki az ektoplazmát:

Az ektoplazma az az anyag, amit a kristálygömb vagy tükör használatakor látunk felhőkként. Ez 
egy kisebb megjelenési formája, de kezdetnek megteszi.
A gyertyafény tökéletes ehhez a gyakorlathoz. A gyertyaszín itt nem számít, szóval használj olyat 
amilyen éppen rendelkezésedre áll.
Ha van fekete tükröd, használd azt, de bármilyen hasonló eszköz is jó lesz. Akár egy sima tükröt is 
használhatsz, vagy egy tálkányi fekete vagy sötét folyadékot.

1. Ülj le egy csendes, halványan megvilágított szobában.
2. Lazíts, és menj transzállapotba. Nem kell mély transz, csak elegendő ahhoz, hogy koncentrálni 
tudj.
3. Nézz a tükörbe vagy a tálkányi folyadékba, és bámulj egy bizonyos pontot. Végül látnod kéne 
ahogy a felhők alakot öltenek.
4. Koncentrálj ezekre a felhőkre, és lazán akard, hogy sűrűsödjenek.
5. A 7-9. napon ezt a gyakorlatot módosítsd úgy, hogy lassan leveszed a szemed a tükörről. Ekkor  
még mindig látnod kéne a felhőket. Próbálj ezekre koncentrálni 2-3 percig.
6. Pislogj, mozgasd meg a kéz- és lábujjaidat. Finoman hozd vissza magad a transzból.

Ha már könnyen tudsz ektoplazmát kiválasztani, akard hogy az ektoplazma gömbalakot vegyen fel. 
Ezután  sűrítsd  még  jobban,  és  formáld  különböző  alakokra.  Ez  gyakorlást  kíván,  szóval  légy 
türelemmel. Idővel különböző színeket is adhatsz neki, különböző célokból.



Energiaelszívás

A fekete mágia az energia manipulálásáról és irányításáról szól. Az ember elméjének és aurájának 
erőssége határozza meg hogy az ember mennyi energiát képes biztonságosan irányítani és kezelni, 
miközben a kívánt eredményt is eléri. A munkák az elme és az aura gyengesége miatt fulladnak 
kudarcba.

Az energiaelszívás lényege az életerő elvonása. Ehhez már erős aurádnak kell lennie, ami képes az 
akaratod által energiát elszívni, és saját maga hasznára alakítani. Ennek két módja van. Az egyik az 
áldozat  aurájának  elpusztítása,  a  másik  egy energiakapcsolat  kiépítése,  amin  keresztül  szárazra 
szívod az áldozatot.  Ettől sokkal sebezhetőbb lesz az áldozat a pszichikus támadások terén, és ez 
teljesen felnyitja őt a mágus által küldött pusztító energia felé.

1.  Szerezz  egy  képet  az  áldozatról.  Így  tisztán  fogod  tudni  vizualizálni.  Ez  nagyon  fontos  a 
művelethez.

2. Menj transzba.

3. Vizualizáld magad, ahogy elszívod az áldozat auráját, és felbomlasztod. Vizualizálhatod magad 
ahogy ténylegesen elfogyasztod az auráját amíg teljesen el nem tánik, vagy beszívhatod a szexuális 
csakrádba.  Mindig  a  női  csakráiddal  szívd  az  energiát,  mert  ezek  befogadóak.  A féfi  csakrák 
kivetítik az energiát. A legjobb ha az ilyen energiát az alsóbb csakráiddal szívod el.

4. Mikor az aura felbomlott és elfogyasztottad, vizualizáld ahogy elszívod minden belső energiáját. 
Az  áldozat  energiája  fehérről  szürkére  majd  feketére  fog  változni,  jelezvén  hogy  az  életerejét 
teljesen elszívták.

Tisztítsd  meg az  aurád  és  a  csakráid  alaposan minden egyes  munka után,  hogy felhasználhasd 
személyes céljaidra.

A fenti négy lépést sűrűn, legalább heti 3-4 alkalommal, akár naponta többször kell csinálni. Végül 
eredményre fogsz jutni.

Miután a munka sikerült és kiszipolyozta az áldozatot, folytasd fekete mágikus munkákkal. Minden 
fekete mágikus művelet eéőtt itasd át az áldozat auráját fekete energiával, így fel fogja szívni a 
pusztító energiát. Csak vizualizáld egy fekete aurában, és folytasd a munkát.

Ne felejtsd el alaposan megtisztítani a saját aurád és csakráid.

A fenti alapszintű fekete mágia. Alapvető erő-meditációs és energiamanipulációs háttérrel a legtöbb 
ember képes rá. A haladóbb technikák között olyanok vannak mint az elementális energiákkal és 
halálenergiával való munka. Halálenergia használatakor nagyon tapasztaltnak kell lennünk, mivel 
ez veszélyes lehet. Az életerőt az elemek vagy a halálenergia destruktív energiájára cseréljük. 



A csillagok energiájának lehívása

A csillagok energiáját használhatjuk saját személyes jellemvonásaink felerősítésére, önfegyelmünk 
megerősítésére, vagy bizonyos energiákhoz amiket rituálékban használunk. Ha a Vénuszból szívunk 
el energiát mielőtt szerelmi varázslatot végeznénk, az nagyban segíti a munka célját. Nagyon fontos 
hogy ismerd  azoknak  a  csillagoknak  a  természetét  amelyek  energiáját  invokálni  akarod,  mivel 
néhányuk, mint a Polaris és a Caput Algol nagyon destruktív, és bizonyos emberek megőrültek 
miután invokálták az energiájukat.
A  csillagenergia  hatékony  felszívásához  tapasztaltnak  kell  lenni  az  energialégzésben.  Az 
energiameditáció felkészít erre.

Ezt a gyakorlatot kültéren kell végezni, ahonnan tisztán lehet látni az adott csillagot.

A lépések:

1. Lazíts és menj transzba.
2. Csukd  be  a  szemed  és  mondd  el  többször  a  csillag  nevét  miközben  vizualizálod.  (A 

csillagokról találhatsz képeket, ha beütöd a Yahoo keresőmotorjába a csillag vagy csillagkép 
nevét, és az "images"-re kattintasz.)

3. Ismételgesd tovább a csillag nevét hangosan vagy fejben, és próbáld meg érezni a csillagot.  
Elvileg érezned kellene az energiáját.

4. Most  töltsd  meg  az  aurád  az  energiával,  hogy  az  egész  lényed  ragyogjon  tőle.  Ezt 
vizualizációval lehet elérni. Lélegezz be energiát a Földből a lábadon keresztül, és töltsd 
meg vele egész lényedet. Most állj a csillag alá, és vizualizáld ahogy egy nagyjából 30 cm 
átmérőjű energiavonal kinyúlik az aurádból, és a csillaghoz kapcsolódik.

5. Kezdj el energiát lélegezni a csillagból. Minden csillag energiájának van egy adott színe, a 
tulajdonságaiból eredően. Vizualizáld ahogy a csillagenergia átitatja és kiterjeszti az aurádat 
ezzel  a  színnel,  minden  belégzésnél.  Ezt  az  energiát  programozhatod  megerősítésekkel 
miközben belélegzed. Például: "Zöld energiát lélegzek be a Vénuszból, ami rengeteg könnyű  
és  ingyen  pénzt  hoz  nekem  pozitív  módon,  és  ez  a  pénz  csak  az  enyém,  és  bármire  
elkölthetem." Vizualizáld  ahogy  az  egész  lényedet  átitatja  a  zöld  energia,  ami  minden 
belégzésnél erősebb és élénkebb lesz.

Útmutató a csillagok színéhez:

Vörös – marsi energia, harag, erőszak, tiszta vágy.
Kék – békés, megnyugtató, spirituális.
Sárga – intellektus, elme.
Fehér – tisztítás, erő.
Narancs – kreativitás.

Tippek:

Használhatsz  egy  kristályt  hogy  felszívd  vele  és  eltárold  benne  a  csillagenergiát  egy  későbbi 
időpontra, például rituáléra, vagy más alkalomra. Tartsd a kristályt a csillag alá a tenyeredben, és 
lélegezz be energiát a csillagból a kézcsakráidon keresztül, de csak a kristályig. Csak vizualizáld 
ahogy belép a kristályba, ahol erősebbé és fényesebbé válik. Mikor fel akarod szívni az eltárolt 
energiát, csak vedd kézbe a kristályt, és lélegezd be az energiát a kezeden keresztül. Vizualizáld 
ahogy az energia átáramlik a kezeden, és kiterjed az aurádra, egész lényedre. A kristályt valamelyik 
csakrád fölé is helyezheted, ami megfelel a kiválasztott hatásoknak. Csak lélegezd be az energiát.

A fenti egy változata a következő:



Programozd a kristályt hogy szívja be a csillagenergiát, és hagyd kint a csillag alatt amíg az látható,  
és a fénye éri a kristályt. Koncentráld az akaratod a kristályba, és mondd meg neki, hogy azt akarod, 
szívja fel az energiát a választott csillagból. Ismételgesd a csillag nevét, és vetítsd a csillag képét a  
kristályba a harmadik szemeddel.

Az energiát egész csillagképekből is el lehet vonni. Ezt fokozatosan kell csinálni, amíg nem szoksz 
hozzá az energiákhoz és hatásokhoz.

Egy haladó módszer: egy már általad ismert csillag energiájának a csakráidba való irányítása. Ha 
még  nem vagy járatos  a  csillagok  hatásaiban  és  energiáiban,  ne  csináld.  Csak  lélegezd  be  az 
energiát.  Ehhez  már  tapasztaltnak  kell  lenned  a  csakralégzésben.  A  legjobb  ha  olyan 
csillagenergiával dolgozol, ami megfelel az adott csakrának. A színük legyen ugyanolyan.

Készíthetsz csillagenergiával  töltött  vizet  is.  Használj  egy tiszta  mágnest,  helyezd a  vizesedény 
aljára, és programozd be mint a kristályt. A víz fel fogja szívni az energiát. Ha megiszod a vizet, 
felszívod vele  az energiát.  Ez könnyebb módja a  csillagok energiájának megismerésére,  mielőtt 
komolyabban foglalkozni kezdenél velük.

Alább  látható  egy lista  a  csillagokról  és  energiáikról.  Az interneten  utánanézhetsz  hogy az  év 
melyik szakában látható a csillag, hogyan néz ki, illetve a könyvtárakban a csillagászat részlegben 
is találhatsz információkat.

A négy legjelentősebb állócsillag:
1. Aldebaran; 9 fokra az Ikrekben
2. Regulus; 29 fokra az Oroszlánban
3. Antares; 9 fokra a Nyilasban
4. Formalhaut; 3 fokra a Halakban

Ezek a csillagok a mágiában is fontosak lehetnek.
Az Aldebaran a “Kelet Őrzője”.
A Regulus az “Észak Őrzője”.
Az Antares a “Nyugat Őrzője”.
A Formalhaut a “Dél Őrzője”.

ALPHERATZ - (Sirrah) [14 fok Kos] 
Szabadság,  mozgásszeretet,  sebesség,  intellektuális,  gazdagság,  dicsőség.  Erős  motiváció, 
akaratosság,  cselekvőképesség.  Ismert,  népszerű,  hírneve  van.  Harmonikus  természetű,  jó  a 
kapcsolatokhoz.

BATEN KAITOS - [20 fok Kos] 
Kényszerített költözés, balesetek, hajótörések.

MIRACH - [0 fok Bika]
Boldogság a házasságban, művészi,  a szépség szeretete,  erős intuíció,  ragyogó elme, kreatív  és 
nagylelkű  hajlam.  Könnyen  barátkozik  és  lelkesít  másokat.  Szépséget  ad,  az  otthon  szeretetét, 
ragyogó elmét, szerencsés házasságot.

HAMAL - [6 fok Bika]
Függetlenség, akaraterő, nem szereti az úgynevezett hatóságokat. Szeret függetlenül gondolkodni a 
csordától. Vezetői képesség. Kegyetlenség és előre megfontolt bűntény.



ALMACH (Alamack) - [14 fok Bika] 
Népszerű  hatás,  szeretik,  előnyökre  tesz  szert  másoktól.  Jelentős  pozíció,  lehetséges  hírnév. 
Művészi képesség.

CAPUT ALGOL - [25 fok Bika] 
Ez  a  Zodiákus egyik  legerőszakosabb csillaga.  A születési  horoszkópban ez  nagyon erőszakos, 
gyilkosságra  való  hajlamot  ad.  Ez  még  erősebb,  ha  részeg.  Rosszindulatú  részegség.  Jó 
tulajdonsága, hogy atletikus képességet ad. Intenzív természete, ha megtisztítjuk, erőt adhat a csúcs 
eléréséhez. Olimpiai bajnokok, például Shannon Miller és Olga Korbut ennek élő példái. Ha együtt 
áll a deszcendenssel, az erőszak másoktól érkezik, főleg a szeretőtől vagy a házastárstól.

ALCYONE – A FIASTYÚK – [29 fok Bika] 
Ez egy rossz csillag. Nagyon rossz a látásnak, és vakságot jelezhet. Bánatot hoz, és ad valamit, ami 
miatt sírni lehet. Erős intuíciót és kíméletlenül kritikus természetet adhat. A természet erős szeretete, 
ambíció, lehetséges arcsérülések, kiválóság.

HYADES - [5 fok Ikrek]
Erős szexuális  késztetést  ad,  zsugori,  túlzottan engedékeny, túlzó természet.  Kihasznál másokat. 
Óriási sikereket jelezhet az életben. Az irányítás hiánya és a rossz szokások a bukását okozhatják. 
Magas energiaszint, sok katonai képességgel.

ÉSZAKI BIKASZEM, EPSILON TAURI - [7 fok Ikrek]
Művészi  tehetséget,  írási  képességet,  népszerűséget,  tudományos  és  okkult  képességet  ad. 
Asztrológusok horoszkópjában található meg. Kiemelkedő dolgot nyújthat a tevékenységi körében.

ALDEBARAN - [9 fok Ikrek]
A Kelet Őrzője
A kéz és az ujjak fölött uralkodik. Hajlamos a tüdőgyulladásra. Lehetséges erőszakos halál. Magas 
energiaszint és ambíció. Veszélyes ellenségeket vonzhat.

RIGEL - [16 fok Ikrek]
Hosszantartó gazdagság, dicsőség és előléptetés. Jó a katonai karrierhez. Amíciózus és keményen 
dolgozik. Jó gépészeti képesség. Tanítási képesség, de elég sablonos. Jelentős katonai vagy egyházi 
előléptetés,  ha  együtt  áll  a  Zenittel.  Ezek  az  emberek  a  csúcson  tudnak  maradni,  amíg 
erőfeszítéseket tesznek érte.

BELLATRIX - [20 fok Ikrek]
Katonai  és  más  dicsőség,  ami  katasztrófával  végződik.  Rossz  a  látásnak.  Gyors  döntéshozó 
képesség, fontoskodó. Ellenséges, merész, kalandos természet. Ha együtt áll a Zenittel, csaló vagy 
hamisító.

CAPELLA - [21 fok Ikrek]
Kíváncsi, éleseszű, szeret tanulni és kutatni. Harci vagy vallási dicsőséget és gazdagságot jelez, 
amit gyakran pazarlás követ, ami pusztuláshoz vezet. Szokatlan, különc személyiség.

ALNILAM - [23 fok Ikrek]
Ha együtt áll a Zenittel, magas rangot adhat.

POLARIS - [28 fok Ikrek]
Spirituális  erők,  és  belőlük  száramazó  mély  tisztelet,  lehetséges  betegség  és  szenvedés.  A 
hagyatékokat balszerencse és problémák övezhetik. Jó ösztönök és képesség az út megtalálására.



BETELGEUSE - [28 fok Ikrek]
Ez  az  egyik  legszerencsésebb  álló  csillag,  és  gyakran  jelentős  helyen  található  olyan  emberek 
horoszkópjában,  akik  elérték  a  csúcsot.  Siker,  gazdagság,  kitüntetés,  hírnáv.  Sok  szerencse  az 
életben.

SIRIUS (ALPHA CANIS MAJOR) AZ ORION NAGY KUTYA-CSILLAGA - [13 fok Rák] 
Magas beosztás a kormányban, kitüntetés, hírnáv. A kutyák veszélyt jelentenek. Veszély és erőszak.

CASTOR - [20 fok Rák]
Erőszak, hirtelen hínrév, amit börtön vagy szégyen követ. Szemgyengeség, arcsérülések. Illedelmes, 
erős elvek.

POLLUX - [23 fok Rák]
Atletikus képesség, jó a harcművészeknek, bokszolóknak, bunyósoknak és harcosoknak. Rossz a 
szemnek,  lehetséges  szem-  és  arcsérülések.  Kapcsolat  a  mérgekkel,  kitüntetésekkel,  amit 
megszégyenülés követ. Lehetséges börtönbüntetés, kegyetlenség, körmönfont, áskálódó természet.

PROCYON - [25 fok Rák]
A kutyák  szeretete,  de  veszély  a  kutyaharapásból.  Személyes  erőfeszítéseken  keresztül  dolgok 
elérése.  Veszély  a  folyadékoktól,  mérgektől  és  gázoktól.  Irigy,  veszekedős,  erős  akaratú.  Az 
öteleteket átülteti gyakorlatba.

PRAESEPE - [7 fok Oroszlán] 
Rossz a látásnak. Másoktól származó veszteség. Kalandos, kegyetlen, perverz, fékezhetetlen.

ALPHARD - [26 fok Oroszlán]
Önmérséklet hiánya, erőszak, etikátlan, bebörtönzés, tragédia. Kapcsolatban áll a mérgekkel.

REGULUS - [29 fok Oroszlán] 
Az Észak Őrzője.
Asztrológiai  képesség,  független,  életvidám.  Destruktív,  katonai  kitüntetések.  Hatalom,  siker, 
vezetői képesség. Lehetséges katasztrofális bukás egy kiváló pozícióból.

ZOSMA - [9 fok Szűz]
Becsapás, boldogtalanság, szenvedés, kihasználás, veszteség.

DENEBOLA - [21 fok Szűz]
Kitüntetések  és  vagyon,  lobbanékonyság,  megszégyenülés,  lemondás,  balszerencse  természetes 
erők által.

VINDEMIATRIX - [9 fok Mérleg]
Hamisság, gerincproblémák, tisztességtelenség. Partner elvesztése. Ha együtt áll a Neptunusszal, 
problémák és veszteség a nőkkel kapcsolatban. (Bill Clinton tökéletes példája ennek).

ALGORAB - [13 fok Mérleg]
Destruktív, rosszindulatú, gonosz és hazug. Tisztességtelen üzletember vay politikus. Énközpontú, 
sármos és alattomos. Megtévesztő.

SPICA - [23 fok Mérleg]
Gazdagság és kitüntetés, vagyon és hírnév, jó képességek a tudományban, művészetben, írásban, 
zenében, kreatív, társaságkedvelő. Bármelyik bolygó jótevője, ha együtt állnak.



ARCTURUS - [23 fok Mérleg]
önállóságból fakadó hírnév, utazásból származó vagyon, sokáig tartó siker, temperamentumos.

PRINCEPS - [2 fok Skorpió]
Intelligens, jó a kutatásban.

ALPHECCA - [11 fok Skorpió]
Művészlélek,  tehetség  a  költészetben,  az  okkultban,  gyógyítóképesség.  Siker  az  üzletben  és  a 
kereskedelemben. Vezetői képesség, hajlamos a magányra.

DÉLI MÉRLEG – [14 fok Skorpió]
Rosszindulatú, betegségek, hazugság, veszély a mérgektől, erőszak, rossz egészség.

ÉSZAKI MÉRLEG - [18 sok Skorpió]
Becsület, kiválóság, ambíció. Jószerencse.

UNUKALHAI - [21 fok Skorpió]
Ez a csillag valamilyen területen megjelenő veszteséget jelzi, születési és jósló horoszkópban is. Ez 
a veszteség a jóslásban nem mindig negatív veszteség. Perverziók, az önmérséklet hiánya, veszély a 
mérgektől.

ANTARES - [9 fok Nyilas]
A Nyugat Őrzője
Lobbanékony, akaratos, csökönyös,  bátor, előreláthatatlan események, viharos élet,  keresztbetesz 
saját magának. Harcias, sikereket hozhat, jó a katonaságnak. Harcosok csillaga.

LESATH - [23 fok Nyilas] 
Egyenes, perverz, kapcsolat a savakkal, veszély.

ACULEUS - [25 fok Nyilas]
Látási problémák, vezetői képesség, mentális, verbális vagy spirituális támadás alanya. A pletykák 
áldozata.

ACUMEN - [27 fok Nyilas]
Ezeket az embereket kifáraszthatja az élet,  és többé semmi nem érdekelheti őket. Szégyen, jogi 
problémák, börtönbüntetés.

WEGA - [15 fok Bak] 
Okkult tehetség, gazdagság, hírnév. Idealista, bizakodó és kifinomult. Kérkedő, művészi.

DENEB - [19 fok Bak] 
Jó a hadsereghez, sikeres harcos, képes parancsolni. Jóindulatú.

TEREBELLUM - [24 fok Bak]
Kapzsi, áskálódó, alattomos. Bűnös vagyon, rossz hírnév.

ALTAIR - [1 fok Vízöntő]
Bátor,  magabiztos,  önfejű,  hirtelen  gazdagság,  magas  beosztású  pozíció,  veszély  a  hüllőktől, 
kalandos, kockáztat.

GIEDI - [2 fok Vízöntő]



Jóindulatú. Áldozatok, furcsa események az életben. Gyanakvás, bizalmatlanság.

ARMUS - [11 fok Vízöntő]
Akadékoskodó, bizonytalan, hitvány, rosszindulatú. 

DENEB ALGEDI - [23 fok Vízöntő]
Bánat és öröm. Élet  és halál,  mindig a szélén.  Változatos élet,  becsületes,  igazságos,  ismeri  az 
emberi természetet.

FORMALHAUT - [3 fok Halak] 
A Dél Őrzője.
Változó hatások jó vagy rossz irányban. Szerencsés és erős. Jól tanul, halhatatlan a neve. Sok nehéz 
munka. Megnöveli és felerősíti amivel együtt áll.

DENEB ADIGE - [4 fok Halak]
Okos és találékony elme. A pénz a művészeten vagy a tudományon keresztül jöhet. Pszichikus, 
idealista, szeretnivaló személy.

ACHERNAR - [15 fok Halak]
Királyi méltóságok, sikerek az országos hivatalokban, filozofikus, türelmes, a vallás felé hajlik.

MARKAB - [23 fok Halak]
Veszély a tűztől, láz, vágások és ütések. Jó szerencsét adhat, jó a spirituális természethez és az 
elméhez. Az ambíciókat gyakran nem ismeri fel.

SCHEAT - [28 fok Halak]
Extrém balszerencse,  öngyilkosság,  fulladás,  gyilkosság,  gyorsan  szerez  és  veszít  el  barátokat, 
kiszámíthatatlan természet, hajlamos fantáziálni.



A hipnózisról

Mindannyiunk agyának van jobb és bal  oldala.  A bal  félteke a  tudatos elme,  amit  minden nap 
használunk a tudatos döntésekhez és a logikához. Ez az aktív, férfias oldal. A passzív az agy jobb 
oldala. Ez a befogadó, nőies oldal. Az agy jobb oldala erősen befolyásolható, és ez az az oldal amit 
meditáció és hipnózis közben használunk.

Hogy beléphessünk a passzív jobb oldalba, az aktív bal oldalt le kell tompítani. Ez olyan mintha 
lekapcsolnánk otthon az áramot, hogy a vezetékekhez hozzáférjünk. Ha az áramot nem kapcsoljuk 
le, az áramütés megakadályozza a vezetékekhez való hozzáférést. Az elme is így működik.

Minél tompább a bal oldal, annál mélyebb a transz, és annál befogadóbb a jobb oldal.

Önmagad sikeres hipnotizálásához mély transzban kell lenned. Más emberek hipnotizálásakor mély 
transzba kell vinned őt – minél mélyebb, annál jobb.

Ha  hipnotizálni  akarsz  valakit,  valamilyen  szintű  rapportot  kell  kialakítanod.  Az  erősen 
befolyásolható, formálható emberek a legjobb alanyok. Az ideges, cinikus emberekkel, akik nem 
szeretik  ha  hipnotizálják  őket,  nehéz  dolgozni.  A CIA és  más  etikátlan  profik  barbiturátokat 
használnak hogy az alanyokat uralmuk alá hajtsák. Épp csak annyit használnak, hogy az elméje 
befogadó legyen a szuggesztióra. Ha túl sokat használnak, sikertelen lesz a kísérlet.

Az ülés sikere az elme beállításától függ a szuggesztiók kérdésében. A krónikus és hosszantartó 
problémák, mélyen gyökerező gátlások és mentális blokkok sok ülés során győzhetők csak le. A 
szuggesztiókat és megerősítéseket sokszor kell elismételni hogy falakat dönthessünk le az elmében.

A hipnózis során az operátor irányít.  Ennek az irányításnak a mértéke egy profi esetén egyenlő 
azzal, hogy az alany az egész életét az operátor kezébe helyezi, aki bármire utasíthatja. Számos 
beszámoló van, melyekben a pszichiáterek hipnotizálták a pácienseiket, aztán szexre kényszerítették 
őket. A páciensnek megmondták az ülésen, hogy semmire nem fog emlékezni az egészből. Ez egy 
általános példa. Mikor hagyod hogy valaki hipnotizáljon, aláveted magad az akaratának, így egyre 
jobban az irányítása alá kerülsz.

Ezt  megelőzendő,  be  kell  programoznod  az  elmédet,  hogy  mások  soha  ne  tudjanak  téged 
hipnotizálni.  Ez egy blokkot  hoz létre.  A hipnotizőrökről  köztudott  hogy maguk is  elhelyeznek 
blokkokat  az alanyaik elméjében,  némelyik többet is.  A legtöbb esetben az alany semmire sem 
emlékszik az ülésből. Az etikátlan hipnotizőrök egyik blokkja az, hogy rajuk kívül senki más ne 
tudja  őket  hipnotizálni.  Voltak  bírósági  ügyek,  melyekben  az  operátor  amnéziás  alanyai  által 
követett el bűncselekményeket. Az emberi agyat be lehet programozni hogy amnéziát indukáljon, 
akármilyen helyzetben. 



A transzállapot mélységének megállapítása

Könnyű transzállapot:
• Az alany fizikailag ellazult
• Az alany szemhéja megrebbenhet, rángatózhat
• A hangok fájdalmassá válhatnak

Könnyű – közepes transzállapot:
• Az alany végtagjai nehéznek érződnek
• Az alany légzése lassabbá és mélyebbé válik
• Mély ellazultságérzés (az alany nem akar mozogni, beszélni vagy gondolkodni)
• Az alany különállónak érzi magát a környezetétől

Közepes transzállapot:
• Az alany tudatában van a transznak, de nem tudja leírni
• Szuggesztív állapot (például az operátor azt mondja, egy hangya mászik az alany karján – 

ekkor az alany ténylegesen érzi ahogy mászik, annak ellenére hogy semmi nincs ott; vagy az 
operátor azt mondja hogy füst van a szobában, és az alany érzi a szagát, pedig valójában 
nincs füst)

• Katalepszia: ez egy olyan állapot, amelynél a külső ingerekre nem ad választ az alany, az 
izmai merevek, így a végtagok abban a helyzetben maradnak ahová helyezték őket.

Mély, vagy szomnambulisztikus transzállapot:
• Az alany képes kinyitni a szemét a transz befolyásolása nélkül
• Rögzített tekintet, nyitott szemmel pupillatágultság
• Teljes emlékezetkiesés
• Rendszerezett poszt-hipnotikus amnézia
• Akaratlan szemmozgás
• Könnyed, lebegő, hintázó vagy zuhanó érzés
• Az alany hangtorzítást érzékel
• Az alany képes befolyásolni az önkéntelen testfunkciókat – szívritmust, vérnyomást
• Elveszett emlékek visszaidézése
• Kor-regresszió
• Vizuális hallucinációk
• Auditoriális hallucinációk
• Teljes érzéstelenség

A transz mélységének tesztelési módszerei:

Az operátornak meg kell határoznia hogy milyen mély a transz, hogy az ülés irányítása a kezében 
maradjon.  Ez  abból  áll,  hogy teszteli,  mennyire  befogadó  az  alany a  szuggesztiók  számára.  A 
legelterjedtebb  módszer  az,  amikor  az  operátor  megmondja  az  alanynak,  hogy  az  nem  tudja 
mozgatni a kezét. Például:

"A karod a székhez van ragadva, képtelen vagy felemelni, és mikor ötig számolok, azt akarom hogy  
próbáld megemelni. Ha megtetted, észre fogod venni hogy minél erősebben próbálod felemelni a  
karod, annál jobban odaragad a székhez."

Az operátor ezután 5-ig számol, minden szám után azt mondja: "A karod a székhez van ragadva."
Ha elért ötig és az alany nem tudja mozgatni a karját,  akkor transzban van. Ha tudja mozgatni, 



akkor nem fogadta be a szuggesztiót. Az operátornak újra kell kezdenie, és el kell magyaráznia az 
alanynak,  hogy  az  ő  együttműködése  nélkül  nem  tud  semmit  csinálni.  Fontos  hogy  bizalmat 
keltsünk az alanyban.

A következő lépésben az operátor mélyíti a transzot, és ismét ellenőrzi, milyen mélyre ment az 
alany. Az operátor azt mondja az alanynak, hogy elkezdi simogatni az alany kézfejét, és abban a 
karban  az  alany  egyre  nagyobb  zsibbadtságot,  érzéstelenséget  fog  tapasztalni.  Néhány  percnyi 
simogatás és beszéd után az operátor megcsípi az alany kézfejét, és a másikat is, amelyiket nem 
simogatta, majd megkérdezi az alanyt hogy érez-e valami különbséget. Ha az alany válasza igen, a 
transznak ezt a szintjét elérte; ha nem, akkor az operátor elmagyarázza az alanynak, hogy a transz 
mélyítéséhez még dolgozniuk kell egy kicsit. Több ülés kell ahhoz hogy az alanyt egyre mélyebbre 
és mélyebbre vigye.

A következő tesztelendő szint még ennél is mélyebb. Ha az alany elérte ezt a szintet, elveszti az 
emlékezetét. Az operátor azt mondja az alanynak, hogy képzelje el amint egy tantermi tábla előtt  
áll,  krétával a kezében. Utasítja,  hogy írjon fel  három szót a táblára.  "Azt akarom hogy fogd a  
krétát, és írd a következő három szót a táblára: az első fa, a második fű, a harmadik felhő. Emeld  
fel a karod mikor leírtad a három szót."  Mikor az alany jelzett hogy leírta őket, az operátor azt 
mondja  neki,  hogy van  egy szivacs  a  tábla  szélén,  és  azt  mondja:  "Azt  akarom  hogy  fogd  a  
szivacsot, és töröld le a fa és fű szavakat, csak a "felhő" szót hagyd fent. Ahogy törlöd a szavakat,  
azt akarom hogy az emlékezetedből is töröld őket, hogy már csak a "felhő" szóra emlékezz. Felhő.  
Egyre mélyebb és mélyebb álomba merülsz. Mély, nyugodt álomban vagy, és csak a "felhő" szóra  
tudsz gondolni. Most mondd meg nekem mi volt a három szó amit a táblára írtál?" Ha az alany 
képes emlékezni a három szóra, nem érte még el a transz amnéziás szintjét. Az operátor azután azt 
mondja:  "Mire  háromig  számolok,  emlékezni  fogsz  a  három  szóra  és  elismétled  nekem." Az 
alanynak ezután képesnek kell lennie emlékezni a szavakra és visszamondani őket.

Hogy képes  legyen  az  alanyt  a  transz  ezen  szintjére  vinni,  a  következő  alkalommal  mikor  az 
operátor hipnotizálja az alanyt, a transzból való kijövés előtt azt mondja neki: "Mostantól bármikor 
ha transzba viszlek, mire tizet számolok, eléred a transz ugyanazon mélységét mint amiben most  
vagy."

Az operátor ezután kihozza az alanyt a transzból: "Most ötig számolok. Mikor öthöz érek, teljesen  
ébren leszel, frissen és jól érzed magad." 



Önhipnózis

Az önhipnózishoz mély transzba kell menned. A következő egy kivonat Robert Bruce "A Treatise 
on Astral Projection" című munkájából:

Hogyan menj transzba

"Lazíts, és csendesítsd el az elméd a légzésedre figyelve. Képzeld el hogy lefelé mászol egy létrán a 
sötétben. Ne vizualizáld a létrát, csak érezd ahogy mászol lefelé. Kilégzésnél érezd ahogy egy-két 
fokot lefelé mászol. Belégzésnél érezd ahogy mozdulatlanul állsz a létrán.

Amire  szükség  van,  az  a  mentális  zuhanásérzet  a  fejedben.  Ez  megváltoztatja  az  agyhullámok 
frekvenciáját az ébrenléti szintről (Béta) az alvási szintre (Alfa) vagy a mélyalvási (Théta) szintre. 
Amint az agyhullámaid elérik az Alfa szintet,  belépsz a transzállapotba. Csináld ezt addig amíg 
szükséges.  A transzállapotba  lépés  ideje  változó,  attól  függ  mennyire  vagy  tapasztalt  a  mély 
relaxációban és az elme elcsendesítésében. 

Megjegyzés: Ha úgy érzed, elnehezültél, hagyd abba a mentális zuhanást. Ha nem szereted a létrát, 
képzeld  el  hogy  egy  liftben  vagy,  kilégzéskor  érezd  ahogy  zuhansz,  belégzésnél  érezd  ahogy 
mozdulatlan  vagy,  vagy  képzeld  azt  hogy  egy  madártoll  vagy,  ami  kilégzéskor  lefelé  lebeg, 
belégzéskor  egy  helyben  áll.  Ahogy  korábban  mondtam,  az  agyhullámok  frekvenciájának 
csökkentéséhez szükséges a mentális zuhanás. Ez a mentális zuhanás mély relaxációval és mentális 
nyugalommal kombinálva transzállapotot fog eredményezni. Használhatsz bármilyen helyzetet ami 
ismerős, és ami előhozza ezt a süllyedő érzést.

A transzállapot érzése: minden csendesebb lesz, és úgy érzed, egy sokkal nagyobb helyen vagy. 
Enyhe bizsergő érzés a testedben. Minden másnak érződik. Olyan, mintha egy kartondobozt tennél 
a fejedre a sötétben: érzed az atmoszféra változását. Olyan mintha minden életlen és elmosódott 
lenne. Transzban minden éles zaj fájdalmas.

Mély transz

Az általad elért szint a transzban nagyban függ az ellazultságodtól, koncentrációs képességeidtől, és 
akaraterődtől. Mélyebb transzba (pl. Théta szintre) és azon túlra sokkal jobban és sokkal tovább kell 
koncentrálnod a mentális zuhanásérzetre és a légzésedre való figyelemre. A transz első szintje – 
mikor  nagyon  nehéznek  érzed  magad  –  elég  mély  már  a  kivetüléshez.  Erősen  ellenzem hogy 
mélyebbre erőltesd magad a könnyű transznál amíg nincs elég tapasztalatod ezen a téren.

Hogyan tudod megmondani hogy mély transzba léptél? Vab négy nagyon lszrevehető tünete:

1. Kellemetlen hidegségérzés ami nem borzongat meg, és észrevehető testhőmérsékletzuhanás.

2. Mentálisan nagyon furcsán fogod magad érezni, és minden nagyon laaaassssúúúúnaaak fog tűnni. 
A gondolkodási folyamataid lelassulnak, mintha erős fájdalomcsillapító injekciót kaptál volna.

3. Elkülönültnek fogod érezni magad a testedtől – például erős lebegő érzés, és minden távolinak 
fog tűnni.

4. Teljes fizikai bénulás.

Megjegyzés: Ez a négy dolog EGYSZERRE azt jelzi hogy mély transzba lépsz. Ne keverd össze az 
enyhe  lebegő  érzést  (ami  néha  az  enyhe  transszal  jár)  azzal  mikor  az  asztráltested  elszakad  a 



testedtől. Vagy az enyhe testhőmérsékletvesztést (attól hogy sokáig ülsz egy helyben) és az enyhe 
bénulást, nehézséget a mély transszal. A mély transz érzése elég kellemetlen és összetéveszthetetlen 
mással.

Nagyon  nehéz  dolog  mély  transzba  kerülni,  mert  erősen  fejlett  lazítási-,  koncentrálási-  és 
transzképességek kellenek hozzá, meg rengeteg akaraterő és mentális energia. Véletlenül nem fogsz 
belezuhanni. Ha aggódsz amiatt hogy esetleg túl mélyre mennél, emlékezz erre: KÉPES VAGY 
bármikor kihozni magadat. Koncentráld MINDEN akaratodat az ujjaid vagy lábujjaid mozgatására. 
Ha már meg tudod mozdítani az egyiket, feszítsd meg a kezeidet, mozgasd a karjaidat, a fejedet – 
mozgasd meg a testedet, majd kelj fel és járkálj egy pár percig. A mély transz elérése nem kell hogy 
gondot jelentsen ezekkel a gyakorlatokkal.

Energiatest-kiterjedés

A transzállapot egy bizonyos pontjánál enyhe bénulást fogsz érezni. Ezt hamarosan mélyülő rezgés 
és  zümmögő  érzés  fogja  követni.  Lehet  hogy hatalmasnak,  dagadtnak  fogod  érezni  magad.  A 
paralízis, vibrálás és hatalmas érzés az energiatest kiterjedésének és az asztráltest meglazulásának 
tünetei.  Ez  a  normál  alvási  folyamat  része.  Az energiatest  kiterjed  és  megnyílik  hogy energiát 
tudjoon  felhalmozni  és  eltárolni.  Eközben  az  asztráltest  szabadon  sodródik,  enyhe 
fáziskülönbséggel a fizikai testhez képest."
[Kivonat vége]

Néhányan felvételről hallgatják a kijelentéseket és a beszédet. Ennek hátránya, hogy mély transzban 
a  hangok  fájdalmassá  válhatnak,  és  megrázhatják  az  idegrendszert.  Mindenki  egyedi,  ezért 
kísérletezzen hogy számára mi a legjobb módszer. Ami az egyik embernek működik, a másiknak 
nem biztos. 

Ebben  az  állapotban  visszamehetsz  korábbi  életeidbe,  azáltal  hogy  átsétálsz  egy  ajtón  vagy 
"átjárón" az elmédben.

A mély transz a megfelelő állapot a megerősítések használatára, amivel programozhatod az elmédet. 
Az önhipnózis sokban hasonlít mások hipnotizálására, azzal a kivétellel hogy te magad mondod az 
állításokat magadnak. Lehet hogy több ülésre van szükség.

Lassan és fokozatosan hozd ki magad, ahogy az asztrálsíkról való visszatérés esetében is tennéd. 



Mások hipnotizálása

Fontos  hogy olvass  el  minden cikket  a  hipnózis  részlegben,  hogy tudd  mit  is  csinálsz  mielőtt  
másokat hipnotizálnál. Hogy ezt hatásosan megtehesd, az alanyodnak teljesen, mélyen ellazultnak 
kell lennie. Kényelmesen, hátradőlve kell ülnie. Ha lefeküdne, valószínűleg elaludna.

Mindig nyugodtnak kell maradnod, kézben tartva az irányítást.

Először beszélj az alanyhoz, hogy teljes testében ellazuljon. Kezdd a lábánál, feszítse meg, aztán 
lazítsa el őket; aztán indulj felfelé – bokák, vádli, térd, satöbbi, egészen fel az arcig és fejig.

Mikor az alany teljesen ellazult, utasítsd hogy emlékezzen egy boldog eseményre ami vele történt. 
Kérdezz róla dolgokat, hol történt, ki volt ott, hogy érezte magát, mi volt a szobában vagy területen 
ahol az esemény történt stb. Ez azért szükséges, hogy aktiváljuk az alany agyának intuitív jobb 
oldalát, és az agy tudatalatti emlékezetét.

Mikor a fentivel készen vagy, mondd meg az alanynak, hogy visszafelé fogsz számolni. Minden 
számnál egyre ellazultabb lesz:

"Tíz – egyre ellazultabbá válsz."
"Kilenc – egyre mélyebbre és mélyebbre süllyedsz a teljes ellazultságba."
"Nyolc – a tested teljesen ellazult, alig érzed a tested."
"Hét – teljesen ellazult vagy, és nagyon békésnek érzed magad."
"Hat – minden lélegzetvétellel lazább leszel, minden kilégzéssel jobban ellazulsz."
"Öt – lemegyünk egészen az ellazultság legmélyebb szintjére."
"Négy – lazíts – három, kettő, egy."

Ezen a ponton ellenőrizd a transz mélységét. Ha az alany számára még új a hipnózis, általában több 
ülés kell mire képes lesz mély transzba menni. A transz mélyítése:

"Tíz – sokkal ellazultabb vagy mint eddig."
"Kilenc – egyre mélyebbre és mélyebbre süllyedsz."
"Nyolc – a tested teljes egészében ellazult."
"Hét – minden lélegzetvétellel lazább leszel, minden kilégzéssel jobban ellazulsz."
"Hat – az ellazultság egyre mélyebb szintjeire megyünk, lejjebb és lejjebb."
"Öt, négy – lazíts – három, kettő, egy."

Ismét ellenőrizd a transz mélységét. Ha az alany számára még új a hipnózis, általában több ülés kell 
mire képes lesz mély transzba menni. Ismételd meg a közvetlenül ezen bekezdés feletti lépéseket ha 
az alany még mindig nincs a kívánt mélységű transzban.

Most fogod programozni az alany elméjét. Rövid, lényegretörő állításokat használj, amik egy adott 
területre vagy problémára irányulnak. Egy ülésen csak egy problémával foglalkozz, és fontos hogy 
oldd meg a problémát mielőtt másik megoldásába kezdenél. A kijelentések jelen időben legyenek. A 
"fog" soha nem jön el, és az elme nem érti a jövő időt.

Elmúlt életek regressziója:

Vidd az alanyt mély transzba, és mondd:

"Most visszaszámolok tíztől egyig. Minden számolással egyre jobban ellazulsz. Mikor egyhez érek,  
egy ajtó előtt fogszá állni."



Számolj vissza lassan.

"Most egy csukott ajtó előtt állsz. Most visszaszámolok tíztől egyig, és mikor elérek egyhez, nyomd  
le a kilincset az ajtón, és nyisd ki. 10...3, 2, 1."
Most kérdezd meg az alanyt,  hogy kinyitotta-e  az ajtót.  Ha nem, akkor  még nincs olyan mély 
transzban ami megfelelő lenne ehhez az üléshez. Vagy vidd lejjebb, vagy hozd ki a transzból és vess 
véget az ülésnek. Ha kinyitotta az ajtót, mondd:
"Most azt akarom hogy menj be az ajtón. Most egy korábbi életedben vagy. Nézz körül. Mit látsz?  
Mi a mostani dátum? Ki vagy te?"

Folytasd a beszédet, vezesd át az élményen. 

Mikor ki akarod hozni az alanyt, mondd: "Most elszámolok egytől ötig. Mikor öthöz érek, kinyitod a  
szemed, teljesen éber leszel, és nagyon jól érzed magad. 1, 2, 3, 4, 5. Nyisd ki a szemed."

Ha emlékezettörlést akarsz csinálni, amikor az alany nem emlékszik semmire az ülésből, mondd a 
következőt az ülés végén:  "Mikor felébredsz, semmire nem emlékszel ebből az ülésből. Az utolsó  
emléked az hogy bejössz az ajtómon." (Vagy ami az ülés előtt történt.)

A profi hipnózisnál gyakran szükséges az elmetörlés, ha az alany traumát él át a regresszió közben.

Példák:

Gazdagság vonzása:

"Egyre több és több pénzt vonzol magadhoz. Az életed tele van gazdagsággal és megkapsz mindent  
amit akarsz." (Hasonló kijelentéseket is lehet használni pénzhez.)

Gyógyításhoz:

Utasítsd az alanyt hogy vizualizáljon egy fényes gömböt mint a Nap. Mondd neki hogy vizualizálj  
ezt a fényt a beteg testrészén. "A fény gyógyító energia, ami meggyógyítja a ___________-dat."

Mondd az alanynak: "Vizualizálj egy ragyogó fénygömböt, olyat mint a Nap. Látod a fénygömböt?"
Az alanynak azt kéne válaszolnia: "Igen."
"Azt akarom hogy helyezd a fénygömböt a (testrész neve)-dre."
"Vedd  körbe  teljesen  a  (testrész  neve)-det  ezzel  a  fénygömbbel,  érezd  ahogy  a  meleg  energia  
meggyógyítja a (testrész neve)-det."
"A fény tele van gyógyító energiával ami meggyógyítja a (testrész neve)-det."
"A (testrész neve)-d normálissá és egészségessé válik."

Beszéld át az alanyt a gyógyító folyamaton. Ezt lehet hogy többször kell elvégezni, főleg ha súlyos 
a probléma.

A hipnózis sok területen hasznunkra válhat. Erősíthetjük vele a koncentrációnkat, fejleszthetjük az  
intelligenciánkat  és  emlékezőtehetségünket,  megszabadulhatunk  a  fóbiáinktól  és  rossz  
szokásainktól, jó szokásokra cserélhetjük őket, és így tovább... 



Erő-hipnózis

Az erő-hipnózis az önhipnózis egy kivételesen hatékony változata. Az alapvető önhipnózisnál az 
ember  transzba  megy,  és  megerősítéseket  ismételget  a  viselkedésváltozás  érdekében.  Az  erő-
hipnózisnál az ember belélegzi az elérendő célnak megfelelő színt.  Az eremény sokkal  jobb és 
erősebb mint a sima önhipnózisnál. Az erő-hipnózisnál az auránkkal dolgozunk.

Példák

Mondjuk hogy pénzt akarsz magadhoz vonzani:

Lélegezz be a  tested minden oldaláról  a zöld színt,  mint az energialégzésnél.  Fényes élénkzüld 
színt.  Ezt  olyan mély transzban csináld amilyenben csak lehet.  Miközben ragyogóbbá teszed a 
színnel az aurádat, mondd a megerősítést:
"Erős energiát lélegzek be ami rengeteg könnyű, ingyen pénzt vonz hozzám nagyon pozitív módon.  
Ez a pénz ingyen van és mind megtarthatom."

Mond el ezt többször, akarattal, miközben belégzed a zöld színt. A zöld a Vénusz és a szívcsakra 
színe, amik a pénzt uralják. Ez tényleg működik, de néhány naponta meg kell ismételni hogy tovább 
jöjjön a pénz.

Ezután lélegezz be fehér fényt néhány légzésig hogy kiegyensúlyozd az aurádat.

Fogyni akarsz:

Használj égkék színt, hogy felgyorsítsd az anyagcserédet, és mondd el a megerősítést:
"Kék energiát lélegzek be ami felgyorsítja az anyagcserémet egészséges módon, amitől elvesztem a  
felesleges testzsíromat." 

Mondd el ezt 5-10-szer, és lélegezd tovább a kék energiát. Ezt minden nap mek jell csinálni amíg 
nem látsz eredményt, és azután is ha szükség van rá.

Mindig úgy mondd, hogy "pozitív módon" vagy "egészséges módon". Az elme mindig a legrövidebb  
utat választja - biztos nem akarsz betegség miatt sovány lenni vagy egy szeretted örökségéből pénzt  
kapni. Fontos hogy fedj le minden területet mikor az elméddel dolgozol. 



A bioelektromos technológia, és a Hipnózis Fekete Művészete

A testünk körül mindannyiunknak van egy elektromágneses mező. Ez az, amit aura néven ismerünk. 
A gondolataink  és  az  agytevékenységünk  egy  áramkört  hoz  létre  ebben  az  aurában.  Mivel  a 
gondolatok és agytevékenység elektromos impulzusok, lehet őket dekódolni és el lehet őket olvasni. 
A  világhatalmak  ennek  nagyon  is  tudatában  vannak,  és  a  fejlett  számítógépes  technológia 
segítségével  képesek  megfejteni  egy ember  gondolatait.  Ezeket  a  gondolatokat  egy különleges 
eszköz segítségével  felfogják,  és  a  kimenet  olyan,  mint  mikor  a  műhold jeleit  képpé alakítja  a 
televízió.

Léteznek olyan mikrocsipek is, amiket beleültethetnek bizonyos idegi körökbe, hogy elektromos 
impulzusokat  küldjenek  az  agyba.  Ezáltal  bizonyos  gondolatokat,  érzéseket,  hiteket  tudnak 
előidézni az agyban, sőt, emlékeket is bele tudnak ültetni. Habár ez a technológia is elfogadható, 
manapság már léteznek valódi gondolatolvasó gépek, amiket – mint idővel mindent – tökéletesíteni 
fognak. Az alany bőrére egy eszközt erősítenek bizonyos pontokon, amik olvassák a bioelektromos 
kimenetet, és dekódolják ezeket az impulzusokat, mely által egy speciális kompjuteren könnyen le 
lehet olvasni az eredményt.

Az  1970-es  években  a  világhatalmak  nagyobb  fejlődésen  és  áttöréseken  mentek  keresztül  az 
elmeirányító technológiák terén. A hipnózist sok pozitív dologra lehet használni, mint a gyógyítás, 
vagy  bizonyos  szokások  elhagyása.  A  legtöbb  "hivatásos"  hipnotizőr  egyetért  abban,  hogy 
hipnotikus  transzban  az  alany  soha  nem  tenne  olyat,  ami  ellenkezik  az  akaratával,  és  nem 
viselkedne a saját természete ellenében. Valójában ez egy baromság. Egy képzett és magabiztos 
operátor bármire rá tudja venni az alanyt.

A népesség 20%-a tökéletes alanya lehet a hipnózisnak. Az átlag fölötti intelligencia, gyerekkorban 
képzelt  játszótárs  létezése,  erős  hajlam  az  álmodozásra  és  a  képzelődésre,  valamint  az 
engedelmeskedésre való szándék mind a tökéletes jelölt ismertetőjegyei.

A hipnózis fekete művészetében a hipnotizőr és az alany egy gazda-rabszolga kapcsolatot alakít ki. 
Az alanyt el kell különíteni a barátaitól és családjától, és sok időt kell együtt töltenie az operátorral,  
így kialakul  a  rapport,  mint  ahogy a  kormányzati  kísérletekben,  vagy néha  a  börtöncellában  a 
cellatárssal. Az érzelmi rapport nagyon fontos a bizalom és az engedelmesség megalapozásában. Az 
operátornak  jó  hallgatónak  kell  lennie,  és  őszinte  érdeklődést  kell  mutatnia  az  alany iránt.  Az 
alanynál  el  kell  érni,  hogy kényelmesen  érezze  magát  az  operátor  közelében,  és  képes  legyen 
kinyílni neki.

A kezdeti hipnotikus indukció a legfontosabb, mivel betör az alany elméjébe, és felnyit egy ajtót a 
hipnotizőr  számára.  Alfa  állapotban  a  logikus  elme  inaktív,  és  az  ember  nyitott  a  parancsok 
számára. Az operátor azt parancsolja az alanynak, hogy ismét mély hipnózisba fog lépni, amint az 
operátor megadja az indukciós (előidéző) jelet. Ez lehet egy szó, vagy más jelzés is. Minden egyes 
ülés mélyebb hipnotikus állapotot idéz elő, mely során az alany az operátor teljes befolyása alá 
kerül. A mélyebb transzoknál az alany egyre erőtlenebb lesz az operátorral szemben.

A mesterséges amnézia (melyet "emlékezettörlésként" is ismernek) úgy jön létre, hogy az operátor 
azt szuggerálja az alanynak, hogy nem lesz tudatos emléke az ülésről. További fontos szuggesztiók 
közé  tartozik  az,  hogy  az  alanyt  más  nem  tudja  hipnotizálni,  valamint  hogy  transzállapotban 
ugyanúgy fog viselkedni, mintha ébren lenne.

Ha az alanyt már könnyen hipnotizálja az operátor, az elmét és a személyiséget lehet szabályozni. A 
gyerekkori  játszótársak  gyakran  az  alany  személyiségének  kiterjesztései,  főleg  azokban,  akik 
gyengébb jelleműek, és személyesen nem vágnának vissza, nem védenék meg magukat. A képzelt 



játszótárs vissza tud vágni, fel tud dühödni, míg a gyerek nem. Gyakran jelen van egy durva szülő,  
aki ellen a játszótárs haragos gondolatai és cselekedetei irányulnak.

A kezdeti  kondicionálás közben az operátor visszaviszi az alanyt a gyerekkorába. A regressziós 
színjátékok nagyon fontosak az alany feletti uralom kialakításában. Egy, a kormánynak dolgozó 
operátor, akinek a feladata kémek teremtése, a legagresszívabb képzelt barátot fogja keresni, hogy 
mesterségesen kettéossza a személyiséget. A személyiség legagresszívabb részei ideálisak minden 
gátlás elpusztítására.

A személyiség  mesterséges  felosztása  úgy  történik,  hogy  a  képzelt  játszótársat  előhozzák  az 
alanyban,  és  egy  megadott  jelre  az  alany  a  játszótárssá  válik.  A játszótárs  általában  az  alany 
valamely csakráján jön elő. Az operátor tudatja az alannyal, hogy a "játszótárs neve" az alany hasán, 
harmadik szemén, torkán, stb. fog előjönni. Az alannyal ezután ismét közlik, hogy semmire nem fog 
emlékezni  az  ülésről,  sem a  megjelenő  személyiségről.  Valós  esetekben  a  felbukkanó,  erősebb 
személyiséget beprogramozzák, hogy legyen ellenséges az alany gyökérszemélyiségével.

Ez az agresszív személyiség majdnem minden esetben erősebb, és több támadást tud elviselni. A 
világhatalmak ezeket az alanyokat robotikus kémekként használják. Az agresszív személyiségbe 
széleskörű programozással beleégetik, hogy ne adjanak ki bizonyos információkat, még kínzás alatt 
sem. Gyakran maga a gyökérszemélyiség - akinek nincs emléke az egész élményről - az, akinek ki 
kell állnia a szisztematikus kínzást, mert nincs emléke azokról az információkról, amit a vallató 
meg akar szerezni.

Az ismételt  ülések  során  a  személyiséget  egyre  jobban  előhozzák  és  megerősítik,  ami  teljesen 
leválik  a  gyökeréről.  Az  alany,  mivel  beprogramozták  hogy  ne  emlékezzen,  nincs  tudomása 
semmiről, csak időkieséseket, és hiánzó emlékdarabokat tapasztal. Sok idő múlik el észrevétlenül és 
megmagyarázhatatlanul.

A  további  programozó  üléseken  az  alanyt  olyan  élményeken  "beszélik  át",  amik  teljesen 
visszataszítóak számára, vagyis az alanyt olyanra veszik rá az elméjében, amit tudatosan sosem 
tenne meg. Az alany valóságosnak éli meg azt, amit az operátor mond. Az ismételt ülések során 
minden gátlást legyőznek, és a személyiséget teljesen olyanná alakítják, amilyet az operátor akar. 
Ekkor  az  alany például  képes  meggyilkolni  BÁRKIT,  habozás  nélkül,  vagy hajlandó megtenni 
bármit  amire  az  operátor  utasítja.  Mint  minden  másnál,  az  ismételt  programozást  utólagos 
programozással is erősítik.

A makacs  alanyba  barbiturátokat  fecskendezhetnek,  amik  teljesen  nyitottá  teszik  az  elméjét  az 
operátor  szuggesztiói  számára.  Ezt  "Katonai  Pszichológia"  néven  ismerik.  Charles  Manson  is 
kevesebb drogot szedett  mint a családtagjai,  hogy kontrolláltabb és tudatosabb legyen náluk.  A 
bedrogozott embereket különösen könnyű irányítani, akár egy fejlett mágus csinálja pszichikusan, 
akár egy klinikai összeállítás segítségével. Manson ezeket a módszereket a börtönben tanulta, és 
alkalmazta  is  őket.  A droghasználat  kilyukasztja  a  védelmező  aurát,  így  egy  haladó  könnyen 
manipulálhatja az embert.

Az elektrosokk-terápia elpusztítja az emlékeket, és a világhatalmak ügynökségei tisztára törölhetik 
vele az agyat. Az elmét azután újraprogramozzák, hiteket, gondolatokat, gondolkodási mintákat és 
szokásokat  építenek  be,  általában  drogok  által  indukált  transzban,  amíg  az  új  személyiség 
maradandóvá nem válik, és el lehet hagyni a drogokat. Ezt "agymosásként" ismerik, és mindenféle 
célra fel lehet haszálni.

A legtöbb ember nem tud arról, mit tehetnek az elméjükkel azok, akiknek több tudása és kontrollja 
van. Az önhipnózis hasznos, mikor mi magunk programozzuk az elménket. Beprogramozhatjuk az 



elménket, hogy álljon ellen minden nemkívánatos hatásnak. Ráadásul mások nem lesznek képesek 
befolyásolni az elménket, sem más módon átvenni felettünk az irányítást.

Hivatkozások: Secret, Don't Tell : The Encyclopedia of Hypnotism by Carla Emery, 1998 



3. fejezet:
Haladó mágia

Pirokinézis

A pirokinézis az a képesség, amivel irányítani,  meggyújtani és kioltani tudod a tüzet,  az elméd 
erejét használva.

Ez azonban veszélyes. Haladónak és nagyon tapasztaltnak kell lenned az energia kezelésében és 
irányításában, mivel a tapasztalatlanság veszélyes égéseket okozhat,  még ha erős is az aurád. A 
pirokinetikus képességhez kivételesen erős aura szükséges.

1. Gyújts meg egy gyertyát.
2. Hogy  biztonságosan  csinálhasd  ezt,  először  képesnek  kell  lenned  könnyedén  eloltani  a 

tüzeket,  mielőtt  meggyújtanád őket.  Tedd mindkét  kezed,  befelé  fordított  tenyérrel  kb 1 
centire a gyertyaláng köré, és irányítsd az energiádat a lángba, akarva hogy elaludjon. Ez 
kivételesen  fejlett  gyakorlat,  és  az  aurádnak  erősnek  kell  lennie  hozzá.  Próbálj  fekete 
energiát koncentrálni a tenyereid közé, ahol a láng van.

3. A láng  meggyújtásához  végezd  el  a  Hőmeditációt,  és  irányítsd  a  produkált  energiát  a 
tenyércsakráidba.

4. Fújd el a gyertyát. Tedd mindkét kezed, befelé fordított tenyérrel kb 1 centire az parázsló 
kanóc köré.

5. Irányítsd az energiát a tenyércsakráidból a kanócba, és koncentrálj intenzív hőt, akard, hogy 
meggyulladjon. Próbálj fehér, forró energiára koncentrálni a tenyereid között.  A parázs – 
némi gyakorlás után – fényesebben fog izzani, s végül meg fog gyulladni.

6. Oltsd el a lángot, koncentráld ismét az energiát a tenyereid közé, a parázsló kanócra, és 
gyújtsd meg újra a lángot. Elegendő tenyércsakra-energiával és koncentrációval újra meg 
fog gyulladni. 

7. Ahogy fejlődsz, tedd egyre távolabb egymástól a két kezed.
8. Ha már 60-90 centiről is profi vagy, koncentrálj arra, hogy a parázs nélüli kanócot gyújtsd 

meg. Gyújtsd meg a hideg kanócot.

A tenyércsakráidból  származó energia  mellett  használhatod a  harmadik  szemed energiáját  is.  A 
harmadik szemnek közvetlen energiakapcsolata van a fizikai szemekkel, ahol az energia kivetül. Ha 
már haladó vagy a fenti gyakorlatban, próbáld meg egyre kevesebbet használni a kezedet. Fontos 
hogy megtanuld eloltani a tüzeket, mielőtt megpróbálnád meggyújtani őket.

Terjeszd ki az aurádat, és kapcsolódj össze a gyertyalánggal. A gyertya 30 cm-nél közelebb legyen 
hozzád. Csatlakoztasd az aurád, és oltsd el a lángot.

Ha már haladó vagy, csináld ugyanezt, hogy meggyújtsd a lángot.

Ha már képes vagy kizárólag az aurádat használva meggyújtani a gyertya lángját, terjeszd ki az 
aurádat, és kapcsolódj össze egy kevesebb mint 1 lábra lévő tárggyal, és vetítsd ki a hőt, mint ahogy 
a tenyereddel tetted. Ahogy fejlődsz, tedd egyre messzebb a tárgyat.

Puszta  üres  meditáció  helyett  használhatod  a  fenti  gyakorlatot  is,  mivel  mindkettő  erős, 
rendíthetelen koncentrációt kíván. 



Telekinézis

A telekinézis az elme azon képessége,  amivel pusztán koncentráció segítségével tárgyakat lehet 
mozgatni. Ez nagyon haladó módszer, és nagyon erős aura kell hozzá. Mindegyikünkben megvan ez 
a képesség, de köszönhetően a zöbb évszázados, nemzedékeken keresztüli keresztény elnyomásnak, 
amivel megtámadták az elme erőit, agyunk ezen része most alvó állapotban van. Egy gimnasztikai 
mozdulathoz  hasonlóan ez  is  egyre  könnyebb és  könnyebb lesz,  ha  ráérzünk a  mikéntjére,  és 
használjuk. Ehhez azonban elhatározás és türelem kell.

Ezen  a  Földön  mindennek  van  energiamezője  vagy  aurája,  még  az  élettelen  dolgoknak  is.  A 
telekinézisnél össze kell kapcsolnod az aurádat a tárgy aurájával, amit mozgatni szeretnél. Az aurád 
erőssége határozza meg a sikeredet.

A következő  gyakorlatok  segítenek  a  telekinézis  fejlesztésében.  Tapasztaltnak  kell  lenned  az 
energiamanipulációban, és a kézcsakráidnak erősnek kell lenniük. Hogy ezt elérjük, az Alapozó 
meditációt és a kézcsakra-meditációt tökéletesen kell uralnunk.

Ezt a gyakorlatot a legjobb erő-meditáció után csinálni, mikor az aurád erős.

1. Kezdetnek függessz fel  magad elé egy ingát.  Ez lehet egy kis ceruza,  vagy egy könnyű 
golyó, pl. ping-pong labda. Bármi megteszi ami kicsi, könnyű, és sima. Előtted kell hogy 
legyen, ha lehet, egy asztal felett, ahol ülve el tudsz lazulni. Akaszd fel az ingát, hogy semmi 
ne érjen hozzá,  semmi ne lépjen vele fizikai kapcsolatba,  és hogy szabadon és könnyen 
tudjon mozogni.

2. Tedd a kezeidet nagyjából 2,5 cm-nyire az inga oldalához, a tenyereid mutassanak a tárgy 
felé. Irányítsd az energiát a tenyércsakráidon keresztül.

3. Most próbáld húzni és nyomni. Látni fogod ahogy az aurád húzza és nyomja a tárgyat. Az 
egyik  kéz  húz,  a  másik  nyom.  Vizualizáld  ahogy  az  aurád  összekapcsolódik  az  inga 
aurájával. A kezeidet ne mozdítsd meg.

Ha képes vagy megmozdítani az ingát, kezdd el egyre távolabb helyezni a kezeidet.

A következő lépés az, hogy az ujjhegyeiden keresztül áramoltatott energia segítségével mozdítod 
meg az ingát. Először próbáld meg húzni az ujjhegyeid energiájával.

Az a kulcs, hogy egyre jobban távolodj el a tárgytól. A következő lépés, ami kivételesen fejlett  
módszer,  hogy  a  harmadik  szemed  erejét  használod,  és  így  csatlakoztatod  az  aurádat  a  tárgy 
aurájához, s közben akarod hogy megmozduljon.

De  idegesítsd  fel  magad.  Ez  intenzív  koncentrációt,  erős  elmét  és  aurát  kíván,  de  elegendő 
türelemmel és gyakorlással egyre kevesebb idő alattmfog sikerülni megmozdítani a tárgyat. Mikor 
megtanulod hogyan  kell  használni  az  agyad  ezen területét,  és  megerősíted,  egyre  könnyebb és 
könnyeb lesz. Az első néhány alkalom a legnehezebb. Lehet hogy több alkalom kell majd, és akár 
hetekig is tarthat, de nem lehetetlen.

Néhány praktikus tanács:

Határozottan segít  ha látod az aurákat.  Mikor kinyitjuk a harmadik szemünket,  ez képessé tesz 
minket  erre,  de  meg  kell  tanulnunk  használni  ezt  a  képességet.  Ez  hasonló  az  atletikához.  Ha 
valakinek megvan az ereje és hajlékonysága, akkor a lehetőség megvan, és csak a mozgást kell 
elkezdeni, hogy ráérezzünk, és az izommemóriánkba véssük a mozdulatsort. Az elmével ugyanez a 
helyzet.



Kezdd könnyű tárgyakkal. A drágakövek, mint például a kvarckristály nagyszerű, feltéve ha elég 
kicsi és könnyű. Ezeknek önmagukban is erősebb aurájuk van.

A telekinézist  a  legjobb  erő-meditációk  után  csinálni,  mivel  ekkor  a  legsugárzóbb  az  ember 
energiája.

A telekinézis is olyan mint bármely másik készség: naponta kell dolgozni rajta, amíg tökéletesen 
nem megy. A könnyű tárgyakat egyre nehezebbekre cserélhetjük, ahogy profibbá válunk. A fenti 
módszerrel én sikereket értem el.



Halálvarázslat

Ha hozzá tudsz férni a sértő fél bármely személyes tárgyához, az segítségedre lesz.

1. Készíts egy bábut, az erről szóló cikk alapján.

2. Menj el a temetőbe és hozz egy kis földet.

3. Haragodat a bábuba kell  eresztened, vizualizálva az áldozatot – használd minden gyűlöleted, 
főleg a készítése közben. Lényeges hogy fókuszált maradj, és akard a célod. Csináld fogyó holdkor, 
mikor a Hold a Skorpióban vagy a Bakban van.

4. Fogj egy kartondobozt.

5. Gyújts meg egy fekete gyertyát, és koncentrálj erősen az ellenség halálára és pusztulására. NE 
ZAVARJON MEG SEMMI, ÉS NE VESZÍTSD EL A KONCENTRÁCIÓD!

6. Tedd a bábut a dobozba.

7. Temesd el a bábut a földbe ami a dobozban van.

8. A föld egy részét tedd félre.

9. Vidd ki az egészet, vagy vissza a temetőbe, ásd el, és a félretett földet szórd a doboz tetejére, 
tudván hogy az áldzat meg fog halni.

10. Ezek után ne gondolj a varázslatra, sem az ellenségre, mivel ez beavatkozna a munkába.

Hogyan gyilkolj az aura segítségével:
Ezt akkor a legjobb elvégezni, mikor a sértő fél alszik. Helyezz fekete aurát a személy köré, ez  
felkészíti  az  ő  auráját  arra,  magába  szívja  a  pusztító  energiát.  Ezután  kieresztheted  a  dühödet.  
Vizualizáld újra és újra - miközben átéled az érzést - hogyan akarod hogy ez az ember meghaljon. 
Mondd  a  megerősítést:  "Erős  pusztító  aurát  helyezek  ________  köré,  ami  folyamatosan  az  ő 
haláláért dolgozik." Ezt legjobb szombaton vagy kedden kezdeni, fogyó hold idején. Minden egyes 
munka után tisztítsd meg az aurádat és a csakráidat.
Ezt elvégezhetjük a fenti bábus rituálé után a fogyó hold minden estéjén, amíg az áldozat meg nem 
hal.



Haladó gondolatformák

• Az elementálnak olyan alakot kell adni, ami megfelel az elérendő célnak. Az alakot erős 
képzelettel kell létrehozni. Ezt megtehetjük egy gömbből kiindulva.

• Adj nevet a gondolatformának. Ez a név legyen egyedi és szokatlan, mert a név kimondása 
hangosan vagy fejben azonnal megidézi a gondolatformát. Nyilván nem akarod hogy ha más 
kimond egy átlagos nevet, a gondolatformád hozzá menjen!

• A gondolatformába bele kell vésned hogy mit kell véghezvinnie. Ezt fennhatósággal, erős 
akarattal és vággyal kell csinálni.

• A haladó  gondolatformákkal  való  munkáknál  meg  kell  határoznod  hogy  meddig  kell 
végeznie a feladatát. Folyamatosan? Vagy csak egy bizonyos véges időtartamig?

A művelet a következőképpen zajlik:

1. Menj közepes transzba, és képzeld el magad egy mindent átölelő fényóceánban. A fehér szín 
mindenre jó, de használhatunk mást is.

2.  Formálj  ebből  a  fényből  egy hatalmas  gömböt,  majd  sűrítsd,  tömörítsd  össze  egyre  jobban,  
nagyjából 30-50 cm átmérőjűre. A gömbnek most egy ragyogó, sugárzó naphoz kell hasonlítania.

3. Most töltsd meg a gondolatformát a feladatával. Akard erősen, és érezd a bensődben miközben 
mondod  a  megerősítéseket.  A  megerősítéseket  ismételgetni  kell,  legyenek  lényegretörők  és 
pontosak.

4. Nevezd el a gondolatformádat, és mondd el többször ezt a nevet.

5.  "Az  időtartam  meghatározása  után  a  mágus  megparancsolja  az  elementálnak  hogy  amint 
elvégezte  a  feladatát,  térjen vissza a  fényóceánba,  és  oldódjon fel  benne.  Mágikusan szólva az 
elementál születése és halála ugyanúgy van meghatározva, mint az ember vagy bármely más lény 
sorsa."

6. Lélegezz be, majd fújj ki erősen, útjára küldve a gömböt.

7. Felejtsd el a gondolatformát és a munkát. Hagyd hogy tegye a dolgát.

Az elementál nem ismer sem időt, sem teret. A külső energia használata fontos a fekete mágiában és 
olyan  munkákban,  ahol  a  gondolatformától  teljesen  különállónak  kell  lenned,  ellentétben  az 
egyszerű gondolatformák teremtésének módszerénél, mikor az energiát saját magadon áramoltatod 
át.

"Függetlenül  dolgozhat  a  mentális  szférában,  és  a  mágus  elméje  semmilyen  módon nem fogja  
korlátozni. Ajánlott újratölteni az elementált bizonyos időközönként hogy nagyobb erőt adjunk neki.  
Szólítsuk nevén, hívjuk magunkhoz, és tegyük dinamikusabbá egy újabb fényadaggal, majd küldjük  
ismét útjára. Amint az elementál elvégezte a rá kirótt feladatot, fel fog oszlani a fényóceánban. Ez a  
példa elegendő ahhoz hogy megtanítsa a mágusnak az elementálok teremtésének módszerét."

A fenti  nagyon  fontos.  Akarnod  kell  hogy a  gondolatforma  szétoszoljon.  Később,  a  fejlettebb 
gondolatformák önálló lényekké válnak, így zaklathatnak téged ha nem vagy elővigyázatos.

"Ellentétben azzal mikor a gondolatok saját alakjukban élnek a mentális vagy spirituális síkon, az  
"elementálok"  bizonyos  mértékű  intelligenciával  rendelkező  lények,  mely  öntudatot  a  mágus  
teremtett meg. Az ilyen elementálok képesek véghezvinni bizonyos feladatokat a mentális síkon, így  



nyilvánvalóan a mágus hű szolgálóként lehet rájuk tekinteni az adott cél esetében. Elementálok  
teremtése  által,  vagyis  elementálmágiával  a  mágus képes  bármit  elérni  a  mentális  síkon.  Csak  
néhány példát fogok említeni mivel ezek skálája igen széles.

Az elementálok segítségével a mágus befolyásolhatja bármely másik ember elméjét, megerősítheti  
vagy  meggyengítheti  az  ember  mentális  és  értelmi  tulajdonságait,  megvédheti  önmagát  vagy  
másokat a külső hatásoktól, gyűlöletté formálhatja a barátságot és fordítva, kellemes hangulatot  
teremthet ismerősökkel való találkozáskor, és bárkit akarata alá vonhat akinek még nem teljesen  
fejlett a tudata. Az üzletember növelheti vevőkörét, és az elementál sok más módon is hasznára  
válhat. Az igazi mágust mindig a jó és nemes szándék vezérli, és altruista indokból cselekszik, ezzel  
törekedve a mágikus érettség legmagasabb szintjére."¹ 

Hivatkozás: ¹ Franz Bardon – Az igazi beavatás útja



Elementálok teremtése

Az elementálok olyan lények, akiknek a lelke egy vagy két elemből áll, szemben az emberével ami 
öt elemet tartalmaz. Van bizonyos szintű intelligenciájuk, aminek mértékét a teremtőjük határozza 
meg. Jó segítséget nyújthatnak bizonyos feladatok véghezvitelében mind az asztrális, mind pedig a 
fizikai világban. Szolgálóként használhatjuk őket.

A tűzelementálok lángoló gömbként jelennek meg mielőtt alakot adnánk nekik.
A vízelementálok üveggömbként jelennek meg mielőtt megformálnánk őket.
A légelementálok kékes színűek.
A földelementálok agyagszínűek.

Ezek a lények sokféle feladatot képesek véghezvinni, alább néhány példa:

1. Mások gondolatainak és elméjének befolyásolása.
2. Kapcsolatok felbontása és megerősítése.
3. Barátságok és szerelmi/szexuális kapcsolatok létrehozása.
4. A gyengébb egyéneket a mágus akarata alá rendelni, aki az elementálon keresztül irányítja őket.
5. Kuncsaftok behozása az üzletbe.

Az elementál megteremtésének folyamata:

1. Az elementált olyan elemből kell teremteni ami megfelel a vágyad céljának, és az alakjának is a 
célhoz kapcsolódónak kell lennie.

2. Adj nevet az elementálnak.

3. Az akaratodat bele kell vésned az elementálba,  meg kell parancsolnod neki hogy mit vigyen 
véghez. Ezt megteheted egy rövid, jelen idejű mondattal. A "fog" sosem jön el.

4. Azt is bele kell vésned, hogy sikeresen véghez fogja vinni a feladatát.

***

1. Menj transzba.

2.  Képzeld  el  magad  körülvéve  a  használni  kívánt  elemmel  ahogy invokációnál  tennéd,  de  ne 
invokáld az elemet. Ehelyett koncentráld az elemet egy gömbbe magad előtt. Az elemnek sűrűnek 
és erősnek kell lennie.

3. Most formáld meg az elementált, adj neki olyan alakot amilyet akarsz, és töltsd meg a vágyaddal 
– a rövid parancsot és az érzéseidet használva.

4. Nevezd ez az elementálod.

5.  Beállíthatsz  egy időtartamot is  –  parancsold  meg az  elementálodnak hogy egy bizonyos  idő 
eltelte után térjen vissza az elembe amiből teremtetted, vagy mikor elvégezte a feladatát. Ha ezt 
elmulasztjuk,  az  egy  olyan  lényt  eredményezhet,  akinek  saját  élete  és  akarata  van  –  ez 
kellemetlenségekkel járhat.

6. Az elementált beprogramozhatjuk arra is, hogy csatolja magát egy adott személy aurájához, és 
abból táplálkozzon.



7.  Az  elementál  megidézéséhez  szólítsd  a  nevét,  és  akard  hogy  visszatérjen  hozzád.  Ekkor 
újratöltheted energiával és/vagy új feladatot adhatsz neki.

Hivatkozás: Franz Bardon – Az igazi beavatás útja © 1956 



Tűzelementál gondolatforma teremtése

Nyilvánvaló  hogy  ez  veszélyes  lehet.  Haladónak  kell  lenned  a  tűz  elem  irányításában  és 
benntartásában.  Ha ennek az entitásnak az irányítása kicsúszik a kezünkből,  bármit  felgyújthat, 
ezért  ezzel nem szabad játszadozni.  Olvasd el  a Haladó Gondolatformákról szóló oldalt  mielőtt 
megpróbálkoznál  ezzel.  Mielőtt  a  tüzet  használnád,  haladónak  kell  lenned  az  alapvető  haladó 
gondolatformák megteremtésében és irányításában.

1.  Menj  transzba és vizualizáld magad lángokkal körülvéve.  Érezd a forróságot,  halld a lángok 
sziszegését és pattogását, érezd az égést.

2. Most gyűjtsd magad elé a tüzet egy gömbbe és sűrítsd össze. Vond a tüzet minden irányból a 
gömbbe. Minél többet irányítasz bele, annál sűrűbb, anyagibb, forróbb lesz. Érezned kell a hőséget 
miközben ezt csinálod. Minél jobban összetömöríted a tüzet, annál jobban nő a hőmérséklete. Úgy 
kéne érezned magad mintha szó szerint egy sütőben lennél. A tűzgömböt meg is formálhatod ha 
akarod. Az alakja olyan legyen ami megfelel a munka céljának.

3.  Töltsd  meg  a  tűzgömböt  a  céllal,  amit  akarsz  hogy  véghezvigyen.  Akard  erősen,  érezd  a 
bensődben  miközben  mondod  a  megerősítéseket.  A  megerősítéseket  ismételd,  legyenek 
lényegretörők és pontosak.

4.  A tűzelementál  fel  fog  oszlani  azzal  a  nála  nagyobb  tűzzel  amit  létrehoz.  Meg  kell  neki 
parancsolnod hogy ezt tegye, befejezve küldetését.

5. Nevezd el a gondolatformát és mondd el ezt a nevet többször.

6. Lélegezz be aztán fújd ki erősen a levegőt, útjára küldve a gömböt.

7. Felejtsd el a gondolatformát és a munkát, hagyd dolgozni.

A tűz-gondolatformát egyértelmű hogy mire lehet használni – valami felgyújtására. Úgy találtam, 
hogy a tűzmágiánál, ha az irányatott energia vagy entitás éppen végzi a feladatát, a teremtője aurája 
felhevül, vagy meleget érez. Fekete mágiánál a tűzlabdát az ellenség testébe lehet irányítani. Ezeket 
a módszereket az 1920-as, '30-as évek Sátáni Páholyai használták Németországban, így gyilkolva 
meg ellenségeiket "pszichikus áldozat" formájában. Ha az áldozat nincs hozzászokva a tűzhöz, a 
vére szó szerint fel fog forrni. A végső eredmény egy szívroham – természetes halál. 



Haladó Sátáni szövegek

Az  alábbi  pdf-ekben  található  szövegeket  egy  Franz  Bardon  nevű  ember  írta.  Nemrég 
megkérdeztem Sátán Atyánkat, mi késztette Bardont arra hogy felfedje ezeket az információkat. Ő 
csak ennyit válaszolt: "ÉN".

Nemrég rájöttem, hogy habár Bardon azt mondta, munkája tőle és az "isteni gondviseléstől" (az 
ellenség) származik, valójában Wilhelm Quintscher tanítványa volt, aki a Sátáni 99-es Páholy tagja 
volt, és felalálta a tepafont. Bardon a tanításokat sajátjaként adta tovább. A "Frabato" részben egy 
életrajz, amit a titkára rakott össze, de fontos olvasmány a többi szöveg megértéséhez.

Az ebben lévő információkat elferdítették, és a Sátáni Páholy volt az ahonnan "Az Igazi Beavatás 
Útja" származott. Bardon fogta a tanításokat, és a Jobb Kéz Útjának megfelelővé változtatta őket. 
Látok  hibákat  Bardon  két  másik  könyvében,  és  ahogy  látom  az  Evokációról  szóló  könyvben 
szereplő  lények  az  ellenségtől  valók,  ellenséges  gondolatformák.  Az  "Igazi  Beavatás  Útjában" 
szereplő  gyakorlatok  és  utasítások  Sátániak,  és  a  Démonoktól  származnak.  Úgy  hiszem  ezért 
vezetett Sátán ehhez az információhoz.

Egy kis infó:  "És természetesen nem feledkezhetünk meg Franz Bardonról! Ő nem ismeretlen az  
angolul beszélő területeken, de az a benyomásom, hogy túl sok ember hallott róla, de mégis kevesen  
vették a fáradságot hogy ténylegesen elolvassák a könyveit, amik több mint egy évtizede elérhetők  
angol nyelven."

"Mindazonáltal  Bardon,  az  cseh  származású német  illuzionista  még mindig  Németország talán  
legtöbbet  olvasott  mágusa.  Dogmatikus,  leegyszerűsített  megközelítése  amivel  a  mágiát  az  
"asztrális elektromagnetizmus" technológiájaként írja le korántsem olyan modern mint ahogy azt  
egy laikus gondolná. Valójában Bardon tanára, Ra-Ohmir Quintscher produkálta mindazt ami által  
Bardon később nagy hírnevet szerzett – kezdve a '20-as években felatlált elemmágiával, valamint  
híres  Tepájával (amint néha hibásan Tepafonnak hívnak), ami egy elektromos eszköz, mely képes  
távolról mágikusan manipulálni a célszemélyt, pusztán annak fényképe segítségével."

"Azonban Bardon nem méltóztatott  megadni  Quintschernek  jogos  elismerését,  ahogy  az  sajnos  
rendszeresen látható a másodrangú mágikus szerzőknél.  Ehelyett  titkára, Otti  Votavova fordítva  
mutatta be a helyzetet: állítása szerint Quintscher volt Bardon tanítványa, nem pedig fordítva (ez  
Bardon életéről szóló regényében, a Frabato-ban olvasható, mely klasszikus példája a rajongói  
giccs-iratoknak).  Sőt,  odáig ment,  hogy Quintscher utolsó éveit  koncentrációs táborban töltötte  
(volt hogy Bardon társaságában) – ezt Quintscher már elhunyt fia végig tagadta, akivel egyébként  
néhány éve sikerült erről beszélnem. Valójában Quintscher soha nem járt koncentrációs táborban,  
és 1945. május 8-án, a háború utolsó óráiban halt meg Sziléziában, és itt is temették el. De Bardon  
mentségére szóljon – és ezt egy megbízható szemtanú szavára alapozom -, hogy mikor meglátta a  
Frabato kéziratát, eléggé megdöbbent és szigorúan megtiltotta hogy valaha is kiadják – sajnos  
kevés sikerrel."

A Démonok veled fognak dolgozni. AZAZEL ELMONDTA NEKEM, HOGY A KABBALA NEM 
HÉBER BETŰKRE, HANEM RÚNÁKRA ÉPÜL. A csakrakinyitó gyakorlatok melyeket átadott 
nekem, az egyiptomi Kabbalára épülnek. A rúnák a csillagképeken alapulnak. Ráadásul a föníciai és 
más ékírás-alapú nyelvek megelőzték a hébert  (melyet  a  hindu betűkből  raktak össze) többezer 
évvel. Ha ezeket kicseréled, sokkal több erőt adhatsz a munkáidnak. A HÉBER ÉLETFA HELYETT 
A SKANDINÁVOT KELL HASZNÁLNI. A Skandináv fának kilenc ága van, ami megfelel Sátán 
egyik fontos számának. A héber életfa YHVH tíz ágával – mint minden más amit használnak – 
lopott  és  elferdített  fogalom,  melynek  célja  hogy megfeleljen  a  "messiásuk"  eljöveteléért  való 
törekvéseknek, és gyalázza Sátánt.

http://www.angelfire.com/empire/serpentis666/tepaphone.pdf


A "Mágikus Idézés Gyakorlata" című könyv a szellemek sértegetésének módszerét használja, habár 
enyhébb  formában.  Ez  a  szöveg  azonban  kiváló  olvasmány.  Ezek  a  "szellemek"  úgy tűnik  az 
ellenség  gondolatformái,  melyeket  arra  programoztak  be,  hogy  irányításuk  alatt  tartsák  az 
emberiséget.  Egyszerű  lelkük  van,  ami  egy vagy két  elemet  tartalmaz  –  ellentétben az  emberi 
lélekkel,  amelyben  öt  található.  Ezek  a  lények  a  bolygókból  szerzik  az  energiájukat,  amihez 
rendelték őket.

A "Frabato"  egy  önéletrajz/regény,  erősen  oktató  jellegű.  Mindenkinek  erősen  javaslom  hogy 
olvassa el ezeket a könyveket. Szó szerint több ezer okkult könyvet olvastam, és ezekhez képest 
mind le  vannak maradva.  Az anyagok elolvasása és megértése sokkal  távolabbra visz téged az 
okkult mgértésében, valamint a haladó tudás alkalmazásában.

Az "Igazi  Beavatás  Útja" rendkívül  haladó technikákat  tartalmaz,  és  az újaknak tekintettel  kell 
lenniük a kockázatokra ha alkalmazni akarják ezeket a gyakorlatokat. Több információhoz kattints 
ide.

A könyveket az alábbi sorrendben kell olvasni, mivel egymásra épülnek:

1. Frabato
2. Az igazi beavatás útja
3. A mágikus idézés gyakorlata
Ez a szöveg felfedi  a  több ezer  elementális  gondolatformát  amit  az ellenség a  naprendszerünk 
bolygói köré helyezett, hogy rabszolgává tegye az emberiséget. Ezek a gondolatformák alsóbbrendű 
lelkek,  amik  a  bolygók  energiájából  táplálkoznak,  és  megfigyelik  és  kordában  tartják  az 
emberiséget.
4. Bardon Kézikönyv
A Kézikönyv kiváló olvasmány, és még jobban értelmezi az "Igazi Beavatás Útjában" található 
anyagot, felhasználóbarátabbá téve azt, érdekes tudnivalókkal toldva meg. Az "Igazi Beavatás Útja" 
elolvasása és megismerése után erősen javasolt ezt is elolvasni.

Kérlek tartsd észben, hogy a fenti szövegeket Sátáni módon kell olvasni. Ne foglalkozz a barom 
figyelmeztetésekkel a "karmáról" és más hülyeségekkel! Én már elég fejlett vagyok és a bennük 
található anyagokat kedvem szerint felhasználva sem találkoztam problémákkal vagy kellemetlen 
mellékhatásokkal. A JKÚ-mágusokkal ellentétben mi Sátán védelme alatt állunk, és a Démonok 
mutatják  nekünk  az  utat!  Ha  elég  tudásunk  és  erőnk  van,  ezek  az  idióta  figyelmeztetések 
elporladnak.

A "Háromszoros visszatérés törvénye" – ezen hazugság eredete és leleplezése

További hasznos könyvek:

Alkímia: A Fekete Művészet

Bevezetés a Szexuális Mágiába

A Necronomicon 1586-os másolata, fordította Dr. John Dee
Úgy tűnik,  ebben a könyvben az eredeti  pecsétek találhatók.  A Necronomicon nem kitaláció.  A 
pecsétek, Istennevek, kapuk (csakrák) mind valódiak és működnek. A későbbi kiadások, melyek 
elfoglalják  a  fősodratú  könyvesboltokat,  már  megváltoztatott  pecséteket  és  szimbólumokat 
tartalmaznak.

http://www.angelfire.com/empire/serpentis666/1586_Necronomicon.pdf
http://www.angelfire.com/empire/serpentis666/Introduction_to_sex_magick.pdf
http://www.angelfire.com/empire/serpentis666/Alchemy_The_Black_Art.pdf
http://www.angelfire.com/empire/serpentis666/A_Bardon_Companion_Book.pdf
http://www.angelfire.com/empire/serpentis666/Practice_of_Magical_Evocation.pdf
http://www.angelfire.com/empire/serpentis666/Initiation_Into_Hermetics.pdf
http://www.angelfire.com/empire/serpentis666/Frabato.pdf


A Necronomiconról itt olvashatsz többet.

Magica Sexualis

A négy negyed – "YHVH" egy átverés, amivel a valódi tudást akarták elrejteni és a kiválasztott 
kevesek kezében tartani.  Ahogy azt  bárki  tisztán láthatja,  kettő H-betű van benne,  miközben a 
betűknek a négy elemet  kell  jelenteniük.  "Isten  elveszett  neve"  nem más  mint  ENKI.  Mindent 
elloptak  Sátán  Atyánktól,  és  hogy  még  jobban  megalázzák,  a  kitalált  ellenséges  "istennek" 
tulajdonítottak mindent. A YHVH (a kitalált szélhámos) lépett ENKI helyébe. A négy betű a négy 
elemet képviseli a mágiában. Láthatjuk hogy a YHVH egy csalás, mivel 2 db H-betű van. Sátán az 
egyetlen Valódi Isten, minden más kitaláció.
"NINCS MÁS ISTEN CSAK ÉN." "TUDVÁN EZT, KI MERI IMÁDNI A KORÁN ÉS A BIBLIA 
HAMIS ISTENEIT?"
-SÁTÁN
A QU'RET AL-YEZID-BŐL

Valódi nevét a rúnákknak megfelelően kántáljuk:

Eihwaz (13.) - a Víz eleme

Ing (a Mindent Látó Szem, 22.) - a Levegő eleme

Kaun (6.) - a Tűz elem

Iss (11.) - a Föld eleme (a Föld tengelyét és a Sarkcsillagot is jelképezi)

A fenti rúnákhoz Sátán számai tartoznak.

Nevét a következőképp vibráljuk:

ÁÁÁÁIIII – IINNNNGGG (az ng-t addig tartsuk amíg tudjuk) – KÉÉÉÉ – ÍÍÍÍÍÍÍ

http://www.angelfire.com/empire/serpentis666/Magica-Sexualis.pdf
http://www.angelfire.com/empire/serpentis666/Necronomicon.html


4. fejezet:
Jóslás

Az inga használata jósláshoz, kérdések megválaszolásához és 
kapcsolatfelvételhez

Néha  szüksgünk  van  egyszerű  válaszokra.  Az  inga  általában  helyes  válaszokat  ad,  könnyű 
használni, és nem kerül sok időbe.

Először is szerezz egy kicsi kristályt, függőt, gyűrűt, vagy más kis súlyú tárgyat, és erősítsd egy 
nyaklánchoz, zsinórhoz, szalaghoz, vagy más kötélszerű tárgyhoz. Ezt csak jóslási célra használd, 
semmi másra ne! Fogd az ujjbegyeid közé a zsinórt, és lógasd le a súllyal ellátott végét. Aki nem 
gyakorlott az ingázásban, menjen le transzállapotba, és úgy használja. Most kérdezz tőle kérdéseket, 
amikre te is tudod a választ, például hogy milyen nap van. Először igen-nem kérdéseket kérdezz. 
Nézd meg mit csinál az inga, és próbálj ráérezni.

Tapasztalatom szerint ha jobbra-balra mozog az nemet jelent, az előre-hátra mozgás pedig igent. Ha 
körbe mozog, a válasz bizonytalan. Minél szélesebben mozog az inga, a válasz annál biztosabb. Az 
ingától hány? mennyi? -típusú kérdéseket is lehet kérdezni. Ekkor leng, megáll, újra leng, és ezt 
folytatja, amíg teljesen meg nem áll.

Elveszett tárgyak kereséséhez vidd az ingát körbe a területen, és kérdezd meg, hogy közel vagy-e a 
tárgyhoz. A szellemek is tudnak az ingán keresztül kommunikálni. Koncentrálhatunk a szellem vagy 
Démon nevére akivel kapcsolatba szeretnénk lépni. Az inga egy nagyszerű módja a Démonokkal 
való kommunikációnak. Ha Démonokkal foglalkozunk, az ingát a pecsét fölé helyezhetjük, és így 
kérdezhetünk.

AZ INGA FELHASZNÁLÁSI MÓDJAI:

Az ingák nagyszerűek a szellemvilággal való kapcsolattartásra, más jövendölések ellenőrzésére és 
sok más dologra.

ELVESZETT  DOLGOK  MEGTALÁLÁSA:
Szobában – tartsd az ingát és kérdezd meg merre van a tárgy. Az inga az elveszett tárgy irányába 
fog kilengeni.

Házban – kérdezd meg szobánként (pl. a konyhában van?), amíg meg nem találod a szobát. Aztán 
menj a szobába, és keresd meg.

Térképen – először kérdezd meg, az elveszett személy a térkép által ábrázolt területen van-e. (Eltűnt 
személyekhez hasznos lehet  egy fénykép róluk,  vagy egy tárgy amit  megfogtak vagy viseltek.) 
Használd a megszokott  módon, a másik kezedben pedig legyen egy ceruza.  Mutass rá/jelölj  be 
pontokat a térképen, és kérdezd meg, ennek a közelében van-e, így szűkítsd a keresést, amíg meg 
nem találod.

Szabadban – kérdezd: “Jó irányba nézek hogy megtaláljam...”. Ha előre-hátra mozog, jó az irány. 
Ha körbe, mozogja a körnek megfelelően (lassan), amíg el nem kezd előre-hátra mozogni.

Rajzolhatsz egy alaprajzot a házról, a térképes módszer használatához.

SZABADTÉRI  RITUÁLÉHOZ  MEGFELELŐ  HELY  KERESÉSE:
Először használj térképet hogy egy jó területet találj. A Ley-vonalak és más energiák csomópontjai 
nagyon  erőteljes  területek,  ahol  bármilyen  rituálét  végrehajthatunk.  Az inga  olyan  gyorsan  fog 
körözni  egy  ilyen  helyen,  hogy  szinte  párhuzamos  lesz  a  földfelszínnel.  Minél  erősebbek  az 
energiák, annál gyorsabban fog körözni.



ELŐZŐ  ÉLETEK:
Írj dátumokat kis papírfecnikre, és helyezd el őket egyforma távolságra az asztalon. Kérdezz az 
előző életedről, és az inga a megfelelő dátumot tartalmazó fecni felé fog kilengeni. Akár visszább is 
mehetsz az időben. Ugyanezt megteheted a kontinensekkel, országokkal. Most élő emberekkel, és a 
velük  való  kapcsolatokkal  az  előző  életedben.  Írd  rá  külön  fecnikre:  szerető,  barát,  házastárs, 
családtag, satöbbi. Nevezd meg a személyt, és kérdezz.

EGÉSZSÉG:
Kérdezz  minden  testrészedről,  vagy  egy  ismerősöd  aurájáról.  Szűkítsd  a  keresést  a  kapott 
válaszokból.

SZERENCSEJÁTÉK:
Légy óvatos, mert a hibák sokba kerülhetnek. Elviheted az ingát a kaszinóba, és megkérdezheted, 
ez-e  az  asztal  vagy  gép,  aminél  sokat,  gyorsan  és  egyszerűen  nyerhetsz.  Lóversenyen  való 
fogadásnál is használhatod, és persze máshol is. *Légy gyakorlott mielőtt pénzt próbálnál keresni 
ilyen módon.

KAPCSOLATOK:
Az inga mindenféle dolgot el tud neked mondani más emberekről. Egy fénykép vagy személyes 
tárgy a kérdéses embertől nagy segítség, de nem szükséges. Csak tartsd az ingát a tárgy fölé és 
kérdezz.

JÓ  HELYEK,  OLCSÓ  BOLTOK,  JÓ  MŰHELYEK:
Nyisd ki a telefonkönyvet ls kérdezd meg hol lehet a legolcsóbb és legjobb minőségű árucikket 
kapni. Nevezz meg helyeket, és az inga igennel/nemmel fog válaszolni. Az inga hasznos lehet az 
autóhibák meghatározásában, mielőtt elkezdenéd szétszerelni vagy elvinnád egy műhelybe.

RITUÁLÉK:

Kérdezd meg milyen füstölőt használj, mikor csináld a rituálét, melyik a legjobb hely, gyertyaszín, 
satöbbi.

DÉMONOK:
Egyszerű kapcsolatfelvételhez a Démonokkal helyezd az ingát az adott Démon pecsétje fölé, és 
kérdezz.

TAROTKÁRTYÁKHOZ:
Tegyél  ki  több tarotkártyát,  mint  a  kérdésre adott  lehetséges  válaszokat.  Kérdezz,  és  az inga  a 
válasznak megfelelő kártyalap felé kezd el kilengeni. Addig csináld, amíg egy igenlő választ nem 
kapsz, mikor épp egy kártyalap fölött van az inga.

Az inga bármilyen igen/nem kérdést helyesen meg tud válaszolni. Kis papírlapokra felírhatsz bármit 
(nevek, helyek, stb.), majd balról jobbra sorba rendezheted őket. Az inga a válasznak megfelelő 
papírlap felé fog kilengeni.

Az ingának szélesen kell lengenie, ez jelent határozott igent vagy nemet. A körözés bizonytalan 
válasz, ha csak kicsit leng ki: a válasz nem biztos.



Ingás gyakolás

Minden  dolog  gyakorlást,  türelmet,  és  pszichikus  rendíthetetlenséget  kíván.  A legtöbben,  akik 
profik az inga használatában, évek óta gyakorolják. Ha valaki gyakorolott, az inga gyakorlatilag 
mindent fel tud fedni.

Azoknak, akik profi módon akarják használni az ingát, azt javaslom, először kérdezzenek sok, nem 
fontos kérdést a nap elején, méghozzá olyan kérdéseket, amik a nap elkövetkezendő eseményeire 
vonatkoznak.  Például:  Fog  ma  esni  az  eső?  Kapok  ma  pénzt?  Hamar  haza  tudok  ma  menni? 
Egyszerűeket kérdezz, jelentéktelen dolgokról, mivel az óhajok és érzelmek erősen befolyásolják a 
kapott válaszokat, és ez a pont az, amikor helytelen válaszokat fogunk kapni. Írd fel a kérdéseket a 
fekete könyvedbe/árnyak könyvébe/naplóba. A nap végén menj végig minden kérdésen, és jegyezd 
fel,  hogy  az  inga  helyes  vagy  helytelen  választ  adott-e  rájuk.  Az  ingát  elveszett  tárgyak 
megtalálására is használhatod. Mindig jegyezd fel hogy helyes választ adott-e.

Több hónap gyakorlás után észre fogod venni a helyes válaszok számának növekedését. Ha még 
tovább akarsz fejlődni, próbálj egy térképet használva kérdezni az ingát.

Mikor feljegyzel valamit a fekete könyvedbe, sokat segít ha felírod az időpontot, a holdfázist, az 
időjárást és más jelenségeket. Hölgyek írják fel, éppen hol tartanak a menstruációs ciklusukban. 
Úgy találtam, ez sokkal jobban befolyásolja a nőket, mint a holdfázis. Fontos, hogy legyünk minél 
ellazultabbak mikor ingázunk, hogy az agyunk jobb fele domináljon, és így tudjon működni az 
ingán keresztül.



Ouija-táblák

Az Ouija táblák kiváló eszközök a Démonokkal és szellemekkel való kommunikációra. Személy 
szerint  egyedül  szeretem  használni,  mivel  egy  másik  ember  zavaró  tényező  lehet,  és  nem ad 
lehetőséget bizalmas kapcsolatra a szellemekkel.

Fontos,  hogy a tábla teljesen sima felületen feküdjön. A tábla használatához fontos az is,  hogy 
transzban legyünk.

Helyezzük az ujjbegyeinket lazán a planchette (mutató) két oldalára. Hamarosan gyengéden húzni 
kezd. Csak lazuljunk el, és hagyjuk működni. Ez beletelhet néhány percbe. Fontos az is, hogy ne 
zavarjanak, próbáljunk kizárni minden zavaró tényezőt.

A tükörbe nézéshez vagy a holtak lelkeinek invokálásához hasonlóan minden mást ki szoktam zárni 
a tudatomból. A teljes koncentrációm a táblára irányul. Olyan, mintha a tábla körül egy aura lenne, 
és rajtam és a táblán kívül semmi nem létezne.  Ez csak a saját  tapasztalatom, így mások mást 
tapasztalhatnak. 

Úgy találtam, minél magasabb rangú Démonnal kommunikálok, annál több energiát érzek. Van egy 
Démon akihez közel állok, és tegnap éjjel vele társalogtam, a tábla segítségével. Nem emlékszem, 
mennyi  ideig  csináltam,  de  az  biztos  hogy  nem  kevés  ideig.  Megkért,  hogy  mondjak  ki  egy 
bizonyos dolgot hangosan. Mikor megtettem, nagyon erőteljes energiát éreztem magamban, olyan 
volt, mintha belülről lángra gyúltam volna.

Mikor közeli kapcsolatba kerülünk a Démonokkal, vagy invokáljuk őket, érezzük az energiájukat. A 
bőröm még  most,  ma  reggel  is  érzékeny,  mint  mikor  lázas  vagyok  vagy leégek  a  napon.  Az 
energiájuk felvillanyozó. Atyánk energiája másmilyen, biztos vagyok benne hogy sokan éreztétek 
már a rituálék után. Gyönyörű és megnyugtató.

A Démonok telepátiával és asztrális kivetülés segítségével kommunikálnak velünk. Tapasztalataim 
szerint a Démonok másképp vetülnek ki mint az emberek. Az embereknél láthatjuk az összekötő 
fonalakat.  A könyvek  szerint  ezüstszínűek.  Amelyeket  én  láttam,  azok  rézszínűek  voltak.  A 
Démonoknál sosem láttam a fonalakat, de tudom hogy a magasabb rangú Démonok fizikailag is 
léteznek valahol. Vannak Démonok, akik mindig velünk tudnak lenni hogy megvédjenek. Ezek a 
Démonok alacsonyabb rangóak, és szellemi formában léteznek.

Minél  többet  használjuk  az  Ouija  táblát,  annál  jobbak  leszünk  a  használatában.  Mikor  közeli 
kapcsolatot alakítunk ki egy Démonnal, elég ha rájuk hangolódunk, és ekkor általában megjelennek. 
Mivel  mind mások vagyunk, az élményeink is  különböznek a tábla  használatát,  és az üzenetek 
vételét illetően:

1. Az automatikus módszer – Ebben az esetben a mutató automatikusan mozog, anélkül hogy a 
táblát  használó  tudná  hogy  az  adott  szellem  mit  fog  mondani.  Olyan  üzeneteket  is 
kaphatunk, amik számunkra ismeretlen, idegen nyelven vannak.

2. Az  inspirációs  módszer  –  Ez  a  legáltalánosabb:  az  üzenetek  olyan  formában  érkeznek, 
mintha  hangosan  gondolkodnánk.  Gyakorlatilag  előre  tudjuk,  mit  akar  írni  a  szellem. 
Rendszeres  gyakorlással  ez  az  inspiráció  hangos  gondolkodássá  válik,  illetve  a  passzív 
kommunikációban hallgatássá. A saját elménkből, vagy azon kívülről fogjuk befogadni az 
üzeneteket. Olyasmi, mint a diktálás – a szavak megjelennek a fejünkban, a kezünk pedig 
mozgatja a mutatót.

3. Az intuitív módszer – Ekkor úgy érezzük, mi magunk mozgatjuk a planchette-et. Azonnal 
választ  kapunk  bármilyen  kérdésre.  Ez  végül  is  egy  “előrelátás”.  A  planchette  teljes 



tudatosságban ad meg szavakat és mondatokat, a használója nem hall, nem érzékel semmit.

A módszerek keverve is előfordulhatnak, például félig automatikus – félig inspirációs, vagy intuitív 
és inspirációs, illetve a három elegyeként. Azt, hogy melyik módszer a legmeghatározóbb, csak sok 
gyakorlás  után  tudjuk  eldönteni.  Mindegyik  módszer  jól  működő  és  megbízható,  feltéve,  ha 
őszintén és becsületesen használjuk. Gyakorlat teszi a mestert!*

* Franz Bardon: Az igazi beavatás útja © 1956



A fekete tükör használata és megerősítése 

A tükörbe  nézés  hasznos  lehet  Démonokkal  és  szellemekkel  való  kapcsolatfelvételnél,  a  jövő 
kifürkészésénél,  és válaszok keresésénél.  A fekete tükör ideális ezen célokhoz. Hagyományosan 
obszidiánból kellett készíteni a tükröt, de az alábbi módszer is ugyanolyan jól működik.

A Telihold ideje a legjobb időszak a fekete tükör elkészítéséhez, mivel a Hold uralja a harmadik 
szemet  és  a  pszichét.  Bármely  fényképkeret  megfelel  a  tükör  keretének.  Vedd  ki  az  üveget  a 
keretből  és  fesd  le  az  egyik  oldalát  fekete  lakkal.  Valószínűleg  több  rétegben kell  felvinned a 
festéket. Az olajbázisú lakk tovább megmarad, de sokáig tart amíg megszárad. Fontos hogy hagyd 
teljesen megszáradni az üveglapot mielőtt visszatennéd a keretbe.

Tükör helyett lehet használni sötét tálat fekete folyadékkal, illetve bármilyen fényes, fekete tárgyat, 
ami  elég  nagy ahhoz hogy rákoncentráljunk.  Úgy találtam,  az  átlagos  tükrök  is  jól  működnek 
halványan  megvilágított  szobában  (a  gyertyafény  tökéletes).  Az  alábbi  megerősítő  szertartás  a 
haladó meditátoroknak szól, és nagyon hatásos. Ha még nem vagy haladó, akkor is használhatod 
eredményesen  a  fekete  tükröt,  és  várhatsz  amíg  tapasztaltabb  nem  leszel  hogy  elvégezhesd  a 
megerősítő rituálét.

Megerősítő szertartás:

Teliholdkor menj ki a szabadba ha lehetséges, olyan helyre ahol nem fognak zavarni. Menj enyhe 
transzba,  lélegezz  be  energiát  a  Holdból  a  harmadik  szemedbe,  majd  kilégzésnél  kántáld  az 
"Inanna"  nevet:  Í-Í-Í-Í-N-N-N-N-A-A-A-A-N-N-N-N-A-A-A-A.  Úgy  vibráld  hogy  a  harmadik 
szemedben érezd a  rezgést.  Csináld meg ezt  30-szor,  aztán sűrítsd össze a  harmadik szemedbe 
gyűjtött energiát, és vidd a szívcsakrádba, majd vissza a harmadik szemedbe, összesen kilencszer. A 
végén  az  energiát  átmenetileg  a  szívcsakrádban  tárold.  Tégy  a  fekete  tükör  tetejére  egy 
papír/pergamenlapot,  amin  Astaroth  pecsétje  van,  és  helyezd  az  oltárodra.  Astaroth  a  jóslás 
Istennője.

Írd a következő imát egy tiszta papírlapra:

"Halld szavam Sátán Nagyúr, a te nevedben kérem, hogy a sötétség erői ajándékozzák meg e tükröt  
a  jóslás  hatalmával;  hogy  eme  mágikus  médiumot  használhassam  bármely  Démonnal  való  
kapcsolatfelvételre, titkokat fedhessek fel vele, és olyan tudást mely ismeretlen számomra.

Sátán/Lucifer  nevében  kérem  Ashtaroth-ot,  hogy  adja  a  jövendőmondás  áldását  és  minden  
kapcsolódó hatalmat erre a tükörre. Mindezt a te nevedben kérem Sátán Nagyúr. A munka véget  
ért."

A rituálé csúcspontján mondd el hangosan az imát, majd gyújtsd meg az oltárod bal oldalán álló 
egyik fekete gyertya lángjában. Helyezd az égő papírt egy tálba és várd meg míg elég.

Most fogd az energiát  amit a szívcsakrádba helyeztél,  és ereszd ki egy kilégzéssel, miközben a 
következőt vibrálod: G-G-G-G-E-E-E-E-E-E-E. A kántálás/vibrálás kemény G-vel történik, mint a 
"Gömb"  szóban.  A Gebo  rúna  vibrálásakor  a  nyelv  tövét  próbáld  olyan  közel  tenni  a  torkod 
hátuljához,  amennyire  csak  tudod.  A Gebo  Astaroth  rúnája,  és  a  szívcsakra  erejét  felhasználó 
munkákban használjuk. Minden kilégzésnél vibráld az energiát a tükrödbe. Vizualizáld ahogy az 
energia belép a tükörbe, a színe legyen indigó (kékeslila). Néha zöldes szín vagy örvények láthatók 
benne. Az energiát tedd fényesebbé minden kilégzésnél. Képesnek kell lenned eldönteni hogy mikor 
van teljesen feltöltve a tükör, illetve érezni hogy az eltárolt energia mikor áramlott ki belőled.



A tükör használata:

Helyezd  el  úgy  a  tükröt,  hogy  kényelmesen  belenézhess.  Tükörbenézésnél  mindig  legyél 
kényelmesen  elhelyezkedve.  A  szoba  legyen  csendes  és  halványan  megvilágított,  lehetőleg 
gyertyákat használj.

A tükörbenéző  ülés  elején  menj  transzba,  és  képzeld  el  hogy  a  tükör  fekete,  folyékony  víz, 
koromfekete mint egy kút. Rögzítsd a tekinteted a tükrön. A tükör végül szürkévé fog változni, és 
felhőszerű képződmények fognak megjelenni. Légy türelmes, a szellemek és események látásának 
képessége csak gyakorlással érhető el.

Legjobb ha kiismered a tükrödet  mielőtt  Démonokat  hívnál magadhoz.  Először közel  mindenki 
felhőket lát. Ez normális, és biztató jel. Tapasztalat és kitartás útján más víziók is megjelennek, de 
kontrollálatlanul és rendszertelenül.

Még több tapasztalattal az ember tetszőleges víziót előhívhat. Egy mester képes mind az öt érzéket 
magába foglaló víziót megtapasztalni tükörbe nézésnél – ez is időt, kitartást és gyakorlást kíván. A 
Démonok megérinthetik  a  tükörbe nézőt,  és  akár  hosszú párbeszédeket  is  folytathatnak,  sokkal 
személyesebb szinten. A víziók kikerülhetnek a tükrön kívülre, körbevéve a használóját.

A használaton kívüli tükröt selyembe kell csomagolni, hogy az energia ne szökhessen meg belőle, 
és biztonságos helyen kell tárolni, ahol mások nem zavarják. Az energiát bizonyos időközönként 
újra a tükörbe kell vonni. A tükröt az ablakba vagy kültérre kell helyezni a Telihold fényére, így az 
felszívja a lunáris energiákat. Ehhez lélegezz energiát a Holdból a szívcsakrádba, majd lélegezd ki a 
tükörbe a kézcsakráidon keresztül. Ha nyitott vagy, látni fogod a harmadik szemeddel, valamint 
érezni fogod hogy mikor van a tükör teljesen megerősítve, és mikor kell újratölteni. 



A rúnák

Nem létezik nagyobb átok a keresztény egyház, a hamis „Isten” és társasága számára, mint a Rúnák.
Mágikus tapasztalataim azt mutatják, hogy nincs hatásosabb erő mint a hatalommal bíró szavak 
vagy  szótagok  vibrálása,  ezekkel  sokkal  könnyebb  változást  idézni  elő  az  anyagi  világban. 
Megerősítésekkel és vizualizációkkal ez a mágia legerősebb formája.

„Kezdetben vala az ige” - Thoth

A Rúnikus Kabbala

Kevesen tudják mi is valójában a kabala, köszönhetően annak, hogy a tudást eltávolították, és a 
katolikus egyház halomra gyilkolta azokat, akiknek birtokában volt a bölcsesség, nevezetesen az 
idegen papokat és spirituális vezetőket. A mágia ezen aspektusát nagyon mélyen átvizsgáltam, és a 
rúnákkal is dolgoztam, s úgy találtam, kivételesen erősek. A kutatás még mindig tart,  és ahogy 
haladok, majd közlöm az új információkat. 

Tisztítsuk meg a dolgot a sok baromságtól...

Sok  különböző,  ismert  okkult  kézirat  történelmét  tanulmányozva  azt  láthatjuk,  hogy  közel 
mindegyiket drasztikusan megváltoztatták. Úgy tűnik minden fontos iratban benne volt egy izraelita 
keze,  akár  csak  “megfejtette”  vagy “lefordította”  vagy “segített”  összerakni.  Mivel  a  népesség 
nagyon kis részét teszik ki, úgy tűnik, ezek az emberek mindig szüntelenül azon dolgoznak, hogy a 
kulcsfontosságú dolgokat ők írányítsák. Ennek eredményeként az idegen népek spirituális szövegeit 
megszentségtelenítették, hogy eltávolítsák a mágikus tudást és az idegeneket megfosszák az okkult 
erőktől.
Erről többet tudhattok meg itt: Az ellopott Kabala

A  LEGJOBBAN  KIDOLGOZOTT  ZSIDÓ  MESTERMŰ  A  BIBLIA,  A  LEGJOBBAN 
KIDOLGOZOTT ZSIDÓ TEREMTMÉNY PEDIG A NÁZÁRETI KARAKTERE.

Úgy tűnik, a rúnák hihetetlen veszélyt jelentettek a katolikus egyházra, mivel a rúnák használatáért, 
vagy pusztán ismeretükért halálbüntetés járt. A kereszténység, a zsidó vallás eszköze levadászta és 
tömegesen gyilkolta a druida papokat, vallási vezetőket, és sok más idegen pogány mágust is eltett 
láb alól, kis híján kipusztítva a fajtájukat. Éppen ezért a rúnamágiáról elérhető könyvek a fősodrású 
könyvesboltokban mind tévesek, hibásak.
Például a rúnák legfontosabb kiejtéseit általában amerikai angolban adják meg. Ez a hiba teljesen 
nyilvánvaló.  A rúnák  germán  és  skandináv  eredetűek,  miért  akarnánk  amerikai  angol  nyelven 
vibrálni őket??? Egyébként a rúnák vibrálása a legerősebb módszer, ez az alapja az Igaz Rúnikus 
Kabbalának.  Az  elérhető  információk  alapján  nyilvánvaló  hogy a  germán  umlautot  illetve  sok 
torokhangot elhagytak, amik pedig nagyon fontosak a rúnák helyes használatához.

Nemrég mikor épp mély meditációban vibráltam egy bizonyos rúnát, Sátán eljött hozzám, és azt 
mondta: “pörgesd teljesen az R-eket.” Ehhez gyakorlás szükséges azoknak akiknek ez nincs meg az 
anyanyelvében, de idővel menni fog. Mikor elsajátítjuk a helyes vibrálás módját, látni fogjuk hogy 
mágikus munkáink eredményei egyre jobbak lesznek. Az határozza meg a munkálkodás erejét és 
sikerét, hogy mennyire helyesen és simán vibráljuk a rúnát, illetve annyiszor amely szám a rúnához 
köthető.

Sokan nem is tudják, de létezik egy gótikus kabala, egy föníciai kabala, és görög kabala is többek 



között. A Kabala eredetileg Egyiptomból származik. Az eredetileg egyiptomi kifejezést: “Kezdetben 
vala az ige” az Ősi  Egyiptomból lopták (A képmutató zsidó Yaweh helyettesíti  Ptah egyiptomi 
Istent), Lásd: 101 Myths of the Bible by Gary Greenburg Š 2000 11-13. oldal.

Az  egész  univerzum  vibrál,  és  a  vibrációval  mi  is  nagyban  megerősíthetjük  a  lelkünket,  és 
felerősíthetjük a  mágiánkat.  Az eredeti  ábécé csillagképeken alapul.  A zsidók megpróbálták azt 
állítani, hogy “A héber az eredeti nyelv és ábécé”, de ez nem így van. A megfelelő kutatással és 
megbízható, világi források és szövegek használatával láthatjuk hogy a héber nyelv a főnícicai és 
más, a hébert megelőző nyelvekből származik. A héber hasonlóságokat mutat a hindi nyelvvel is, 
abban hogy a betűk hasonlók és sok, a hindiből eredeztethető szavuk van. Bárki akinek van egy kis 
értelme, láthatja hogy a bibliát azért írták, hogy olyan történelmet és státuszt adjanak a zsidóknak, 
ami sosem volt nekik és amire sosem voltak jogosultak.

A rúnákat vissza lehet vezetni az ősi föníciai és ékírásos kéziratokra. Ez adja az erejüket. A helyes 
kiejtés  sajnos  majdnem  teljesen  elveszett  köszönhetően  a  spirituális  tudás  szisztematikus 
elpusztításának, és erre a héber baromságra való cserélésének.



A rúnák használata

A Kabbala valójában igencsak egyenes út, ha megtisztítjuk sz összes értelmetlen zsidó baromságtól 
és változtatástól. A Kabbalisztikus mágia betűkön és számokon alapul, oly módon, hogy minden 
betűhöz tartozik egy megfelelő szám. A betű nevét megfelelő koncentrációval vibráljuk az adott 
csakrába, a lélek egy aspektusába, az aurába, illetve a test valamelyik szervébe (megerősítéshez 
és/vagy gyógyításhoz). Az egész alapja a jógikus "zümmögő légzés".

Első példa: gyógyító meditáció

1. Menj transzba, és lélegezz be energiát az adott szervbe, ami gyógyításra szorul. Ezt fehér-arany 
energiaként (mint a Nap) vizualizáld.

2.  Mondd  el  a  megerősítésed,  például:  "Erős  gyógyító  energiát  lélegzek  be,  ami  végleg  
megszabadítja a ___________-mat minden betegségtől, minden értelemben erőssé, egészségessé és  
normálissá téve azt." Minden légzésnél többször mondd el ezt az elmédben.

3. Most lélegezz be energiát, majd kilégzéskor vibráld a választott rúna nevét. Mondjuk hogy az 
"Üruz" rúnát használod – lélegezz be energiát,  kilégzéskor pedig fókuszáld úgy a rezgést, hogy 
közvetlenül az adott szervedben ÉREZD – üüüüüü-rrrrrrr-úúúúúú-zzzzzzz.

4.  Az Üruz  száma a  kettes,  így ezt  a  rúnát  annyiszor  kell  vibrálni,  amennyi  megfelel  a  kettes 
számnak – például minden ülésen 20-szor. Meditáció közben vizualizáld az Üruz rúnát. Idővel, ha 
kinyitod az elméd,  mindezt  már egyszerre  leszel  képes elvégezni.  A rúnának ragyognia kell  az 
energiától.

Második példa: egy csakra megerősítése

Mondjuk hogy a szívcsakrádat akarod megerősíteni – ezt a csakrát a Gebo rúna uralja.

1. Menj transzba, és lélegezz be energiát  a szívcsakrádba – ezt fehér-arany színként vizualizáld 
(mint a Nap), ugyanis a Nap a szívcsakra ezoterikus uralója, és a lélek erőközpontja.

2. Vibráld a Gebo rúnát, és ÉREZD ahogy a szívcsakrádban rezeg:
GGGGG  (ez  egy  hosszan  ejtett  torokhang,  erős  energiaáramkört  hoz  létre)  –  ÉÉÉÉÉJJJJJ  – 
BBBBBB (ezt majdnem teljesen zárt ajkakkal vibráljuk) – ÓÓÓÓÓÓÓÓÓ.
A Gebo száma a 7, ezért meditációs ülésenként vagy hétszer, vagy hét valamelyik többszöröseszer 
kell vibrálni.

Harmadik példa: az aura megerősítése energiával, hogy az vonzzon valamit/valakit

1. Menj transzba, érezd az aurád, és lélegezz bele energiát.

2. Mondd el a megerősítésed, például: "Erős energiát lélegzek az aurámba, ami magamhoz vonzza  
________-t."

3. Vibráld a választott rúnát – ennek meg kell felelnie annak amit vonzani akarsz – és ÉREZD a 
rezgést az aurádban.
Ismételd el annyiszor, ahányas szám megfelel a rúnának.



Tipp:
A rúnák vibrálása sok gyakorlást  és koncentrációt kíván. A legjobb ha olyan helyre mész,  ahol  
egyedül  vagy és  nem fognak zavarni,  ahol  hangosan vibrálhatsz.  Én zenét  szoktam hallgatni  a 
fejhallgatómmal, mivel ez segít abban, hogy a rezgés helyes ÉRZÉSÉRE koncentráljak – ez nagyon 
fontos. Mivel mind egyéniek vagyunk, csináld úgy ahogy neked jó és működik.



A rúnák kiejtése és vibrálása

A betűkhöz többféle hang is tartozhat. Az umlautok kiejtése a következő:

Ä ä – AE-szerű hang, az A és az E között
Ö ö – Ö
Ü ü – Ü

Az angolszász és gótikus kiejtés a következő:

● Ć – Hasonló az AE-hez, erősebb A, inkább Á-szerű hang
● Ţ ţ – Mint az angol TH. Szó elején és végén mint az angol “Thing”-ben, szó közepén mint 

az angol “there”-ben, valahol a D és a TH között.
● C – E betű és I betű előtt, valamint I betű után CS-nek ejtik.
● Đ đ - Mint az angol TH. Szó elején és végén mint az angol “Thing”-ben, szó közepén mint 

az angol “there”-ben, valahol a D és a TH között.

● A – kicsit Á-sabb A, néha A
● E – E
● É – É
● I – I
● Í – Í
● O – mint az angol “hot” szóban, kicsit A-sabb O
● Ó – Ó
● U – U
● Ú – Ú
● Y – mint az Ü umlautot
● Ý – Mint a német “für” szóban (Ű)

● EA – EA
● ÉA – ÉA
● EI – EÁJ
● EO – EA 
● ÉO – ÉA
● EW – UE

● F – szó elején és végén F; szó közepén V; kiejtetlen mássalhangzó mellett F (például az 
angol knight szóban a K, G és H nincs kiejtve); kettőzve (FF) F-nek ejtjük

● G – általában G; E és I előtt valamint I után J-nek ejtik. Szó közepén úgy ejtik, mint a német 
“nacht” szóban a ch-t.

● GH – Mint a német “ich” szó ch-ja, a torok felső, hátsó részén ejtjük.
● H - mint a német “nacht” szóban a ch-t, de kicsit erősebben ejtjük a torok hátsó részével.
● IE – IE
● ÍE – ÍE
● NG – NG
● S – szó elején és végén SZ; szó közepén Z; kiejtetlen mássalhangzó mellett SZ; kettőzve 

(SS) SZ.
● SC – általában S.

Germán kiejtések:



● CH – mint a német “ich” vagy “nacht” szó CH-ja
● R – R
● V – F
● W – V
● Z – C

A Kabalisztikus “Beszédben” minden betűt helyesen kell vibrálni. A Kabalisztikus hangok kicsit 
mások minden betűnél mint amit a mindennapi beszédnél használunk.

A Rúnák vibrálásához a fenti példákat használjátok. A Kabalisztikus kiejtéseket amiket a fentiekben 
nem soroltam fel,  lejjebb találjátok  (fontos  hogy a  Rúnák kiejtéséhez  MINDIG a  fent  említett 
kiejtéseket használjátok). Alább az alapvető kabalisztikus beszéd:

● A - (lásd a fenti példákat) 
● B – majdnem zárt ajkakkal kell vibrálni.
● C – a torok hátsó részén kell vibrálni, hasonló a macska fújásához, csak keményebb.
● D - Mint az angol TH. Szó elején és végén mint az angol “Thing”-ben, szó közepén mint az 

angol “there”-ben, valahol a D és a TH között.

● E – a torok hátsó részén képezzük, mint a Y betűnél, például “J-I-I-I-I-I”, közben a J-t 
folyamatosan vibráljuk a torokban.

● F – könnyed V.
● G – torokhang, enyhe gargalizálás, de sima és egyenletes.
● H - mint a német “nacht” szóban a ch-t, de kicsit erősebben ejtjük a torok hátsó részével.
● I – vibráld az Á-t, és közben válts át I-re (angol I, vagyis “áj”), hogy ráérezz, ezt is a torok 

hátsó részén képezzük.
● J – ZS, néhány szónál DZS. A lényeg, hogy érezzük a rezgést.
● K – vibráljuk, mint egy köpés előtt.
● L, M, N – normál L, M, N.
● O – Ó
● P – ez kicsit trükkös. Úgy vibráld mint a B-t, miközben a V betű vibrációját alkalmazod.
● Q – mint a C-nél.

● R – pörgetjük, de lehet angol R is, mint a gótikus- és óangolban.
● S – S – szó elején és végén SZ; szó közepén Z; kiejtetlen mássalhangzó mellett SZ; kettőzve 

(SS) SZ.
● T – ez is trükkös. Vibráld a TH-t, miközben a Z-t is vibrálod. A kettő között lesz.
● TH – angol TH.
● U – Ú
● V – V
● W - W
● X – mint a K-t.
● Y – mint az angol Y.
● Z – Z

Most vegyünk egy példát, az “ÜRUZ” rúnát. A helyes vibrálás a következő:
Ü-Ü-Ü-Ü-Ü-Ü-Ü-Ü-Ü-R-R-R-R-R-R-R-R-R-U-U-U-U-U-U-U-U-U-U-U-Z-Z-Z-Z-Z-Z-Z-Z-Z-Z 
Az R-eket pörgetni kell, és az U-t hosszan kell ejteni. Mint a mantrákat, a rúnákat is ismétlődően 



kell vibrálni,mégpedig annyiszor, ahányas a rúna száma, illetve ennek a számnak a többszöröse. Ha 
elkezdesz  dolgozni  egy  bizonyos  rúnával,  minden  gyakorlatnál  maradj  egy  számnál.  Például 
mondjuk  hogy az  ÜRUZ rúnával  dolgozol,  aminek  a  száma  a  2.  A rúnát  20-szor  vibrálod  (2 
többszöröse), ezért az adott munkához mindig 20-szor kell vibrálnod.



A rúnák

FEHU 
Germán: Fe (Fehu) 
Gót: Faihu 
Skandináv: Fé 
Angolszász: Feo, Feoh 
Izlandi: Fé 
Norvég: Fe 

Ez a rúna kezdni a Futhark ábécét és ez az első a három ćttir közül. Az igavonó állatot jellemzi.  
Szolgalelkű,  buta,  lassú,  házias  és  szelíd.  Gyáva.  Ezt  a  rúnát  küldésre  használják  a  mágiában. 
Növekedésre, vándorlásra, pusztításra.

Pozitív szempontok, fehér mágia:
Gazdagság, vagyon, megbecsülés, tulajdon, pénz, terjeszkedés. Hatalom valaki környezete felett, 
növekedés a jólétben, termékenység, mozgékonyság.

Fekete Mágia:  Gyávaságot,  butaságot,  félelmet,  függőséget  hoz az ellenségre,  megtöri  a  lelket, 
megköti az ellenséget.



ÜRUZ, AUROCHS 
Germán: Uraz (Uruz) 
Gót: Urus 
Skandináv: Úr 
Angolszász: Ur 
Izlandi: Úr 
Norvég: Ur 

Az Aurochs egy vad szarvasmarha faj, ami Európa erdeiben élt a 17. századig, amíg ki nem pustult  
a vadászatnak köszönhetően. Ez a rúna a kozmikus mag, kezdet és eredet. Természete férfias, és 
erőt, állóképességet és atletikusságot ad. A bátorság és merészség, szabadság és lázadás rúnája. Az 
Ur a szarvat, vagy a merev hímvesszőt, a feltámadást és a halál utáni életet jelképezi. Érkezés,  
tartózkodás, távozás.
Fehér  Mágia:  Cselekvést,  szexuális  potenciát  ad.  Szabadság.  Fekete  Mágia:  Fenyegetésre  és 
pusztításra  használják.  Mágia:  Energiaátvitel,  energia  kivetítése  vagy lehívása.  A rúna  ismételt 
használata fokozatosan megnöveli azt az energiamennyiséget, amit az ember képes kezelni. Segít a 
saját erőforrásaink növelésében.
Mikor a Fa (Fehu) rúnát egy másikkal használjuk, megnöveli a vele használt rúna erejét, mindegy 
hogy jó vagy rossz célból használjuk. A haladók kombinálhatják a Fa és az Isa rúnák (tűz és jég)  
erejét,  de ez katasztrofális lehet a beavatatlanok számára.  A zöld és a csillámló arany jól megy 
ennek a rúnának az energiáihoz.



THURISAZ(Tövis) 
Germán: Thyth (Thurisaz) 
Gót Thauris 
Skandináv: Ţurs 
Angolszász: ţorn 
Izlandi: Ţurs 
Norvég: Thurs 

A vágás, élesség és fájdalom rúnája. Állatias erő, a káosz és rombadöntés pusztító hatalma. A halál 
és a regeneráció,  átalakulás és korlátok ledöntése. Ennek a rúnának az ereje zabolátlan, és erős 
elme/akarat  kell  az  irányításához.  Az  Ur  (Üruz)  rúna  segít  más  rúnák  energiájának  hogy 
manifesztálódhasson a valóságban. Mint a villám, a Thorn előhozza a berserker energiáit,  amik 
annyira féktelenek, hogy csak csatában vagy támadáskor szabadna alkalmazni őket.
Égzengést hoz és irányítja a villámokat. Sok germán tündérmesében mint a Csipkerózsika, a tövis, 
tű  vagy orsó  szúrása  varázslatot  bocsát  az  áldozatra.  A vérkőt  ezzel  a  rúnával  együtt  viharok 
létrehozására  használták.  A hematit  ezzel  a  rúnával  képes  pajzsként  működni  elektromágneses 
energiák ellen, így segíthet átkok visszaverésében is. Ezt a rúnát csúcsos kristállyal használva az 
energiák koncentráltak és irányítottak lesznek.
Fehér Mágia: A gyógyítás rúnája. Bölcsebbé, bátrabbá, fizikailag erősebbé tesz, a függetlenséget és 
a vezetői képességet erősíti.
Fekete  Mágia:  Zűrzavart  és  pusztítást  hoz.  A  Thorrt  az  ellenség  elpusztítására  és  átkokban 
használták. Mások irányítására, illetve védtelenné tételére lehet használni.



ANSUZ (Isten) 
Germán: Aza (Ansuz) 
Gót: Ansus 
Skandináv: Óss, Áss 
Angolszász: Aesc, (Os, Ac) 
Izlandi: Óss, Áss 
Norvég: As 

A beszéd erejének rúnája, elpusztítja a zsarnokságot. Spirituális erőd szabaddá tesz. Rend, a káosz 
ellentéte,  kreatív  inspiráció,  mágikus  képesség  az  ékesszólásra  és  segt  hogy  beszéddel 
meggyőzzünk embereket. Kinyitja az önkifejezés csatornáit és segít átjutni mindenféle akadályon. A 
kötések feloldására használták.  Segít  az ember pszichikus és mágikus képességeit  megerősíteni. 
Invokációknál is használták. Démonokkal való kommunikációra lazúrkővel használták.



RAIDHO (Utazás) 
Germán: Reda (Raidho) 
Gót: Raida 
Skandináv: Reiđ, Reiđr 
Angolszász: Rad 
Izlandi: Reiđ 
Norvég: Reid, Reidr 

Az utazás és fizikai állóképesség rúnája. Az utazók használták talizmánként, asztrális utazáshoz is, 
és a Reidh a holtak számára is utat mutat az alvilágban. Ez a rúna a helyváltoztatásé is, mint például 
a költözés. A Reidh a keresést, igyekvést jelenti, kutatást, az ismeretlenbe való belépést. Mágikusan 
ez a rúna arra használható, hogy nyugtalanná és elégedetlenné tegye azt, akire az energiát irányítják. 
Jó vagy rossz változásokat hoz az életbe, attól függően, hogy melyik rúnákkal használják együtt. A 
Reidh  egy  nap-rúna,  Amon  Ra,  az  egyiptomi  Napisten  harci  szekerét  jelképezi,  és  a  Nagy 
Szombatok nyolcas körét szimbolizálja. Segít  az asztrális  utazásban. A ritmus és a zene rúnája, 
tudatosítja  az  emberben  az  élet  természetes  ritmusát,  és  segít  jobban  beosztani  az  időt.  Az 
igazságosságot és a törvények lényegét reprezentálja, míg a Tyr rúna a törvény betűje. Fel lehet 
használni olyan rituáléban, amivel erőt akarunk adni a mozgásnak – dobolás, tánc, taps, stb.



KENAZ (Fáklya) 
Germán: Chozma (Kenaz) 
Gót: Kaun 
Skandináv: Kaun 
Angolszász: Cen, Ken 
Izlandi: Kaun 
Norvég: Kaun 

A fény rúnája. A lélek fénye, értelem. Az alvilágba vezető úton járó utazó Kaunt vitt magával hogy 
világítson és irányítsa. A rúna alakja a deltára hasonlít, a sima repülést és behatolást jelképezi. A 
mágiában  ezt  a  rúnát  intellektusra,  dolgokon  való  áthatolásra  lehet  használni,  illetve  energiát 
hordoz. Megnöveli  a tudatosságot és éleslátást  ad. A fekete mágiában butaságot hoznak vele az 
ellenségre,  és  megakadályozza  hogy  az  áldozat  tudjon  valamiről.  A  fájdalmat,  gyulladást, 
duzzanatot, kelést is jelképezi. A szexuális energiák irányítására és kihasználására lehet használni, 
illetve  a  szexuális  mágiában más  tűz-rúnákkal  használják.  Az erő  birodalmába ereszti  a  lelket. 
Mások érzelmeinek befolyásolására és irányítására lehet használni. Karizmát ad, ami a szexuális 
energiákhoz  kapcsolódik.  Hasznos  a  kundalini  felemelésében.  Tűzachátot  és  tűzopált  lehet 
használni ezzel a rúnával, főleg szexuális mágiában.



GEBO (Ajándék) 
Germán: Geuua (Gebo) 
Gót: Giba 
Skandináv: Gipt, Giöf 
Angolszász: Geofu (Gyfu) 
Izlandi: Gjöf 
Norvég: Giof 

Ez az áldozat és az adás rúnája. Valami személyes érték amit ingyen adunk, mint például a vérünk 
ha így szeretnénk megszentelni a rúnákat. Ez a beavatás rúnája, ahol személyes áldozatot hozunk 
hogy tudást, hatalmat és bölcsességet szerezzünk. Ha akarunk valamit, azért tenni kell. A Gipt a 
mágiában ajándékokat hoz. Az esküvőkhöz és szövetségekhez kötődik. A szexuális mágiában és a 
kötő varázslatokban is használják. Szerelmi varázslatokra lehet használni, illetve megkötni valaki, 
hogy egy olyan dolgot tegyen meg amit nem akar. A rúnához használt drágakövek a smaragd és a  
jáde. Fekete Mágiában fájdalmat és áldozatot hoz az áldozatra, “ellenszolgáltatás” nélkül. Az Isa 
rúnával használva erősen meg lehet kötni az ellenséget.



WUNJO 
Germán: Uuinne (Wunjo) 
Gót: Winja 
Skandináv: Vend 
Angolszász: Wynn 
Izlandi: Vin 
Norvég: Wynn 

A Wunjo a becsület és a jutalom rúnája. Erőfeszítéseinkért jutalmat kapunk. A boldogság és a fény 
elegye. Tekintély, tisztelet és erő. Kiváló a depresszió elűzésére. Segít egyesíteni a családtagokat és 
megjavítja a barátságokat. Ledönti a korlátokat az egyén énje és mások között. Fekete mágiában 
használva túlzottan magabiztossá teszi az ellenséget, és ráveszi hogy a helytelen dolgokban bízzon, 
s  ez a  bukásához vezet.  A Vend a gyógyítás rúnája is,  mivel összeköti  a fizikai én és az elme 
gyógyítását.  Véd  a  betegségektől.  Jó  a  szívcsakrával  való  munkára.  A topáz  és  a  rózsakvarc 
megerősíti a rúnát. Önbizalom és magabiztosság növelésére használható.



HAGL (Jégeső) 
Germán: Haal (Hagalaz) 
Gót: Hagl 
Skandináv: Hagall 
Angolszász: Hćgl 
Izlandi: Hagall 
Norvég: Hagall, Hagl

Ez a rúna a jégesőt jelképezi. Önkéntelen áldozat jutalom nélkül; a szenvedés és igazságtalanság 
rúnája.  A pusztítás,  katasztrófa és erőszak rúnája.  Főleg a fekete  mágiában használják pusztítás 
elküldésére olyan formában, amilyen rúnával együtt használják. Erőszakos veszteség és fájdalom. A 
Hagl a teljesség rúnája és a kilences számot jelképezi. A kilences a legerősebb germán szám, és 
Sátán száma is, mivel egyenlő a fő csakrák számával.



NAUTHIZ (Szükség) 
Germán: Noicz (Nauthiz) 
Gót: Nauths 
Skandináv: Nauđ, Nauđr 
Angolszász: Nied (Nyd) 
Izlandi: Nauđ 
Norvég: Naudr, Naud 

A  Nauthiz  az  akarat  és  a  kitartás  rúnája.  A  mentális  erő  megtartása.  A  lélek  sötét  éjjelét 
reprezentálja. A Hagl rúnához kapcsolódik. Fehér mágiában dacot és erőt ad, hogy akkor is folytatni 
tudjuk, ha már minden remény elveszett. A túlélés és a rettenthetetlenség rúnája mikor a halállal 
nézünk farkasszemet. Más emberre irányítva spirituális erőt adhat egy katasztrófa esetére. A fekete 
mágiában használva szenvedést és nehézségeket hoz. A Naudh a súrlódás és ellenállás rúnája. Az 
elűzés  és  a  tűz  általi  tisztítás  rúnája.  Az ellenátkokban használható.  Fejleszti  az  akaratot  és  az 
önellátásra való képességet. A kísérletezés és vizsgálódás rúnája. A drágakövek közül az obszidiánt 
lehet használni ehhez a rúnához. Az obszidián a Szaturnusz bolygó drágaköve, ami nehézségeket 
hoz és kitartást ad.



ISA (Jég) 
Germán: Icz (Isa) 
Gót: Eis 
Skandináv: Íss 
Angolszász: Is 
Izlandi: Íss 
Norvég: Is

A megkötés rúnája. A trükkösséget és a lopakodást képviseli, és olyan műveletekben használható, 
aminél  az  ember  felfedezetlenül  akar  előrehaladni.  Láthatatlanságot  ad.  A természetben  a  jég 
rácsúszik a földre, csendesen megfagyasztva és megmerevítve mindent az útjában. Aki tudatlan, 
áldozatául esik neki. Mágikusan az Iss a megkötés rúnája, és megakadályozza a cselekvést rejtett 
eszközökkel.  Meghiúsíthatja  a  terveket  és  megakadályozhat  valamit  a  fejlődésben.  Elrejtésre 
használják, illetve arra, hogy az áldozat ne tudjon a felé közelítő katasztrófáról, és így mikor tenni 
akar valamit ellene, már túl késő lesz. Romba döntheti a tervezett cselekvést és megakadályozhat 
bármilyen tevékenységet.  Megfagyasztja  a  cselekvést.  A hideg,  sivár  mozdulatlanság és  a  halál 
rúnája. A Fehu rúna tökéletes ellentéte. A Fehu a mozgás rúnája, az Isa a megkötésé.

Mások elleni  rituálékban használják,  sivárságot  hoz,  megakadályozza a boldogulást,  depressziót 
okoz,  és  a  cselekvés  akadályaként  szolgál.  Bénító  félelem okozására,  az  ellenség  megszállottá 
tételére, megakadályozza és megállítja a haladást, jó és rossz értelemben is. Pozitív tulajdonságait 
tekintve ez a rúna hasznos az üres meditációban, mivel elcsendesít, és a koncentrálásban is segít, 



nyugodtságot  hoz,  és  utat  mutat.  Azonban  vigyázni  kell  vele,  mert  a  használóját  butává  és 
rögeszméssé  teheti.  Megnyugtatja  a  hisztérikus  embert,  megfékezi  a  hiperaktivitást  és  az 
álmatlanságot. Bosszúátkokban és védelemben használják, segít koncentrálni a mágus akaratát. Más 
rúnákkal  használva megköti  és védelmezi  az energiákat,  és megakadályozza hogy keveredjenek 
egymással.



JERA (Év) 
Germán: Gaar (Jera) 
Gót: Jer 
Skandináv: Ár 
Angolszász: Ger (Jara) 
Izlandi: Ár 
Norvég: Jara, Ar 

A Jera  a  ciklusok  rúnája  és  az  aratás  szimbóluma,  ahol  a  földön  végzett  munka  és  a  vetés 
jutalmaként a terményt kapjuk. A változás ciklusait jelképezi. Életciklusok, holdciklusok, évszakok 
váltakozása és változás. Ellentétes az Iss rúnával, ami mindent megállít. A Nap visszatérését jelzi, és 
cselekvésre ösztönöz.  Az energiaörvényt  jelképezi,  az élet  nyolcágú körében lévő pontot,  ami a 
Napot ábrázoló díszítés, és a regenerációt jelképezi. Mágikus műveletekben a személyes szerencse 
megfordulását eredményezheti.
Mint a Szerencsekerék nevű Tarotkártya-lap, az Ar visszájára fordíthatja a körülményeket, tehát a 
balszerencsét szerencsével helyettesíti,  és fordítva. A türelem és tudatosság rúnája, harmóniában 
mozog  a  természetes  körforgásokkal.  Tökéletes  rúna  a  természettel  való  munkához  és  a 
termékenység rúnája. Az Ingwaz az elültetett mag, a Berkano a föld ami befogadja, és a Jera a 
növekedés és aratás. A hosszútávú tervezés és kitartás rúnája, biztosítja a tervek sikerét
Segít helyesen időzíteni a rituálékat, főleg a beavatásokat. Fekete mágiában használva kihozza az 
egyén  sorsából  a  legrosszabb  aspektusokat,  és  fejleszti  az  önpusztítás  erőit.  A rúna  ásványa  a 
mohaachát.



EIHWAZ 
Hang: Ë 
Germán: Ezck (Eihwaz) 
Gót: Eiws 
Angolszász: Yr (Eoh) 
Norvég: (Eo) 

A nekromanciában (kommunikáció a halottakkal) használják. A halál rúnája, hatalma van a holtak 
felett. Megerősíti az akaratot, és az előző életek regressziójában is felhasználhatjuk, hogy tudást és 
bölcsességet  merítsünk  belőlük.  A  kundalini  erőt  képviseli.  Megvédi  a  lelket  mindenféle 
nehézségtől.  Mint  a  Plútó,  ez  a  rúna  is  az  átalakulást  jelképezi  a  halálon  és  az  újjászületésen 
keresztül,  hatással  van  a  mély  és  erős  átalakulásokra  minden  szinten.  A füstkvarccal  együtt 
használható. Mindekettővel aktiválni lehet és felemelni a kundalinit.



PERTHRO 
Germán: Pertra (Perthro) 
Gót: Pairthra 
Skandináv: Perđ 
Angolszász: Peordh (Pertra) 
Izlandi: Perđ, (Plástur) 
Norvég: (Pertra) 

A jóslásban használják. Ezen a rúnán keresztül tudást és bölcsességet szerezhetünk más rúnákról. 
Védelemként  szolgál  bizonyos  rúnák  pusztító  erejével  szemben.  A Perthro-val  intuitív  módon 
felfedezhetjük az elveszett tudást minden rúnáról. A meditáció rúnája. Ezzel a rúnával az ónixot 
lehet használni.



ALGIZ 
Germán: Algis, Algiz or Elhaz 
Gót: Algs 
Angolszász: Eolh 
Norvég: Elgr 

A védelem  rúnája.  Megszentelésnél  és  a  negatív  energiák  elűzésére  is  használják.  Ez  a  rúna 
kiválóan megvédi a mágust a negatív energiáktól, ha ezt a rúnát viseli mikor veszélyes rituálékat 
végez. Köve a fekete turmalin.



SOWILO 
Germán: Sugil (Sowilo) 
Gót: Sauil 
Skandináv: Sól 
Angolszász: Sigel 
Izlandi: Sól 
Norvég: Sol 
Régi Dán: Sulu 
Régi Germán: Sil, Sigo, Sulhil 

A Nap rúnája és a maszkulin mágiában használatos. A legyőzhetetlenség, a végső győzelem rúnája. 
Mozgás, cselekvés. Akaratot ad a cselekvéshez.  A csakrákat szimbolizálja és a villámot,  az élet 
szikráját. A kundalini olyan mint a villámlás, és az agyban szikrázik mikor összekapcsolódik a 6. 
csakrával.  Az  akarat  és  az  önbizalom  megerősítésére  használják.  Védelmező  és  támadó 
tulajdonságai is vannak. Arra használják, hogy megértsék a világ és az asztrálsík energiáit.  Más 
rúnákkal  használva  aktiválja  és  megerősíti  őket.  Használható  meditációban  és  a  csakrák 
megerősítésében. Előhozza a vezetői tulajdonságokat és a mások megihletésére való képességet. 
Megerősíti az ember lelkét. Drágaköve a gyémánt.



TIWAZ 
Germán: Tys (Tiwaz) 
Gót: Teiws 
Skandináv: Týr 
Angolszász: Tir, Tiw 
Izlandi: Týr 
Norvég: Ty 

Bátorságot  és  megbecsülést  hoz.  Az  igazság  rúnája.  Stabilitásra,  illetve  a  kaotikus  energiák 
megkötésére használják. Jó a védelemre és a bosszúállásra, mivel az igazságosságot képviseli. A 
vérkő és a hematit a drágakövei. 



BJÖRK 
Germán: Bercna (Berkano) 
Gót: Bairkan 
Skandináv: Bjarkan 
Angolszász: Beroc 
Izlandi: Bjarkan 
Norvég: Bjarkan 

A  női  termékenységben,  feminin  mágiában  és  a  nevelésben  használható.  Az  elrejtésben  és 
védelemben használják. A női energiákat szimbolizálja. Egy régi pogány szokás szerint a születő 
gyermeket körülveszik a Berkano védelmező energiáival, amik vele maradnak egész életében.



EHWAZ 
a hang: Ë 
Germán: Eys (Ehwaz) 
Gót: Aihwa 
Skandináv: Ehol, Ior 
Angolszász: Eoh 
Izlandi: Eykur 
Norvég: Eh, Eol 

A lovat  képviseli.  Közeli  kapcsolatban áll  Castorral  és  Polluxszal,  az  Ikrek csillagkép ikreivel. 
Jövőbelátáshoz és pszichikus kommunikációhoz használható. Mint a negyedik csakra, ez a rúna is 
összekapcsolja  az  ellentéteket.  Összekovácsolja  a  kötelékeket,  és  ezzel  a  rúnával  lehet 
“lepecsételni” a házasságokat és barátságokat. Megköti mások gondolatait és cselekedeteit a mágus 
akaratától  függően.  A spirituális  jóslásban  használják,  hogy  megértsék  az  Istenek  akaratát.  A 
gondolatformák megerősítésére használható, és ezzel lehet a mágus akaratának irányítása alá vonni 
őket. Más rúnákkal használva harmonikusan egyesíti a rúnák erejét.



MANNAZ 
Germán: Manna (Mannaz) 
Gót: Manna 
Skandináv: Mađr 
Angolszász: Mann 
Izlandi: Mađur 
Norvég: Madr 

A logika  és  az  agy bal  oldalának  rúnája.  Az  intellektus  fejelesztésére  és  az  emlékezőtehetség 
erősítésére  használható.  Segít  a  mágusnak  megismerni  a  saját  énjét,  ami  elengedhetetlen  a 
mágiában. Köve az ametiszt.



LÖGR 
Germán: Laaz (Laguz) 
Gót: Lagus 
Skandináv: Lögr 
Angolszász: Lagu 
Izlandi: Lögur 
Norvég: Laukr 

Elrejti az ismeretlent, az ismeretlen jelképe. Felfedi és közömbösíti a mérgeket. Felfedi a rejtett 
dolgokat. Fejleszti az érzékenységet, és segít az energiák tudatosításában. Kiváló a varázsvesszős 
kutatóknak és az ingát használóknak. Segít az asztrális munkában. Fejleszti a fizikai és lelki erőt. A 
női mágiában használják, illetve más rúnák erejének leplezésére.

 



INGWAZ 
Skandináv: Ing, Ingvarr 
Gót: Iggws 
Germán: Enguz (Ingwaz) 
Angolszász: Ing 
Izlandi: Ing 
Norvég: Ing 

Ennek a rúnának az alternatív jele nagyon hasonlít Azazel pecsétjére. Ez a rúna a Berkano rúna férfi 
ellenpéldánya. Ing istent jelképezi. Az Ingwaz az a rúna, amiben energiát tárolhatunk. A cselekvő 
(mozgó, mozgási)  energiát  álló (helyzeti)  energiává alakítja át.  Meg tudja fosztani a férfiakat a 
férfiasságuktól, illetve bárkit, férfiakat és nőket is az életerejüktől. Mint egy kristály, eltárolja az 
energiát, amíg szükség nem lesz rá. Mágikus erőtartalék. Köve az elefántcsont.



DAGAZ 
Germán: Daaz (Dagaz) 
Gót: Dags 
Skandináv: Dagr 
Angolszász: Daeg 
Izlandi: Dagur 
Norvég: Dagr 

Az orgazmust  jelképezi,  ahol  a  munka  célja  beteljesül.  Mint  az  Uránusz  bolygó,  ez  a  rúna  is 
bepillantást ad a tudásba és az intuícióba. Hasznos a kundalini felemeléséhez. A legjobb ha olyan 
rúnákkal használjuk együtt, amik javítják a tudatosságot és bölcsebbé tesznek.



ÖDHAL
Germán: Utal (Othala) 
Gót: Othal 
Skandináv: Ođal 
Angolszász: Otael (Ethel) 
Izlandi: Óđal 
Norvég: Ödal 

A  tulajdon  és  a  földterület  rúnája.  Hagyaték.  A  származás  és  örökség  rúnája.  Segítségével 
megcsapolhatjuk  a  faji  memóriánkat,  hogy  részesüljünk  az  ősök  tudásából.  Gazdagságot  hoz 
(ingatlan és más tulajdon). A Fehu-val ellentétben ez a rúna a mozdíthatatlan tulajdont jelképezi. 
Rasszizmust  és  kulturális  előítéletet  vele  létrehozni.  Az  Othala  a  kört/gömböt  jelképezi,  a 
határvonalat.  A megkövesedett  fák  jól  működnek  ezzel  a  rúnával,  előhozzák  az  előző  életek 
emlékeit, az előző inkarnációk bölcsességét és tehetségét.



Irodalom:

Teutonic Magic, the Magical and Spiritual Practices of the Germanic People by Kveldulf 
Gundarsson Š1990 

The Secret King: Karl Maria Wiligut: Himmler's Lord of the Runes by Karl Maria Wiligut; 
translated edition by Stephen E Flowers; Michael Moynihan 

The Secret of the Runes by Guido Von List; translated edition by Stephen E Flowers 

Futhark, a Handbook of Rune Magic by Edred Thorsson Š1984 

Írta: Maxine Dietrich Főpapnő

A képeket készítette: Nigel Sheridan



A Sátáni rózsafüzér használata

*******ELLENŐRZÉS ALATT*******



Nekromancia – kapcsolatfelvétel a holtakkal

Sok könyv ami a boszorkányságról, szeánszokról, channelingről és médiumokról szól, bonyolult 
módszereket ajánl a holtakkal való kapcsolatfelvételhez. Valójában nem túl nehéz megidézni valakit 
aki az asztrálsíkon van.

Sok "elveszett lélek" van aki az asztrálsíkon rekedt. A reinkarnáltak esetében – ha eléggé rájuk vagy 
hangolódva – tudni fogod hogy felesleges tovább próbálni a kapcsolatfelvételt, mert már egy másik 
életben vannak.

Az elhunyt emberi lények "szellemek".  Ezek a lények alsóbbrendűek, nem olyan erősek mint a 
Démonok vagy angyalok, kivéve ha az adott személy megerősítette a lelkét.

Az asztrálsík általában magányos hely ezen lelkek számára, ezért gyakran szeretnének kapcsolatba 
lépni az élőkkel.  A régi  házakban látott  vagy érzékelt  szellemek (akik gyakran ott  haltak meg) 
olyanok, akik nem tudnak elszakadni az élő családtagjaiktól vagy szeretteiktől; a szellem általában 
odaköti  magát  valamihez – a  házhoz,  munkahelyhez,  az élő családhoz vagy ahhoz a családhoz 
amelyhez úgy érzik tartoznak. 

Lehet hogy befejezetlen ügyük van, melyben a holtnak az élők segítségére van szüksége, például 
temetés,  gyilkossági  eset  megoldásta,  eltűnt  személy,  vagy olyasmi ami miatt  a  halott  nem tud 
"nyugodni". Leggyakrabban az elhunyt egyértelművé teszi a jelenlétét. Tárgyak kerülhetnek más 
helyre,  elektromos  berendezések  kapcsolódhatnak  ki-be,  és  még  akár  a  képzetlen  egyének  is 
érezhetik.

A kapcsolatfelvétel:

Az  elhunytnak  nem kell  a  közelben  lennie  a  kapcsolatfelvételhez.  Ha  meghalt,  és  nincs  még 
reinkarnálva, akkor fel lehet vele venni a kapcsolatot. Az idézést bárhol el lehet végezni, ahol az 
egyén tud koncentrálni.

A kapcsolatfelvételre tarotkártyákat is lehet használni. A kommunikációhoz Ouija-táblát vagy ingát 
használhatunk.  Csoportos  idézésnél  minden  résztvevőnek  komolynak  kell  lennie,  és  rá  kell 
hangolódnia a dologra. Az egyik személy lesz a médium.

1. Az elhunythoz legközelebb álló személy (ha a szellem kiléte ismert) megkeveri a lapokat, és 
közben a kapcsolatfelvételre koncentrál, és információkat ad a megidézendő lélekről. A médium 
azután  elkezdi  kiolvasni  a  kártyákat.  Ha  Ouija-táblát  használtok,  ugyanezt  kell  tennetek,  de  a 
médium üljön szemben azzal a személlyel, aki a holtat akarja hívni. Az elhunyt egy zemélyes tárgya 
nagy segítség lehet a tapasztalatlanok és kevésbé pszichikusak számára (akik médiumként vannak 
jelen).

2. Általában aki a legközelebb áll az elhunythoz, az fogja legelőször megérezni őt. A médiumként 
segítő személy magába hívja a szellemet, hogy az rajta keresztül beszéljen. Végezetül küldjétek el a 
szellemet.  Ne  kössétek  meg  semmilyen  módon,  legyetek  annyira  személytelenek  amennyire 
lehetséges.

Ingát is használhattok. A médiumnak már kell hogy legyen tapasztalata az ingával ha ezen módszer 
mellett dönt. Először kérdezze meg hogy van-e szellem a szobában/házban/épületben/területen. Ha 
az inga "igent" mutat, több kérdést is feltehet, vagy használhat Ouija-táblát is a beszélgetés további 



részében.

Az emberi szellemeket elég könnyű invokálni. Nekik nincs annyi energiájuk mint egy Démonnak – 
én már mindkettőt invokáltam. Az ember energiáját általában csak akkor lehet érezni, mikor belép a 
testedbe.  Egy Démon jelenléte  viszont  felvillanyozó,  és  a  hátramaradt  energiától  akár  napokig 
bizsereghet a bőröd.

Soha ne próbáld arra kényszeríteni a szellemeket hogy olyan kérdést válaszoljanak meg amit nem 
akarnak. Ha goromba vagy velük, az rossz színezetet ad az aurádnak az asztrálsíkon, és a jövőbeli 
kapcsolatfelvételi kísérletek más szellemekkel sikertelenek lehetnek.

Az üres meditáció itt nagyon lényeges, csakúgy mint az erős elme és lélek, teljes kontrollal saját 
gondolataid  és  érzelmeid  felett.  Mikor  akármit  invokálsz  az  asztrálról,  kivételesen  fontos  hogy 
képes  legyél  kizárni  a  fejedből  minden  nemkívánatos  dolgot.  Néhány szellem a  félelemből,  a 
gyakorlatlan elméből, vagy más érzelmekből  táplálkozik.

A  félős,  túlságosan  befolyásolható,  vagy  hisztériára/érzelmi  kitörésekre,  instabil  viselkedésre 
hajlamos  személyek  NE  vegyenek  részt  szeánszokban!  Egy  szeánsz  közben  mindenkinek 
higgadtnak, összeszedettnek kell maradnia, a médiumnak pedig mindig teljesen irányítása alatt kell 
tartania a helyzetet.

Mikor  a  holtak  lelkeivel  lépünk  kapcsolatba,  olyanok  mintha  élnének.  A személyiségük  nem 
változik, legalábbis tapasztalataim szerint. Ez az egyik oka annak hogy a legtöbbet kell kihoznunk 
jelenlegi életünkből, és mind saját spirituális fejlődésünk és megerősödésünk felé kell haladnunk.



5. fejezet:
Tudnivalók

A "háromszoros visszatérés törvénye" – ezen hazugság eredete és leleplezése

A "háromszoros", "tízszeres" és "százszoros" – ezeket mind néhány emberi lény találta ki, hogy 
megijessze a tömegeket, így tartva meg maguknak a spirituális befolyást. A modern idők lehetővé 
tették hogy a boszorkányságot többé ne tudják elnyomni, ezért az elnyomóknak ki kellett találniuk, 
hogyan tudnák kordában tartani, hogy a valódi hatalom és irányítás a kevesek kezében maradjon. 
Ezek a kevesek tudják az igazságot, és mesterei a fekete mágiának, melyet szabadon használnak 
hogy a tömegeket  spirituálisan rabszolgává tegyék.   Ők irányítják a  fősodratú vallásokat,  amik 
csupán a tudás elnyomására és az emberiség ellenőrzésére létrehozott programok.  Az alábbi cikk 
leleplezi ezt a hazugságot, és megmutatja hogy mi is valójában:

"A háromszoros törvényről először Raymond Buckland "Az ősi és modern boszorkányság" című  
könyvében, 1970-ben esett szó nyomtatott formában. Bucklandet Gerald Gardner avatta be, és az ő  
közreműködése  nagy  szerepet  játszött  abban,  hogy  az  Egyesült  Államokban  megjelenjen  a  
Gardneriánus Boszorkányág." ¹ 

Elegendő kutatással bizonyítottá vált, hogy a "háromszoros" törvény a "Gardneriánus Tradícióval" 
jelent meg. Aztán van még a "hétszeres",  és biztos vagyok benne hogy mindenki hallott  már a 
"tízszeresről".  Arra  akarok  rámutatni,  hogy  eme  nemrégiben,  emberek  által  kreált  nonszensz 
törvényeknek semmi közük nincs az eredeti vallásokhoz. Egyedüli céljuk az emberek távoltartása 
velük  született  hatalmuk  használatától,  valamint  a  passzív  hozzáállás,  és  a  jogtalanságok 
elviselésének reklámozása. Ez nem különb a keresztény egyháztól.

Ez a "háromszoros" tanítás a keleti "karma" fogalmából lett átvéve, miután összeolvadt a nyugati 
kereszténységgel.  Miután  a  karma  keleti  tanai  felvették  az  isteni  büntetés  judeo-keresztény 
felhangját, a folyamat eredménye egy újabb befolyásolási rendszerré fejlődött, ugyanazzal a céllal – 
azon kevesek kezében tartani  a  hatalmat,  akik tudják használni,  és ki  akarják zsákmányolni  az 
emberiséget. Egyik dolog a másikhoz vezetett, és Gerald Gardner csak rátett egy lapáttal, mikor azt 
hirdette,  hogy a boszorkányoknak soha nem szabad károkozásra használni az erőiket.  Mindenki 
viselje csak el a gyalázatot, és maradjon passzív.

A Wicca  Törvény  így  szól:  "Ha  nem  árt  senkinek,  bármit  megtehetsz."  Gardner  szerint  ez  a 
"hitvallás" "Jó Pausol királytól" származik, aki kijelentette: "Tégy amit akarsz, de csak addig amíg 
ezzel  nem ártasz  senkinek."  Pausol  király egy kitalált  szereplő  Pierre  Lou (1870-1925) francia 
regényíró "Les Adventures du Roi Pausole: Pausole (Souverain Paillard et Débonnaire)" (1901-ben 
íródott, és 1925 óta számos új kiadást élt meg) című könyvében, magyarul "Pausole király kalandjai 
(Az erkölcstelen és jó természetű uralkodó)". Ez a "Wicca alapja".

A Wicca nem több mint a régi vallások keresztényesített változata. A Wiccák kivettek bizonyos 
rítusokat és tanításokat az eredeti vallásokból, kiforgatták és átalakították őket hogy megfeleljenek a 
szeszélyeiknek, és most úgy adják el magukat, mint az eredeti vallás követői. A képmutatásukat jól 
lehet  látni  abban  a  tényben,  hogy  melyik  Isteneket  tisztelik.  Sok,  ha  nem minden  Istenük  és 
Istennőjük  kiket  állítólag  imádnak,  ugyanazok  akik  elhozták  az  embereknek  a  mágiát,  mind  a 
fehéret, mind a feketét. Őket úgy ismerik: "A Bukottak".

Az  eredeti  Szarvas  Isten  Sátán.  Ráadásul  kevés  Wicca  veszi  a  fáradságot  hogy  alaposan 
utánanézzen az Istenek és Istennők eredetének akiket imádnak. A legtöbb ilyen istenség a Pokol 
Pantheonjába tartozik. Ezenkívül sok Wicca és modern Pogány tudtán kívül keveri az istenségeit 



(angyalokat  Démonokkal),  és  ez  katasztrófához  vezethet.  Olvastam  egy  hosszú  listát  az 
istenségekről akiket ezek az emberek állításuk szerint imádnak, és nyilvánvaló hogy nem sokat 
tudnak róluk. A legtöbb ilyen írás csak halandzsa, például arról írnak, hogy "Istárt" kéne evokálni 
"Astaroth"  helyett,  miközben  ez  ugyanazon  Istennő  két  neve.  Azt  állítják,  az  "Astaroth"  név 
használata más, habár ők is beismerik hogy ő ugyanaz az Istennő.

Raymond Buckland szerint a Wiccák vallási gyökereik bizonyítékát egy kőkorszaki barlangrajzban 
találták meg, amely egy szarvasbőrökbe öltözött embert ábrázol, aki feltehetőleg épp táncol. Ez a 
barlangrajz a franciaországi Ariege-ben, egy "Caverne des Trois Freres" nevű helyen látható. És 
pontosan ez látható rajta – egy állatbőrökbe öltözött ember – ez viszont nem bizonyít semmit.

A Sátánizmus gyakran szolgált bűnbakként az ilyen new age-vallásoknak és mozgalmaknak, amik 
követői jónak és tökéletesnek látják magukat. A Wicca a régi pogány vallások elkeresztényesített 
változata, a boszorkányság zsidó-keresztény változata.  A kereszténység legfőbb céljainak egyike 
gogy  elpusztítsa  a  múltat,  és  fiktív  történetekkel  helyettesítse,  amik  megfelelnek  a  keresztény 
hazugságoknak.  Nemrégiben  megpróbálták  ezt  a  vallást  egy  Istennő-kultusszá  változtatni, 
fokozatosan  megszabadulva  a  Szarvas  Istentől,  hogy  egyre  kevesebb  és  kevesebb  kapcsolat 
maradjon  az  eredeti  vallásokkal.  A Wicca  egy hamis  mozgalom,  nem tényekre  épül,  hanem a 
kereszténységhez hasonlóan lopott és elferdített rítusokon és tanításokon alapul. A kereszténységhez 
hasonlóan léte a követői ostobaságától függ.

Hivatkozások:
¹ Witches and Witchcraft by Rosemary Guiley 1989 
"Threefold law of return" pages 340-41, 
Also: "Wiccan Rede" pages 363-64 
"Horned God" 163-64 

"Witchcraft Ancient and Modern" by Raymond Buckland 



Az akadályok leküzdése

Ha folyamatosan energiát fektettél valamibe és az nem hozott eredményt, vagy teljesen máshogy 
hozta meg az eredményt mint ahogy akartad, fontos hogy kiderítsd, miért.

Az  is  nagyon  fontos,  hogy  tényleg akard  amiért  dolgozol.  Győződj  meg  róla  hogy  amiért 
erőfeszítéseket teszel, azt tényleg akarod. Nézd meg milyen változásokat fog hozni az életedbe az 
amire vágysz. Bizonyosodj meg róla hogy ezek a változások jók számodra. Némely esetben a tudat 
alatti  korlátok,  mint  a  félelem  a  változástól,  vagy  valami  más  ami  megakadályoz  a  vágyad 
elérésében, el fogja rontani a munkát, még ha ennek nem is vagy tudatában. Fontos hogy tényleg 
ismerd önmagad.

A mágiában a kudarcok legáltalánosabb okai:

• Nincs elég személyes spirituális erőd hogy megszerezd a munka célját. Minél több ereje van 
a lelkednek, annál könnyebben szerzed meg amit akarsz. Ez hasonló a fizikai énhez, mikor 
emelünk vagy mozgatunk valamit.  Ha nem vagyunk elég erősek,  nehéz/lehetetlen  lehet. 
Ugyanez vonatkozik a mágiára.

• A tudatosság hiánya miatt elpusztítod amit meg akarsz teremteni.
Ezalatt azt értem, hogy újra és újra ismételgetsz bizonyos kifejezéseket, amik ellentéteben 
állnak a céllal amit el akarsz érni. A tested minden sejtje egy gondolkodó, élő egység, ami az 
egész része. Ezt hívják "test-elmének". Itt egy nagyon erős kapcsolat van. AZ VAGY amire 
gondolsz, KÜLÖNÖSKÉPPEN ha gyakorlod az erő-meditációkat, és/vagy erős a lelked.

Kifejezések alatt olyanokra gondolok, mint:
"A fekélyem", "az influenzám", "a szívbetegségem", stb.
NE BIRTOKOLD AZT A KIBASZOTT BETEGSÉGET!!!!!  Hányszor  hallod  hogy az 
emberek ezt a negatív dolgot ismételgetik? Hogy várhatnád magadtól hogy meggyógyulj és 
jobban legyél mikor BIRTOKLOD a betegséget????? Ehelyett mond azt: "A fekély", "AZ 
influenza", érted már??? Ne birtokolj SEMMILYEN betegséget.

• Ne használj a testeddel kapcsolatos kijelentéseket.
Egy  férfi  sokszor  mondogatta  hogy  "odaadnám  a  fél  karomat..."  Igen,  ez  csak  egy 
szófordulat, de aztán elvesztette az egyik karját egy autóbalesetben, így amit folyton állított, 
ironikusan valóra vált. Az átlagemberek azt mondhatnak és gondolhatnak amit akarnak, mert 
az elméjük nem elég erős, és a gondolataikból szinte semmi eredmény nem születik. Az 
erősebb aurájú emberek esetében nem ez a helyzet, mivel ők vagy erő-meditációk,  vagy 
elmúlt életeik révén erősebbek. Légy tudatában annak amit gondolsz és amit mondasz.

• Válaszd le magad a betegségről.
100%-ig  biztosnak  kell  lenned  benne  hogy  nem  akarod,  és  hogy  nincs  szükséged  rá. 
Olyastam New Age-es könyveket, melyekben a pöcegödörbe való szerzők azt tanácsolják az 
olvasóiknak,  hogy "szeressék  a  betegségüket".  EZ  A LEGÖNGYILKOSABB TANÁCS 
AMIT VALAKI ADHAT!!!
Undorodok  attól  ahogy  ezek  az  idióta  barmok  a  keresztényesített,  korrumpált, 
megszentségtelenített  "boszorkányságukkal"  újabb  és  újabb  korlátokat  állítanak  a  saját 
útjukba, és másokat is erre tanítanak, egyértelműen FÉLEMBŐL és HÜLYESÉGBŐL! EZ 
BETEGES!!
Ami  a  "karmát"  illeti,  MINDEN karmát  le  lehet  győzni  TUDÁSSAL,  és  ezen TUDÁS 
ALKALMAZÁSÁVAL!
Sátán megadja nekünk ezt a tudást.



• Ne ismételgesd hogy "Nincs pénzem", "Nem telik rá", "Le vagyok égve", stb. Még ha igaz 
is,  ne  erősítsd  meg  még  jobban,  főleg  ha  olyan  munkát  végzel  amivel  pénzt  akarsz 
magadhoz vonzani. Ehelyett mondd azt: "HOGYAN tudnám ezt megvenni?" Ez jelzi hogy 
van  akarat,  van  mód  arra  hogy  megvedd.  Fordítsd  meg  a  negatív  kijelentéseket,  és 
ellensúlyozd őket ezzel: "Sok könnyű és ingyen pénz jön hozzám könnyedén és erőfeszítés 
nélkül" – ez csak egy példa. A fenti példánál ne azt mondd valamire amit nagyon meg akarsz 
szerezni hogy "Nem telik rá", hanem inkább mondd azt, hogy "Ez az enyém." Ne feledd, a 
megerősítések mindig jelen időben legyenek.

Vannak más akadályok is, például tudat alatti gátlások és korlátok. Ezeknél először is ismerned kell 
önmagad. Az okok és élettapasztalatok itt egyéniek, és annyi van belőlük mind égen a csillag. A 
probléma leküzdésének első lépése az, hogy megkérdezed az elmédtől: miért? "Miért nem működik 
ez úgy ahogy akarom?" "Miért nem gyógyulok?" "Miért nem jön hozzám a pénz?" és így tovább...

Néhány embernek vannak vannak gátlásaik, amik korai gyermekkorukban gyökeredzik, sőt akár 
előző életekben is. Az alapvető ok megtalálása és a probléma AZONOSÍTÁSA már félig meg is 
oldotta a problémát. Ha a probléma más emberekkel is összekapcsolódik, akkor először ott kell 
dolgoznod, és el kell oszlatnod az akadályokat mielőtt megküzdenél a fő problémával.

Ha már tudod mi a probléma, fordíts rá energiát, meditálj rajta, pusztítsd el az akadályt. Például ha 
gátlásaid  vannak  mert  büntetted  magadat  gyerekkorodban,  az  energiáidat  irányítsd  ennek  a 
megszüntetésére, például menj transzba, töltsd meg magad teljesen pozitív energiával, és erősítsd 
meg: "Szabad vagyok önmagam büntetésétől. Megbocsátok magamnak." (olyan esetekben mikor 
sok bűntudatot viszel magaddal).
Akik alaposan tanulmányozták az asztrológiát és hasonló tanokat, tudják hogy a sorsnak gyakran 
köze van a tragédiákhoz. Ha rossz helyen vagy rossz időben a rossz emberekkel,  stb...  Néhány 
ember úgy éli le az életét, hogy bűntudatot hurcol magával, és olyanért bünteti magát, ami nem is az 
ő hibája volt. Nem mindig ez a helyzet, de a lényeg hogy ha sikeresen akarsz gyógyítani vagy más 
mágikus  tevékenységet  végezni  amellyel  magadhoz  vonzod  amire  vágysz,  nem  gyűlölheted 
magadat nyilvánvaló okokból!

Ha  vannak  ilyen  akadályaid,  használd  a  mágiádat  ezek  elpusztítására  mielőtt  a  fő  céljaidon 
dolgoznál. Az egyik univerzális megerősítés ez: "Minden olyan akadály ami megakadályoz abban 
hogy megszerezzem __________-t, teljesen elpusztul és szertefoszlik."

Ahogy korábban is említettem, minél erősebb az aurád/lelked, annál könnyebben megszerzed amit 
akarsz, kevesebb erőfeszítés árán, és kevesebb idő alatt. Ezt tapasztalatból mondom a személyes 
hatalmat  illetően.  Az  úgynevezett  "csodák"  véghezvitele  csak  erős  aurát/lelket  kíván,  és  tudást 
amivel fel tudjuk ezeket használni.

ÉLJEN SÁTÁN!!!

- Maxine Dietrich Főpapnő



Visszavágás

Az egyik legfontosabb oka annak hogy tisztítjuk az auránkat, hogy leszedjük róla mindazt a negatív 
energiát,  amivel  naponta  találkozuk.  Ez  főleg  a  közvetlen  környezetünkben  élőkről  származik. 
Sokak számára a munkahely és az otthon különösen bajos lehet. A negatív emberek közt vannak 
azok akik örökké nyavalyognak és panaszkodnak, de semmit nem tesznek azért hogy javítsanak a 
helyzetükön. Vannak olyanok akik mindig másokat szidnak le hogy jobban érezzék maguukat, vagy 
hogy eltereljék a figyelmet saját személyük értéketelenségéről, akik mindig másokat okolnak saját 
hibáikért, olyanok akik mások sértegetésével töltik ki a dühüket, és a lista még folytatódik.

A Sátánisták nem viselik el a sértegetést.

Van  egy  egyszerű  meditáció,  amit  azok  csinálhatnak,  akik  negatív  energiakimenetek  hatásait 
szenvedik:

1. Tisztítsd meg alaposan az aurád és a csakráid, mivel nem akarod hogy bármilyen negatív energia 
bentragadjon.

2. Terjeszd ki a tudatod az aurádra, és érezd az aurád.

3. Lazíts és hangolódj rá az aurádra.

4. Vizualizáld az aurád egy védelmező körvonalként, korlátként. A vonal színe legyen fényes fehér 
mint a Napnak, mert a fehér fény mindent visszaver.

5.  Mondd el  a  megerősítést:  "Az aurám erősen és  teljesen visszaveri  ____(támadók neve)____ 
negatív energiáit minden módon, és közvetlenül hozzá küldi vissza."

Ezt a meditációt akarattal kell csinálni, aztán meg kell ismételni mikor ismét kapcsolatba kerülsz a 
sértő seggfejjel.  Csak vizualizáld és érezd az aurádat mint ahogy előbb leírtam, és mondd el  a 
megerősítést  néhányszor, aztán nézd ahogy a seggfej negativitása elpusztítja őt.

Egy Sátánistának sem szabad elviselnie a sértegetést. Az átlagember felszívja a negatív energiát, és 
ennek megfelelően szenved miután a negativitás eluralkodott rajta. A támadó seggfej jól jár, mert 
levezeti a negativitását vagy ellenségességét másokon, és gyakran ezen él. Azok az emberek akik 
tudtuk nélkül felszívják ezt az energiát, depressziótól betegségig mindent elszenvedhetnek, és egy 
negatív energiaörványbe kerülhetnek, miközben a seggfejnek negatív földelést biztosítanak. A fenti 
meditáció ennek gátat vet, de rendszeresen meg kell ismételni.

A fenti mellett vizualizáld a szürke színű negatív energiát amit a támadó küld ki, és irányítsd vissza 
az aurájába, ragaszd hozzá. Ezután tisztítsd meg az aurádat. 



A Fekete Mágiáról

Az életben az emberek tesznek más emberek érdekében, és persze ellenük is, mivel tudják hogy 
úgyis megússzák. Ez főleg az emberiség alacsony szintű spiritualitásának köszönhető, ami a tudás 
eltávolításának  következménye.  Ritkán  találkozunk  igazán  komoly  igazságtétellel,  és  a  legtöbb 
emberbe belesulykolták hogy viseljen el mindenféle igazságtalanságot és abúzust. Ha mindenki erős 
lenne spirituálisan,  az emberek sokkal megfontoltabbak és körültekintőbbek lennének az emberi 
kapcsolatokban. A társadalom és az emberi faj egésze egy magasabb szintre emelkedne.

Léteznek  természeti  törvények.  Az egyik  az,  hogy egy faj,  vagy jelen  esetben  egy egyén,  aki 
képtelen visszavágni és megvédeni magát másoktól akik komoly kárt akarnak neki okozni, el fog 
pusztulni. Sok növény- és állatfaj halt már ki, mert nem tudtak védekezni. A testünk folyamatosan 
harcol a betolakodók, vagyis a baktériumok, vírusok és más kórokozók ellen. Ha a sejtjeink nem 
harcolnának  tovább,  nem  gyilkolnák  tovább  a  káros  behatolókat,  hamar  megbetegednénk  és 
meghalnánk. Ez tény. Az élet és a természet törvényeinek ténye.

Az etika és az életvitelnek bizonyos szabályai szükségesek a civilizáció túlélése számára, és nagyon 
fontos az önmérséklet is. Néha valakinek rossz napja van, vagy akaratlanul mond és tesz dolgokat. 
Ennek  ellenére,  ha  valaki  komolyan  ártani  akar  neked,  vagy  megfosztani  az  igazságosságtól, 
KÖTELES VAGY visszavágni. A Sátánisták nem áldozatok.

A Fekete Mágia alkalmazása erős elmét és gyakorlottságot kíván. A Wiccák és más jobbsodrású 
vallások követői nem birtokolják ezeket a képességeket, ezért elég nagy hátrányban vannak.

Minél  erősebb elmére teszünk szert,  annál erősebbek leszünk, mindig,  mindenkor.  A rendszeres 
meditációk,  csakragyakorlatok  és  vizualizáció  elengedhetetlen.  Nem  kell  többé  rituáléhoz 
folyamodnunk ha meg akarunk torolni  valamit.  Ha erős,  koncentrált  elménk van, mások érezni 
fogják annak a hatását, ha erősen gondolunk rájuk vagy mikor energiát irányítunk. Ez fontos, főleg 
mikor a családunkról és szeretteinkről van szó. Néha megsértjük egymást, de mikor erős elmével és  
aurával rendelkezünk, kordában kell tartanunk magunkat. Haragunk baleseteket és baészerencsét 
okozhat másoknak.

Akik  széndékosan támadnak minket,  azokra  pusztán  koncentrálni  kell,  és  szabadjára  engedni  a 
dühünket. Egy erős, edzett elmével általában ennyi elég is lesz. Ezt én is tapasztaltam, anélkül hogy 
bármiféle rituálét kellett volna csinálnom.

Maxine Dietrich Főpapnő



Fekete Mágia és mentális egészség

Legtöbbünk ismeri a pszichiátriát, pszichológiát és más mentális egészségi szolgáltatást. A használt 
módszerek megegyeznek. A legtöbb hivatásos arra ösztönzi a páciensét, hogy hozza felszínre az 
elnyomott érzelmeit – haragot, gyűlöletet, irigységet, neheztelést és hasonló emóciókat, beleértve az 
elnyomott szexualitást és szexuális érzelmeket. Ezeknek az elnyomott érzelmeknek az elismerése új 
fényt vet a komoly gátlások, idegbetegségek, erőszak és megszállottság, és más súlyos elmezavarok 
forrásaira. Sok fizikai betegség az elnyomott érzelmek hatására jelentkezik. Néhányuk akár halállal 
is végződhet. Ezeknek nagyon káros hatásuk van az ember lelkére és spirituális állapotára is.

A  New  Age  mozgalom,  a  Wicca,  sok  keleti  vallás  (mint  a  modern  buddhizmus,  amit 
elkeresztényiesítettek), é mások mind az „alsóbbrendű” érzelmek megtagadását hirdetik. Ez az elme 
egészségének a rovására megy, vagy akár még rossazbb is történhet. A katolikus papok a szexuális 
elnyomás eredményének élő példái. A szexuális tartózkodás a legrosszabb, mivel ez olyan erős, és 
közvetlenül  az  életerőhöz  kapcsolódik,  így  nem  tud  csak  úgy  eltűnni.  Bármi  amit  elfojtunk, 
eltorzított, egészségtelen módon fog felszínre törni. Sok problémát elkerülhetnénk, ha kieresztenénk 
az érzéseinket, és nem nyomnánk el őket. Ezalatt nem azt értem hogy őrjöngjünk, hanem azt, hogy 
fogadjuk el az érzelmeinket és engedjük ki őket. Legyünk őszínték magunkhoz.

A  “negatív”  érzelmek  –  harag,  gyűlölet,  irigység,  stb.  -  megtagadása  később  igen  súlyos 
problémákhoz vezethet. Akik azt állítják hogy ők csak szeretnek, és megtagadják dühüket vagy 
utálatukat,  felveszik  azt  az  idegen  pléhpofa-mosolyt,  ami  annyira  jellemző  a  keresztényekre  a 
kereszténység előrehaladott állapotaiban. Belül ezek az emberek hihetetlenül kiegyensúlyozatlanok, 
és  szó szerint  olyanok mint  egy kézigránát,  amiből  már  kihúzták  a  biztosítószeget  –  csak  arra 
várnak hogy felrobbanjanak, rászabadítva elnyomott dühüket másokra vagy önmagukra. Ez nagyon 
egészségtelen.  Mégis,  folyamatosan  megtagadják  az  általuk  imádott  hamis  isten  gyűlöletét  és 
ellenséges viselkedését. Ez előkészíti a terepet egy komoly elmebaj számára.

Egy  másik  gyakori  tanítás  a  materializmus  megtagadása.  Ezzel  a  hatalom  és  gazdagság  a 
kiválasztott kevesek kezében marad – azoknak a kezében, akik el akarják távolítani a spirituális 
tudást és helyettesíteni a kereszténységgel, és más hazugságokkal. Az anyagi tulajdon élvezetesebbé 
teszi  az  életet,  és  ezek  saját  magunk  kiterjesztései.  Legyen  egy  egészséges  egyensúly  a 
spiritualizmus és a materializmus között. E kettő egybeolvasztása a kulcs a lélek istenné válásához 
vezető ajtóhoz.

Senkinek  nincs  joga  megmondani  másoknak,  hogyan  kéne  érezniük  valakivel  vagy  valamivel 
kapcsolatban.  A  rituálék  gyakran  tökéletes  módjai  az  érzelmek  kieresztésének.  Bármi  amit 
tudatosan és szántszándékkal elnyomunk, később komoly problémákat fog szülni.

- Maxine Dietrich Főpapnő



A Fekete Művészetek

Már többször hangsúlyoztam a fekete művészeteket, ugyanis a tárgyról kevés információ érhető 
csak el, ellentétben a fehér mágiáról szóló könyvekkel és írásokkal. Ahhoz hogy igazi hatalmunk 
legyen, mindkettőt mesteri szinten el kell sajátítanunk. Ez időt, türelmet, és sok kemény munkát 
kíván.

Sokan kíváncsiak hogy miért nem működnek számukra a varázslatok. Azért mert gyenge az elméjük 
és  az  aurájuk.  Persze  mehetünk  Sátánhoz  és  Démonjaihoz  mikor  szükségünk  van  rájuk,  de  a 
Sátánizmus  célja  hogy mi  magunk  legyünk  erősek.  Sátán  és  a  Démonjai  vezetnek  minket,  és 
megadják a tudást amire erőink növeléséhez van szükségünk.

Sátán nem pazarolja olyanokra az idejét, akik nem kezdenek magukkal semmit. Az Igaz Sátánizmus 
nem Disneyland. Ha komoly hatalmat akarsz, keményen meg kell dolgoznod érte. Ez évekbe telhet,  
de megéri a fáradságot. Mi váltjuk meg a saját lelkünket.

Egy kis  szervezéssel  mind  tudunk  időt  szakítani  a  fontos  dolgokra.  Csináld  azt  amit  tudsz.  A 
légzőgyakorlatok nagyjából csak 10 percet vesznek igánybe, és nagyon hatásosan tudják megemelni 
az erődet. Csinálhatjuk őket rögtön felkelés után, vagy akár a fürdőszobában, ha be tudjuk zárni az 
ajtót  (ha  másokkal  lakunk  együtt).  Akár  5  perc  vizualizáció  naponta  sok  előnnyel  járhat.  A 
meditáció annyi, hogy az ittre és mostra koncentrálsz, kiüríted az elméd, nincsenek gondolataid. Ezt 
bárhol, bármikor meg lehet csinálni.

Egy  képzett  elmével  sokmindent  el  lehet  érni.  Például:  Az  anatómai  ismerete  képessé  tesz  a 
gyógyításra, de a károkozásra is. Az idegek fájdalmat okozhatnak – ha az ellenségünk testében az 
idegekre koncentrálunk. Ez csak egy példa a sok közül. Kinyithatsz továbbá és hozzáférhetsz az 
agyad  más  területeihez,  amik  a  legtöbb  emberben  alvó  állapotban  vannak.  A  rájuk  való 
fókuszálással  megerősítheted  ezeket  a  részeket,  illetve  azzal  is,  ha  megpróbálod  használni  a 
képességeket  amiket  ezek  aktiválása  tesz  lehetővé.  Ugyanígy  gondolatokat  helyezhetsz  mások 
elméjébe. Itt a koncentráció és az ismétlés a fontos.

Akiknek még nincs  elég  hatalma,  az  ismételje  meg a  varázslatot  vagy rituálét  egymást  követő 
éjszakákon,  a  Hold  fázisaihoz  igazítva.  Növekvő  holdnál  növekedésre,  gyarapodásra  irányuló 
varázslatokat, fogyó holdnál pusztító varázslatokat kell végezni. Némely esetben a varázslatokat 
meg  kell  ismételni.  Ha sikeres  volt  a  varázslat,  azt  általában tudni  fogod,  és  nem kell  tovább 
ismételgetni.

Akik szeretik kültéren végezni a munkáikat, azoknak a Föld hatalmas energiaforrásként szolgálhat – 
feltéve hogy tudják manipulálni az energiát. Az inga használata nélkülözhetetlen lehet, viszont sok 
gyakorlás és türelem kell ahhoz hogy mindig helyes választ kapjunk tőle. Kezdhetjük azzal, hogy 
kerítünk egy térképet  a  rituáléhoz megfelelő,  elzárt  területről.  Egyik  kezünkben egy ceruzával, 
másikban  az  ingával,  valamint  igen-nem  kérdések  sorozatával  ki  tudunk  jelölni  egy  helyet. 
Kültéren, a természetes földenergia-vonalak fölött az inga gyorsan, körben fog mozogni.

Köveket  is  fel  lehet  használni  az  erőkör  erősítéséhez.  Az  erőkör  nem  más,  mint  energiáid 
összegyűjtése és koncentrálása, mielőtt a kívánt célra irányítanád őket. A kvarcot tartalmazó kövek 
erősebbé teszik az energiákat a körben, és adóállomásként működnek. A köröket védelemként és 
korlátként is alkalmazzák.

Sose  felejtsd  el  a  fekete  mágikus  munkák  után  megtisztítani  a  az  aurád  és  a  csakráid,  ehhez 
használhatsz  fehér  fényt,  vagy  a  Nap  fényét.  Negatív  energiák  használatakor  az 
energiamaradványok az  auránkhoz  kapcsolhatják  magukat.  Ha otthagyjuk  őket,  az  problémákat 



okozhat,  mivel  az  energia  hajlamos  a  saját  hullámhosszának  megfelelő  energiát  vonzani.  Ez 
különösen  igaz  azok  esetében,  akik  tudatlanságuk  miatt  invokálják  az  energiát  ahelyett  hogy 
evokálnák,  majd  pusztításra  használják,  így  hozzákapcsolódnak.  Ha  időt  szánsz  az  aurád 
megtisztítására, az megszabadít minden negatív dologtól ami problémákat szülhet. Ne sajnáld rá az 
időt. Mikor látod hogy az aurád és a csakráid fényessé váltak, kérdezd meg az ingától, hogy teljesen 
megtisztultál-e. Ha a válasz nemleges, kérdezd meg hogy minek van még szüksége tisztításra – 
haladj végig az egyes csakrákon az igen-nem kérdésekkel, amikre az inga képes válaszolni.

BÁRMILYEN rituálé után fontos hogy ne gondolj a rituáléra vagy a kívánt célodra. Hagyd békén a 
rituálét,  hadd tegye a dolgát – az aggódás, a rituálé újbóli elvégzése, a rajta való rágódás rossz 
energiákat  szülhet,  amik  beavatkozhatnak  a  sikerébe.  Mikor  a  kimenetelén  aggódunk, 
megváltoztathatjuk az eredményeket amikért befolyásolni akartunk. Ezért fontos az üres meditáció. 
Ha  ezt  rendszeresen  gyakoroljuk,  képesek  leszünk  kizárni  a  nemkívánatos  gondolatokat  és 
hatásokat.

A boszzúálló és  fekete  mágikus munkákat  legjobb akkor csinálni,  mikor  az ellenségünk alszik. 
Alvás közben az áldozat pszichikus védelme le van eresztve, és a tudatalatti/szuggesztív elméje 
szélesre van tárva.

Az auránkat és csakráinkat naponta kell  tisztítani.  Ez olyan lényeges mind a rendszeres fürdés. 
Sajnos a spirituális tudás szisztematikus eltávolítása miatt kevés ember ismeri a saját lelkét, hogy 
gondozza és hogyan tartsa egészségesen. Ezt ébredéskor is meg lehet csinálni, nem tart sokáig, és 
ezzel  megakadályozhatjuk hogy a betegségek,  pszichikus  támadások és  negatív energiák  fogást 
találjanak rajtunk. Ezenkívül karizmát is ad a másokkal való kapcsolatok esetében.



"Boszorkányság"

A Sátánizmus  az  elme  vallása.  A Sátánisták  közel  100%-a  –  régen  és  ma  is  –  gyakorolta  és 
komolyan  érdeklődött  a  boszorkányság,  mágia,  és  okkult  tanok  iránt.  A boszorkányság  és  a 
Sátánizmus mindig is egymás szinonímái voltak. A „boszorkány” jelentése: „bölcs”. Az üldözések 
miatt a legtöbb varázsló és az elme erejét/mágiát használók titokban dolgoztak.
Az Istenek mind földönkívüliek. Közel minden hiteles beszámolóban, amiben emberek közvetelen 
kapcsolatba  kerültek  az  idegenekkel,  az  idegenek  fejlett  elme-erejükről  tettek  tanúbizonyságot. 
Telepatikusan  kommunikáltak  az  emberekkel,  olyanokkal  is,  akiknek  nem  volt  ezen  a  téren 
semmilyen  tudásuk,  tapasztalatuk.  Levitáció,  telekinézis,  gyógyítás,  emlékezettörlés,  és  más 
képességek, amiket az emberi faj különlegesnek, természetfelettinek gondol, ezen lények számára 
teljesen hétköznapi dolog.

A boszorkányság nem más mint az emberi lények kísérlete arra, hogy a pszichikus képességeket  
kifejlesszék. Évszázadokon keresztül a keresztény egyházak mindent megtettek hogy elijesszék az 
embereket  ettől  a  hatalomtól,  amihez  az  univerzum más  lényeinek teljes  hozzáférésük van.  Az 
emberiséget   szándékosan,  veszélyes  mértékben  visszatartja  a  kereszténység.  Ez  nemcsak  egy 
teljesen védtelen pozícióba helyez minket, hanem a hatalommal bírók kezébe adja a lelkünket.

Az  ellenséges  földönkívüliek,  akik  jóval  többen  vannak  mint  a  barátságosak,  kihasználandó 
vadállatokként tekint az emberiségre. Az a céljuk, hogy saját  érdekükben használják fel a lelkünk 
energiáját, miután meghaltunk. Egyetlen módon érhetik ezt el: úgy, ha az emberiség spirituálisan 
gyenge.  Ez  az  egyik  ok,  amiért  erősen  javaslom,  hogy véfezd el  az  elkötelező  rituálét.  Mikor 
elkötelezzük  magunkat  Sátánnak,  ő  megvéd  minket  spirituális  fejlődésünk  során.  Sokan,  akik 
egymaguk vágnak neki a mágiának és a lelkük fejlesztésének, katasztrófával találkoznak. Ez nem 
Sátántól származik, hanem az ellenségtől, aki félelmet és negatív tapasztalatokat alkalmaz azért, 
hogy elijessze, elbátortalanítsa az embereket az igazi hatalom megszerzésétől. Akik elérnek egy 
bizonyos szintet, kiemelkedőek lesznek az asztrálsíkon. Számos Yahoo-csoport van, ahol tudatlan 
emberek beszélgetnek a kundaliniről és más pszichikus dologról, és negatív élményeik száma egyre 
csak nő.

Több ilyen csoportba is beléptem, és sok olyan üzenetet olvastam, amikben az asztrális entitásokkal 
való negatív tapasztalatokról volt szó. Ezeket az embereket megtámadták, és a támadások okára 
nem volt magyarázat(uk).  Egy nő hosszabb időre kihullott az összes haja, miután elvégzett egy 
varázslatot.  A „Kilenc  kapu”  című  filmben  szereplő  sorral  szeretném  ezt  illusztrálni:  „Ha  túl 
messzire mégy, fentről is veszély záporozhat rád”. Ez igaz a valóságra is.

Sok úgynevezett „kísértet” valójában földön kívüli lény, például a küklopszok, tündérek, törpék, és 
mások.  A tündérek,  törpék,  és  hasonlók  elementális  lények,  amiknek  csak  egy vagy két  elem 
tartozik a lelkükhöz, míg az embereknek négy: föld, tűz, víz, levegő. Ezek a lények mesterei az 
asztrális kivetülésnek és más képességeknek, ami sokat megmagyaráz a „hallucinácikból”, amiket 
olyan emberek éltek át, akik elég nyitottak ahhoz hogy „lássák” őket.

A be-nem illeszkedés a Sátánizmus egyik fő része. Akik alkalmazkodnak, azok birkák, és soha nem 
lesz erejük a gondolkodáshoz,  és ahhoz, hogy meglássák az igazságot,  illetve magasabb szintre 
emelkedjenek.  Ha  valaki  meg  akarja  erősíteni  önmagát,  nem tud  alkalmazkodni.  Az  egyénnek 
teljesen ismernie kell  önmagát,  hogy fejlődjön, hatásosan gyakorolja a  mágiát,  és ne kövesse a 
nyájat.

Minden probléma megoldható a tudás megfelelő fajtájával. A tudás a félelmet is megszünteti, és a 
hatalom kulcsa is egyben.



Mágikus evokáció és invokáció

Alapvetően két  módja  van egy entitás  megidézésének illetve  az  energiával  való  munkának:  az 
“Evokáció” és az “Invokáció”. A spirituális evokáció egy entitás megidézése, legyen az Démon, 
lélek, elhunyt személy, vagy elementál, és a lény a megidézőn kívül jelenik meg. Az energiával való 
munka során az energia mindig az “operátor”-on kívül van, sohasem a testén belül. Az evokáció 
használatakor soha nincs közvetlen kapcsolat.

Az invokáció a szellem saját lényünkbe fogadása. A lény ténylegesen belép az operátor testébe. 
Például mikor egy Démont invokálunk, és a Démon az operátoron keresztül beszél, az operátor 
hangját használva kommunikációra. Ilyenkor gyakran megváltozik az ember hangja, mélyebb lesz, 
vagy reszelősebb, vagy valamilyen más változáson esik át. A szeánszokon a médium gyakran képes 
egy anyagot előállítani,  amit “ektoplazmának” hívnak. Ebben a fénylő anyagban tud az evokált 
szellem látható formában is megjelenni. Ez végülis az invokáció egyik formája, mivel közvetlen 
kapcsolat van a szellem és a médium között.

Sokféle különböző lény létezik. Az egyik dolog amit megtanultam Sátán Démonjaival az az, hogy 
mikor a testünkbe lépnek, semmilyen módon nem okoznak nekünk kárt. Mindig teljesen tudatában 
vagyunk mindennek. Mikor rajtunk keresztül beszélnek, tudatában vagyunk annak amit mondanak, 
és nagyon ritkán erőltetnek bármit is. A személy nem tapasztal elékezetkiesést, “kiesett időt”, mint 
azok,  akik  angyali  lényeket  invokálnak.  Az  angyalok  gyakran  Démonoknak  álcázzák  magukat. 
Vannak entitások, amik NEM Sátán fennhatósága alá tartoznak, és mikor a testünkbe invitáljuk őket 
(általában ezek angyali lények vagy hasonlók), átveszik az irányítást és kárt okoznak a személynek 
aki  invokálta  őket,  és  az  egyénnek  erről  semmilyen  emléke  nem lesz.  Időkiesései  lesznek,  és 
valószínűleg más, tovább tartó problémái is. Sátána tudást hozza el nekünk. Nincs oka elfelejttetni 
bárkivel  bármit,  és  kihagyásokat  okozni  bárki  memóriájában  hogy elrejtsen  valamit.  Az  olyan 
emberek,  akik  angyalokkal  vagy  más,  ismeretlen  asztrális  entitásokkal  kontrákodnak, 
megtapasztalhatják  ezeket  a  problémákat,  aztán  természetesen  butaságukból  kifolyólag  az 
“Ördögöt” okolják.

Néhány Démon szeret játszani. Egyszer mikor munkában voltam, az egyik munkatársam mutatott 
egy  fényképet  a  barátnőjéről.  Éreztem,  ahogy  egy  Démon  a  testembe  lépett,  és  azt  mondta: 
“gyerünk.” “Olvasni” kezdtem a barátnőt. A munkatársam meg volt lepődve, hogy milyen pontos 
vagyok. Természetesen a Démon barátom volt az, rajtam keresztül beszélve.

A legtöbb elérhető,  varázslatról,  mágiáról szóló szöveg – a tudás hiánya miatt  (a kereszténység 
eltávolította és meghamisította a spirituális és mágikus tudást) – nem csak rossz utasításokat ad, de 
olyan instrukciókat  is,  amik veszélyesek lehetnek mikor  fekete  mágiát,  halálenergiát,  vagy más 
destruktív erőt alkalmazunk.

Nagy különbség van az evokáció és invokáció között. Mikor energiát vagy szellemeket invokálunk, 
magunkon  keresztül  teremtünk kapcsolatot  az  energiával  vagy a  szellemmel.  Nyilvánvalóan ha 
valaki pusztító,  vagy halálenergiát  alkalmaz, ez nagyon veszélyes lehet.  Az invokációhoz hozzá 
tartozik az is, hogy energiát halmozunk fel a saját lelkünkben, és az auránkon és/vagy csakráinkon 
keresztül eresztjük ki azt. Ez egy kapcsolatot hoz létre az áldozattal.

A legtöbb varázslat a fekete mágiában a mágus hibái miatt sül el rosszul. Vannak más szempontjai 
annak amiért egy fekete mágikus munka rosszul sikerül, például ha az áldozatnak erős aurája van 
ami visszaveri a negatív energiát; vagy az áldozat erős szellemi védelem alatt áll (ha valaki Sátán 
védelme alatt áll, semmi nem érhet hozzá), vagy a mágus rosszul időzít. Lehetnek más okok is, de a 
fentiek a legáltalánosabbak.



Még a fehér mágiában is - ahol a gyógyítás a cél – akadhatnak problémái a mágusnak az energiával, 
amit felhasználás előtt invokál. Bármikor is invokáljuk az energiát, erős kapcsolat jön létre. Nyilván 
senki akinek ép az elméje nem akar összekapcsolódni egy betegséggel. Ha a mágus pénz teremtésén 
dolgozik,  vagy  személyes  hatalmon,  vagy  más  pozitív  energiafelhalmozáson,  az  invokáció 
szükséges. Ez a szerelmi varázslatoknál is fontos, illetve a vágyat érintő munkáknál is.

Ismerni  kell  a  különbségeket  egy  varázslat  végrehajtásánál,  mivel  a  tudatlanság  vagy  a  rossz 
felhasználás úgy végződhet,  hogy a varázslat  visszaüt,  illetve más nemkívánatos kimenetelek is 
lehetségesek.

Példaként a halálenergia evokálását említeném: A gyakorlott mágusnak ismerősnek kell lennie ezzel 
az energiával. A halálenergia főleg hullaházakban, temetőkben, csaták és mészárlások színhelyén 
uralkodó,  illetve  más  olyan  helyeken,  ahol  emberek haltak  meg.  Ez  az  energia  szürke,  komor, 
lehangoló.  A mágusnak  transzállapotba  kell  kerülnie,  és  körülvennie  magát  az  energiával,  de 
*TILOS* a testébe fogadnia azt. A mágusnak az akaratával és vizualizációval kell az energiát egy 
gömb vagy más formába irányítania. Az energiát tömöríteni kell. Az így megformált energiát ki 
lehet  terjeszteni,  illetve  össze  lehet  húzni,  attól  függően,  hogyan  akarja  a  mágus  eljuttatni  az 
áldozathoz.  Ha  az  áldozat  csakráin  keresztül  akarja  bejuttatni  az  energiát,  szorosan  össze  kell 
nyomni, és mikor az áldozat testébe kerül, “szétrobbantani”, vagyis kiterjeszteni. Ha a cél az hogy 
az energiát az áldozat aurájához “ragassza”, az energiát az egész aura köré kell burkolni. Az egyéni 
céloknak megfelelően lehet más variációkat is használni.



Az elemek és a mágia

A rituális  eszközök  segítségedre  lehetnek  az  energia  irányításában.  A bot  a  tűzhöz,  a  kard  a 
levegőhöz tartozik. A szexuális mágia – mivel az orgazmus folyadékokat produkál – a vízmágiában 
(pl.  Szerelmi  varázslat)  működik  jól.  A pentagram  minket,  embereket  képvisel.  A föld  eleme 
összeköti a többi elemet. Ez a lefelé mutató Sátáni pentagramm egyik üzenete: az invokált föld-
elem ereje. A pentagram MI vagyunk mint emberi lények, nem csak oltárdísz.

A tűzmágia megerősíthető a tűz invokálásával és irányításával. A tűzmágia magába foglalja 
következőket:

Önbizalom, hírnév, siker a szerencsejátékban, élvezetek, népszerűség/karizma biztosítása, egészség 
és vitalitás növelése, gyógyítás, védelem, siker, mágikus hatalom, kreativitás, lelkesedés, energia, 
állóképesség,  nagyobb  változások,  alkalmazkodóképesség,  vonzás,  hirtelen  változások,  ingerlés, 
irányítás  megszerzése,  szerencse  megfordítása,  igazságtétel  előidézése.  Bosszú,  harag,  tiszta 
szexuális vágy és fizikai kielégülés, bátorság, eltökéltség, ellenségekkel való leszámolás. Balesetek, 
tüzek,  sérülések  előidézése.  Atletika,  erő,  mágikus energia  fekete  mágiához,  intenzitás.  Vágyat, 
energiát, erőt, szecuális energiát, lendületességet, szenvedélyes szerelmet, fizikai vágyat, akaraterőt 
és atletikát (főleg versenyszerűt) idéz elő. Jó a fekete mágikus munkák előtti önmegerősítéshez. 
Fekete mágiában a tűz a földdel ellentétben hirtelen támadásokat, baleseteket, vérontást, erőszakot 
és gyűlöletet hoz. A tüzet háborúk, anarchia és kegyetlenség kiváltására is lehet használni. A tűz 
helyes evokálása és irányítása megemeli annak a dolognak a hőmérsékletét ahová irányítjuk.

Vízmágia  a  szexuális  mágia,  és  minden olyan  mágia  amelyben testfolyadékokat  használnak.  A 
szexmágiát  más  elemekkel  is  lehet  használni,  de  alapvetően  a  víz  elem  uralja.  A vízmágia 
megerősíthető a víz invokálásával és irányításával, és magába foglalja a következőket:

Gyógyítás,  szerelem,  szeretkezés  (vonzalommal;  a  testi  vágyat/szexet  a  tűz  uralja),  hűség, 
kivékülés,  szépség,  fiatalság,  barátságok,  vonzalom,  harmónia,  társadalmi  szerepek,  élvezet. 
Meditáció, pszichikus képesség, telepátia, gondolatolvasás, kommunikáció a szellemekkel, a tudás 
telepátia  útján  való  felszívása.  Jó  a  kezdetekhez  és  a  növekedéshez.  Az  otthon  és  közvetlen 
környezete,  képzelet,  memória,  pszichikus  tudatosság/álmok,  spiritualitás.  Pszichikus, 
meditatív/hipnotikus dolgokkal, termékenységgel, házassággal és egyensúllyal kapcsolatos dolgok. 
Irigység, kapzsiság, gyanakvás, neheztelés, betegség, rosszullét és diszharmónia előidézése. A vizet 
másokhoz  irányítva  túlzott  érzelmességet,  erőszakos  reakciókat,  kitöréseket  okozhatunk,  illetve 
képtelenné tehetjük az objektivitásra.

A földmágia megerősíthető a föld invokálásával és irányításával, és a következőket foglalja 
magába:

Pénz,  termékenység,  jólét,  anyagi  haszon,  hazdagság,  gyógyítás,  kommunikáció  a  természet 
szellemeivel,  pénzügyi  haszon,  fizetésemelés,  tulajdon,  vagyon,  élvezetek.  A  föld  elemét 
halálrituálékban alkalmazzák, és halálenergia mellett is lehet használni; jó megkötő szertartásokban, 
felszíváshoz, elrejtéshez, önkontrollhoz, kitartáshoz és türelemhez.

A légmágia  a  levegő  invokálásával  és  irányításával  erősíthető  meg,  és  magába  foglalja  a 
következőket:

Értelem,  számítógépek,  kommunikáció,  audió,  videó,  TV,  elektronika,  könyvek,  irodalom.  Az 
Akarat.  Átjutás  vizsgákon,  az  elme  fejlesztése,  koncentráció,  mentális  erő,  tanulási  képesség, 
beszéd, írás, publikálás, media-érdekeltségek, pletyka, rágalmak, interjúk, testvérek, szomszédok, 
szóbeszédek, tolvajlás, a tanulás és kommunikáció minden területe, asztrális kivetülés, függőségek 



legyőzése, szokásoktól való megszabadulás. Jó a barátsághoz, képzelethez, kreativitáshoz, ihlethez, 
karizmához.  A  levegő  zavarodottságot,  káoszt,  ingerlékenységet,  idegességet,  idegkimerülést, 
vitákat és viszálykodást okoz. 



Segédeszközök használata

Az  emberek  évezredek  óta  használnak  segédeszközöket  hogy  javítsák  a  koncentrációjukat  a 
mágikus munkák közben. Bábuk, gyógyfűégetés, szúrás fájdalom és harag előidézéséhez, kőkörök, 
hangulat-beállító  dolgok  amik  segítenek  előidézni  és  megerősíteni  a  megfelelő  érzelmeket,  és 
segítenek irányítani az ember enerigáit és fókuszát – ezek mind "segédeszközök".

Az embernek erősnek kell lennie ahhoz, hogy segédeszközök nélkül is képes legyen befolyásolni a 
környezetét,  pusztán az elméjével. A segédeszközök egyértelműen hasznosak a kezdő mágiában, 
mivel adnak egy fókuszpontot.

A segédeszközökkel való haladó munka viszont más dolog – energiával töltjük meg őket,  vagy 
gondolatformákat,  lelkeket  kötünk  beléjük.  Az  ilyen  segédeszközöknek  van  valódi  ereje,  és 
önmagukban is mágikus segítővé válhatnak.



Koncentráció

A teljes koncentráció elengedhetetlen a mágikus munkákban. Nem számít hogy a környezeted tele 
van zavaró tényezőkkel, mindig meg kell tartanod a teljes fókuszt. Ez a képesség az edzett elme 
velejárója.

Példaként  azt  tudnám felhozni,  mikor  egy hosszadalmas projektben vettem részt  –  a  Démonok 
felszabadításában.*  Az  Őrződémonom,  Azazel,  valamint  Thoth  is  eljött  hozzám,  mivel  velem 
dolgoztak.  Thoth  volt  a  projektünk  Patrónus-Démonja,  ő  kísérte  egyenként  az  Őrzőinket  hogy 
felszabadíthassuk  őket.  Glasya-Labolast  akkor  azonnal  fel  kellett  szabadítani.  A  lányom  a 
szobábmban volt és tévét nézett, és a házban hatalmas volt a zűrzavar. Megmondtam nekik, hogy 
kicsit később lesz csak alkalmam, addig várjanak.

Alig öt perccel később a lányom kutyája rávizelt az ágyamra. Le kellett húznom az ágyneműt, és  
berakni a mosógépbe. A dolog miatt mindenkinek el kellett hagynia a szobámat. Mikor a Démonok 
el akarnak intézni valamit, a dolgok úgymond "megoldják magukat".

A szomámba mentem, bezártam az ajtómat, és elkezdtem dolgozni Glasya-Labolas-on. A gyerekeim 
verekedtek,  az  ajtómat  döngették,  és  más  gyerekek is  átjöttek – a  házunk olyan volt  mint  egy 
őrültekháza, de kizártam az elmémből minden zavaró tényezőt, és sikeresen felszabadítottam őt.

A teljes fóksuzt  mindig meg kell  tartani,  függetlenül  attól  hogy milyen erősen próbálják egyes 
dolgok elvonni a figyelmünket. Egyszerűen csak csináld amit épp csinálsz, és ne hagyd hogy a 
külső hatások megzavarjanak. Természetesen az ajtókat mindig zárd be.

Akkor van a legtöbb hatalmunk, amikor annyira képesek vagyunk koncentrálni, hogy a körülöttünk 
lévő dolgoknak nem is vagyunk tudatában.

*2002. decemberének közepétől 2003 áprilisának közepéig ötünk több mint 100 Démont szabadított 
fel. Ezt szexuális mágiával értük el. Az orgazmus pillanatában hozzákapcsoltuk a mi lelkünket az ő 
lelkükhöz, és minden csakránkból energiát vittünk át az ő csakráikba. Ez nagyon kifizetődő élmény 
volt. Az energiaátvitel után mindegyikük szárnyakat bontott. 



A környezet fontossága

1534-ben Benvenuto Cellini, egy itáliai reneszánsz festő szeretett volna részt venni egy “mágikus 
gyakorlatban”. Találkozott egy szicíliai pappal, aki járatos volt a szertartásos mágiában, és magával 
vitte egy barátját, a 12 éves Vincentio Romolit, illetve egy második varázsló is velük tartott. Cellini 
egy nő szerelmét akarta. A szertartás helyszínéül a római Colosseumot választották.

Felrajzoltak egy kilenc láb átmérőjű kört,  és nagyjából  másfél óra múlva meg is  jelent  néhány 
szellem, és szóba állt a csoporttal. Elmondták, hogy Cellini egy hónapon belül megkapja a kívánt 
szerelmet. Azután valami balul ütött ki. Egyre több és több spirituális entitás érkezett, és kezdtek 
erőszakossá  válni.  Rövid  időn  belül  “túl  sok  szellem  volt  jelen”.  A 12  éves  fiú  sikoltozott,  
“Milliónyi ember fenyegette őket, a legdühösebb emberek akiket valaha láttak.” “Négy hatalmas 
óriás,  teljesen  felfegyverkezve  megpróbált  betörni  a  körbe.”  A gyerek  azt  kiáltotta,  hogy  “a 
Colosseum lángokban állt, és a tűz feléjük közelített.”

A csapat tagjai félelmükben összebújtak, a mágus még rádobott egy kis aszatgyantát a tűzre, és egy 
idő után a lelkek dühönge távoztak. A csoport reggelig ott maradt, és csak néhány lélek “figyelte 
őket a távolból”. Miközben hazafelé rohantak, néhány szellem megkergette őket.

A római  Colosseum  egy  nagyon  rossz  helyszín  volt  szerelmi  rituálé  céljából.  Ha  egy  ember 
erőszakos halált hal, az negatív energiát ad le. Viszont többezer erőszakos halál az érezelmekkel 
együtt – a gladiátorok, oroszlánok és más vadállatok ahogy embereket tépnek cafatokra, az intenzív 
erőszak - évszázadokra otthagyja a nyomát.

Fontos a megfelelő környezet olyan energiával, ami megfelel a szertartás céljának. Nyilvánvaló, 
hogy a nemkívánatos hatások elronthatják a rituálét vagy a mágikus műveletet.

A zene, gondolatok, múltbeli események felidézése és a fantáziálás is fontos ahhoz, hogy olyan 
hangulatot és környezetet teremtsünk, ami megfelel a rituálé céljának.

Hivatkozás:
Magick: The Power to Change Your World by J. H. Brennan Š 1998 



Gyógyfüvek és növények használata a mágiában

A gyógyfüveknek  önmagukban  szinte  egyáltalán  nincs  mágikus  hatalmuk.  Ha  gyógyfüvekkel 
akarunk  erős  mágiát  végezni,  át  kell  őket  itatnunk  erővel.  Ez  haladó  mágia,  és  képesnek  kell 
lennünk  hozzá  az  elemek  evokálására,  invokálására  és  irányítására.  Minden  gyógyfű  elemi 
tulajdonságokkal  rendelkezik,  amik  megfelelnek  orvosi  felhasználásuknak.  Ezt  a  planetáris 
uralkodások  alatt  találhatjuk.  Ráadásul  a  gyógyfüvek  megerősítéséhez  figyelembe  kell  venni  a 
planétaórákat is, így erősítve fel a munka hatását.

A rituális és mágikus munkákban sok különböző médiumot lehet használni. Például a megfelelő 
gyertyák  irányfényként  szolgálnak  a  szellemeknek,  valamint  a  különböző  színek,  képek  és 
gyógyfüvek segíthetik a munka hatékonyságát.

A gyógynövényeket régóta használják a mágikus munkákban: illatanyagként, füstölőként, olajukkal 
önmagukat és gyertyákat, pecséteket, talizmánokat kennek fel, rituálé előtt tisztálkodnak, és némely 
esetben el is fogyasztják őket.

A virágzatot illatanyagnak, bábuk és párnák kitöméséhez, vagy fürdővízhez adva lehet használni.

A fás részeket használhatjuk eszközök készítéséhez.

A levelek  nagyon  sokoldalúan  használhatók,  például  kenőcsök,  olajok,  fürdővíz  készítéséhez, 
bábuk, párnák kitöméséhez, teakészítéshez – FONTOS HOGY NE LEGYEN MÉRGEZŐ, ÉS NE 
LEGYÉL RÁ ALLERGIÁS!

Az aromás gyantákat és gumikat a fával, kéreggel és olajokkal együtt füstölőként lehet égetni. Jó 
ötlet előre kipróbálni a füstölőket mielőtt rituáléban használnánk őket, így megtudhatjuk hogy jól 
égnek-e, és megfelelő-e az illatuk. A rossz füstölők zavaróak, tönkretehetik az egész szertartást, és 
mindenekfelett sértőek lehetnek a szellemek számára.

A  füstölők  a  gyertyákhoz  hasonlóan  megfelelő  környezetet  biztosítanak  a  szellemek 
megjelenéséhez,  a  psziché  befolyásolásához,  valamint  a  megfelelő  planetáris  és  zodiákus  erők 
vonzásához. Fontos hogy koordináljuk ezeket az elemeket.

Bizonyos illatok hatással vannak az elmére szertartás közben. Ezek az illatok érzelmeket hozhatnak 
elő,  például  haragot  és  szélsőséges  gyűlöletet,  szexuális  izgalmat  és  testi  vágyat,  békét, 
ellazultságot, nyugalmat. Az illatok segítik megemelni az érzelmi kimenet erejét, ami fontos ahhoz 
hogy elég erőt tudjunk beleadni a munkába, és az valóra válhasson.

Az olajjal felkenhetjük a testünket, illetve rituálé előtt a fürdővízhez is adhatjuk. A gyertyákat is 
felkenhetjük vele, így illatosítva őket – a láng erősebbé teszi az illatát. Az erős olajokkal a csakrák 
területeit  is  bekenhetjük,  valamint  kenőcsökbe  téve  bizonyos  hatásokat  érhetünk  el  velük 
bedörzsöléskor.

A balzsam bizonyos fák és növények illatos nedve. Ebből kenőcsöt csinálva bekenhetjük vele a 
testünket vagy egy tárgyat valamilyen célból. Önmagunk olajokkal, balzsamokkal, gyantákkal való 
bedörzsölésének célja a megfelelő hangulat előidézése a rituális munkához.

Például  a Mars  által  uralt  növények tüzesek,  csípősek,  égetők.  Ha az olajjal,  balzsammal vagy 
gyantával  bekenjük  a  hónaljunkat,  vagy  a  testünk  más  érzékeny  részét,  haragot  és  gyűlöletet 
ébresztünk  magunkban,  ami  fontos  és  szükséges  a  kínzó,  bosszúálló  varázslatokban,  mivel  a 
fájdalomra és szenvedésre való erős koncentrációra késztet.



A Vénusz által uralt növényeket ugyanilyen módon szerelmi varázslatokban lehet használni – ezek 
nyugtatnak és serkentenek.

Az afrodiziákum-tulajdonságokkal rendelkező növények, melyek kivételes nemi izgalmat okoznak, 
nagyon jók olyan munkákban, melyek során más emberben vágyat akarunk ébreszteni. A megnövelt 
izgalmat a kívánt személyre irányítju. Erősebb és/vagy többszörös orgazmussal – és így erősebb 
energiával is – a kívánt emberbe irányítva a varázslat is sokkal erősebb.

A gyógyfüvek megfelelnek a csillagjegyeknek, bolygóknak és elemeknek. A legtöbb energiát a friss  
növények tartalmazzák. Friss növényeket lehetőleg akkor szedj, mikor az őket uraló planéta erős, és 
ereje növekszik.

Alább egy rövid lista a gyógyfüvekről és használatukról:

Akácia:
A virágokat használhatjuk jóslásnál, szerelmi mágiánál és transznál.

Aloé:
Véd balesetek ellen, szerencsét hoz és védelmez. A levét és a húsát használják. Töltsd meg fehér-
arany energiával amit a Napból nyersz, és programozd be az energiát hogy adjon védelmet.

Szürke ámbra:
Harag  és  bosszúállás,  pszichikus  kapcsolat.  Rögzítőszerként  használják.  Az  olaját  használják. 
Haraghoz és bosszúhoz itasd át a tűz elemével mikor a Mars dagad, és erősen áll.

Alma:
Szerelmi  varázslatokban  használják.  A fa  anyagát,  és  a  magokat  lehet  használni.  A szerelmi 
ügyekhez először át kell itatni a víz elemével a használandó részeket. Ezután orgazmikus energiával 
kell megtölteni amit a szexuális- és szívcsakrából vonunk ki, valamint szexuális folyadékokkal is. A 
Vénusz álljon erősen, és növekedjen az ereje.

Kőris:
Vesszőit gazdagság biztosítására, vagy halállal kapcsolatos varázslatokban való használatra lehet 
felhasználni. Halálhoz itasd át a föld elemével mikor a Szaturnusz erősen áll és dagad. A munkát 
fogyó hold idején kell elvégezni.

Benzoefa:
A fát és a balzsamot füstölőnek, olajnak és illatosítónak használják. A Benzoe jó szeánszokhoz, 
varázslatokhoz  és  szerelmi  ügyekhez.  Pszichikus  munkához  itasd  át  a  víz  és  a  kvinteszencia 
elemével.

Nyírfa:
A nyírfaolaj a kúszó fajdbogyó olaja. Pálcát a fás részéből lehet készíteni, melyet bosszúálló és 
büntető varázslatokban használunk, de mindig meg kell tölteni a megfelelő elementális energiákkal. 
A pálcákhoz általában a tűz elem illik. Az illatanyagát is lehet ilyen munkákban használni.

Borágó:
Pénz és üzleti siker vonzására használhatjuk. A levelét,  virágát, szárát lehet felhasználni. A föld 
elemmel töltsük meg.



Bojtorján:
A gyökerét védelmező varázslatokban használják. Égetni is lehet. Itasd át fehér-arany energiával 
amit a Napból vontál el, és programozd be védelemre.

Kamilla:
Teaként  ihatjuk,  ellazít  a  pszichikus  munkához.  Illatosítóként  és  illatprnában  is  használható 
pszichikus  álmok  előidézéséhez  és  réálmok  megakadályozásához.  Jó  fürdőnövény.  Pszichikus 
munkához itassuk át teliholdkor a víz és az akasha elemével.

Macskamenta:
Ellazít pszichikus munka előtt, ha megiszunk belőle egy csésze teát.

Cédrus:
Az olaját  bosszúálló varázslatokban használják.  A fáját  pénzt,  üzleti  és szerelmi szerecsét célzó 
varázslatok közben égethetjük, pszichikus munkához is jó.

Civet: 
A civet jó füstölő pszichikus munkához.

Szegfűszeg:
Az olajat  szellemekkel  való  kommunikációra,  valamint  gazdagság vonzására  használják.  Töltsd 
meg a föld elemével mikor a Vénusz erősen áll és ereje növekszik.

Koriander:
A koriander füstölőként való égetése haragra lobbantja az embert fekete mágikus varázslatoknál és 
más pusztító munkáknál.

Ciprus:
Az olajat és füstölőt bosszúálló varázslatoknál és pszichikus munkáknál lehet használni.

Kapor:
A kapor másokat provokál arra hogy megegyezzenek. A leveleket el lehet égetni, az olajat rituális 
gyertyák felkenésére használhatjuk, aljas vagy negatív emberek ellen.

Tárkony:
A  tárkony  a  Szíriusz  nevű  állócsillaghoz  kapcsolódik.  A  gyökeréből  teát  lehet  készíteni, 
transzállapot indukálásának céljából. A tárkony jó a pszichikus munkához és jósláshoz. Itasd át a 
kvinteszencia elemével teliholdkor.

Sárkányvér:
Az agresszió illatát hordozza, tökéletes fekete mágiához. A balzsamot az ellenség kínzását célzó 
varázslatokban lehet használni. Itasd át a tűz elemével mikor a Mars erősen áll, és ereje nő. A porral 
kevert gyanta jó a haraghoz, és a vágy felkeltésére irányuló varázslatokban. Ez utóbbihoz itasd át 
orgazmikus energiával.

Édeskömény:
Füstölőként égetve haragba hozza az elmét, pusztító munkákhoz.

Őszi margitvirág:
Véd a betegségek, balesetek és hisztéria ellen. Itasd át fehér-arany energiával amit a Napból vontál 
el, és programozd be védelemre.



Tömjén:
Intenzitás  és  igazságtétel  (bosszú)  előidézésére  használható.  Az  összes  fűszerhez  hasonlóan  a 
tömjén is nagyon illik a tűz eleméhez.

Ginzeng (Panax):
A  balzsam  és  az  olaj  bedörzsöléshez  használható  szellemekkel  való  kommunikációkor, 
vizualizáláshoz, jósláshoz, transzhoz és kreatív munkához. Vízzel és akashával itasd át.

Hunyor:
• Fekete: ez egy méreg, a kínzás füve. Az illata agressziót és haragot idéz elő ehhez tartozó 

munkákhoz. Használhatjuk illatosítókeverékben is. Töltsük meg a föld elemével mikor a 
Szaturnusz erősen áll és dagad.

• Fehér (zászpa): ugyanaz mint a feketénél, és füstölőként is lehet égetni.
• Zöld: a három közül a legerősebb.

Bürök:
Az olaj  jó talizmánok felkenéséhez és  pusztító  munkához.  A talizmánokat  mindig át  kell  itatni 
erővel, valamint ismerni kell a szimbólumok jelentését mielőtt hasznánánk őket a talizmánnál. A 
bürök jól máködik a földies, Szaturnusz-jellegű energiákkal, és csak hozzáillő talizmánnak szabad 
használni. A füstölője feldühítheti az elmét fekete mágikus munkákhoz. Olajfaleveleket adhatunk a 
bürökhöz, így sokkal békésebb módon szabadulhatunk meg az ellenségektől és általunk gyűlölt 
emberektől.

Komló:
Teaként ellazít a pszichikus munkához, segít transzba kerülni. Tárolva nem marad meg sokáig.

Jázmin:
A jázminolaj, -parfüm és -füstölő mind jók szerelmet és vágyat érintő varázslatokban. Szerelmi 
munkákhoz először itassuk át a használandó részeket a víz elemével. Ezután orgazmikus energiát, 
valamint a szexuális- (vágy) és szívcsakránk (szerelem) energiáját, illetve szexuális folyadékokat is 
adjunk hozzá. A Vénusz álljon erősen és dagadjon. Tiszta vágyhoz a Marsnak erősen kell állnia és  
erejének növekednie kell. Szerelemhez és vágyhoz a Vénusznak a Marssal együtt kell állnia vagy 
harmadfényt kell vetnie rá.

Mandragóra:
Ez  a  gyökér  az  egyik  legerősebb,  és  mindenfajta  mágiában  alkalmazhatjuk.  Megfelel  a  Deneb 
Algedi  és  Spica  állócsillagoknak.  Képes  hatásos  munkát  végezni  minden  varázslatban. 
Használhatjuk  illatosítókeverékben,  talizmánként,  bábuként,  pszichikus  munkához,  illetve 
védelemre.  A mérgező mandragóra  a  legerősebb gyökér  a  szerelmi  mágiában,  és  állítólag  ez  a 
legveszélyesebb a mágusra nézve. A mandragórát borban kell megmosni, majd vörös vagy fehér 
rongyba  kell  tekerni,  amit  minden  Újholdkor  kicserélünk.  A  mandragórát  jóslásnál  is  lehet 
használni.

Büdöske:
Babérlevéllel együtt illatosítót készítünk belőle, és a párna alá rakjuk – ha valamit elloptak tőlünk, a 
tolvajról  fogunk  álmodni.  Ugyanez  vonatkozik  párunk  hűségének  megállapítására.  Töltsd  meg 
vízzel és kvinteszenciával teliholdkor.

Pézsma:
A pézsma egy erős afrodiziákum. Az olajat használhatjuk a nemi szervek felkenésére vágyat érintő 
varázslatokban (győződj meg róla hogy nem vagy rá allergiás). Szerelmi munkákhoz a felhasznált 
részeket meg kell tölteni a víz elemével. Ezután orgazmikus energiát, valamint a szexuális- (vágy) 



és szívcsakránk (szerelem) energiáját,  illetve szexuális  folyadékokat  is  adjunk hozzá.  A Vénusz 
álljon erősen és dagadjon. Tiszta vágyhoz a Marsnak erősen kell állnia és erejének növekednie kell.  
Szerelemhez és vágyhoz a Vénusznak a Marssal együtt kell állnia vagy harmadfényt kell vetnie rá.

Szerecsendió:
Az  olajat  a  halántékra  kenhetjük  pszichikus  munkához,  koncentrációhoz  és  memóriához.  A 
szerecsendió nagy mennyiségben erős hallucinogén hatással bír, és a tűz elemnek felel meg.

Fenyő:
Jól  használható  az  erdőségek  szellemeinek  és  elementáljainak  megidézéséhez.  A  gyantát 
használhatjuk vágyhoz és bosszúhoz. Töltsd meg a föld elemével.

Rózsa:
Szerelmi varázslatokban használják, a virágát bábuba tömhetik. A vörös rózsa szenvedélyt idéz elő 
a szerelmi varázslatokban. A rózsaolaj és/vagy a virágok használhatók szertartás előtti fürdésnél. 
Itasd át az orgazmus energiájával mikor a Vénusz erősen áll és dagad. Szerelemhez és vágyhoz a 
Vénusznak a Marssal együtt kell állnia vagy harmadfényt kell vetnie rá.

Ruta:
Ez a  növeény használható  bábu kitömésére,  ekkor  a  gyűlölt  személy szenvedését  fogja okozni 
fekete  mágiában.  A Szaturnusz  álljon  erősen  és  dagadjon.  Töltsd  meg  a  föld  elemével.  Ideális 
esetben s pusztító varázslatokat fogyó holdkor kell végezni.

Zsálya:
Ha megisszuk a teáját, ellazít a pszichikus munkához, miközben az érzékeket is megélesíti, fokozza 
a koncentrációt. Füstölőként is égethetjük, olaját  ugyanilyen célra bedörzsöléshez használhatjuk. 
Töltsd meg a kvinteszencia és a víz elemével.

Storax:
Füstölőként  égetve  bosszúállásra,  szétválásra,  rosszakaratra,  gyűlölködésre  irányuló  munkákban 
használhatjuk. A föld elemével kell átitatni mikor a Szaturnusz erősen áll és dagad. A munkát fogyó 
holdkor végezzük. 

Eper:
Jó szerelemhez és bujasághoz. A leveleket és a gyümölcsöt, valamint az olajat és az illatanyagát is  
lehet használni. Szerelmi munkákhoz a felhasznált részeket meg kell tölteni a víz elemével. Ezután 
orgazmikus  energiát,  valamint  a  szexuális-  (vágy)  és  szívcsakránk (szerelem)  energiáját,  illetve 
szexuális  folyadékokat  is  adjunk hozzá.  A Vénusz álljon erősen és  dagadjon.  Tiszta  vágyhoz a 
Marsnak erősen kell állnia és erejének növekednie kell. Szerelemhez és vágyhoz a Vénusznak a 
Marssal együtt kell állnia vagy harmadfényt kell vetnie rá.

Vasfű:
Illata  növeli  a  szexuális  izgalmat.  Az  olaját  lehet  szerelmi  bűbájoknál  és  mágiánál  használni. 
Szerelmi munkákhoz a felhasznált  részeket meg kell  tölteni a víz elemével.  Ezután orgazmikus 
energiát,  valamint  a  szexuális-  (vágy)  és  szívcsakránk  (szerelem)  energiáját,  illetve  szexuális 
folyadékokat  is  adjunk hozzá.  A Vénusz  álljon erősen és  dagadjon.  Tiszta  vágyhoz a  Marsnak 
erősen kell  állnia és erejének növekednie kell.  Szerelemhez és vágyhoz a Vénusznak a Marssal 
együtt kell állnia vagy harmadfényt kell vetnie rá.

Üröm:
Elégetve  a  holtak  lelkeit  idézhetjük meg.  A balzsamot  fekete  mágikus munkákban haraghoz és 
bosszúhoz alkalmazhatjuk. Az üröm erős álmokat idéz elő. Ez a növény mérgező, és csak nagyon 



kis mennyiségben szabad fogyasztani. Ha ürmöt helyezünk egy általunk gyűlölt ember útjába, az 
balszerencsés lesz. Az ürmöt a föld elemével kell átitatni mikor a Szaturnusz erősen áll és dagad. A 
munkát fogyó holdkor végezzük. 

Fontos tudnivalók a gyógyfüvekről

A gyógyfüvekkel  való  munkához  érdemes  elolvasni  az  alábbi  cikkeket  (Meditációk  PDF-ben, 
illetve a Boszorkányság PDF-ben megtalálhatók):

• Az elemek invokálása
• A tűz invokálása
• A föld invokálása
• A levegő invokálása
• A víz invokálása
• A kvinteszencia invokálása (ezt használjuk Primérként)
• Mágikus evokáció és invokáció
• Alapozó meditáció
• Füstölők (ez a cikk felsorolja a növényeket és az őket uraló bolygókat)
• Planétaórák

NAP = TŰZ
HOLD = VÍZ
MERKÚR = LEVEGŐ
VÉNUSZ = LEVEGŐ ÉS FÖLD
MARS = TŰZ
JUPITER = TŰZ
SZATURNUSZ = FÖLD



Füstölők szertartásokhoz

A különböző füstölők  a  bolygóknak felelnek meg.  Démonidézéskor,  vagy ha  olyan varázslatot 
végzel ami egy adott planetáris szférához tartozik, vagy olyan rituálét csinálsz ami bizonyos fajta 
füstölőt kíván, az alábbi lista segítségedre lehet.

NAP

Rituális/mágikus uralkodás:
Önbizalom, hírnév, siker a szerencsejátékban, népszerűség/karizma biztosítása, egészség és életerő 
növelése, gyógyítás, védelem, siker, mágikus hatalom és gazdagság.

Gyertyaszínek: 
citromsárga, narancssárga, arany, fehér

A Nap uralja a vasárnapot.
A Nap a tűz elemhez tartozik.
A Nap uralja a 3. csakrát.

Füstölők:
Tömjén, narancs, akácia, körömvirág, fahéj, babér, sáfrány. A Nap füstölői fűszeresek.

HOLD

Rituális/mágikus uralkodás:
Otthoni problémák megoldása (Hold a Mérlegben, szoros szögben a Vénusszal) vagy súlyosbítása 
(Hold  a  Kosban,  rossz  szögben  a  Marssal).  A Hold  uralja  a  termékenységet,  az  otthont  és  a 
közvetlen  környezetet,  a  képzeletet,  a  memóriát,  a  pszichikus  tudatosságot  és  az  álmokat,  a 
spiritualitást és a meditációt. A pszichikus dolgokkal kapcsolatos rituálékhoz/varázskatokhoz a Hold 
legyen víz-jegyben, elsősorban a Halakban, és szoros fényszögben a Neptunusszal.

Gyertyaszínek:
Újhold – fehér
Telihold – vörös vagy zöld
Fogyó hold – fekete

A Hold uralja a hétfőt.
A Hold a víz elemhez tartozik.
A Hold uralja a harmadik szemet és a 6. csakrát.

Füstölők:
Jázmin, mák, mirtusz, kámfor, szantálfa, éjkirálynő-kaktusz, ópium. A Hold füstölői meditatívak, 
hipnotikusak.

MERKÚR

Rituális/mágikus uralkodás:
Átjutás vizsgákon; az elme fejlesztése, koncentráció, mentális erő, tanulási képességek, beszéd, írás, 
publikálás,  médiaügyek,  pletyka,  rágalmazás,  interjúk,  testvérek,  szomszédok,  szóbeszédek, 
tolvajlás,  a  tanulás  és  kommunikáció  minden  területe,  asztrális  kivetülés,  függőségek  és  rossz 



szokások legyőzése.

Gyertyaszínek:
citromsárga, világoskék

A Merkúr uralja a szerdát.
A Merkúr a levegő eleméhez tartozik.
A Merkúr a torokcsakrát uralja.

Füstölők:
Szerecsendió,  mandula,  storax,  szantálfa,  levendula,  benzoefa,  bergamot,  menta,  zsálya,  szagos 
bükköny, gyöngyvirág

VÉNUSZ

Rituális/mágikus uralkodás:
Szerelem,  szeretkezés  (vonzalommal,  a  nemi  vágyat/szexet  a  Mars  uralja),  hűség,  kibékülés, 
szépség, fiatalság, barátságok, vonzalom, harmónia, pénzügyi növekedés, fizetésemelés, társadalmi 
szerepek, tulajdon, pénz vonzása, jólét, élvezetek.

Gyertyaszín:
zöld

A Vénusz uralja a pénteket.
A Vénusz a föld eleméhez tartozik.
A Vénusz uralja a szívcsakrát.

Füstölők:
Rózsa,  mirtusz,  jázmin,  benzoefa,  alma,  kamilla,  kardamom,  gardénia,  jácint,  orgona,  liliomfa, 
vanília, édesgyökér, pézsma.

MARS

Rituális/mágikus uralkodás:
Bosszú,  harag,  tiszta  szexuális  vágy  és  fizikai  kielégülés,  bátorság,  eltökéltség,  leszámolás  az 
ellenségekkel. Balesetek, tüzek, sérülések előidézése. Önbizalom, atletika, erő, intenzitás, mágikus 
energia Fekete Mágiához.

Gyertyaszín:
vörös

A Mars uralja a keddet.
A Mars a tűz eleméhez tartozik.
A Mars uralja a keresztcsonti csakrát.

Füstölők:
Sárkányvér, fenyő, ciprus, benzoefa, dohány, koriander, római kömény, gyömbér, bors.



JUPITER

Rituális/mágikus uralkodás:
Szerencse, terjeszkedés, bővelkedés, távoli utazás, felsőoktatás, jogi ügyek, adóztaás, befektetések, 
alapítás, virágzás, lehetőségek.

Gyertyaszínek:
királykék, lila

A Jupiter uralja a csütörtököt.
A Jupiter a tűz eleméhez tartozik.
A Jupiter uralja a koronacsakrát.

Füstölők:
Cédrus, szerecsendió, lonc, citrom, sáfrány.

SZATURNUSZ

Rituális/mágikus uralkodás:
Halálvarázslatok/rituálék,  Fekete  Mágia,  karrier-ügyek,  önkontroll,  kitartás,  türelem,  földdel 
kapcsolatos dolgok, hosszú élet, a Földdel kapcsolatos dolgok, hosszantartó szenvedés előidézése 
Fekete Mágia által (ellentétben a Marssal, ami baleseteket okoz).

Gyertyaszín:
fekete

A Szaturnusz uralja a szombatot.
A Szaturnusz a föld eleméhez tartozik.
A Szaturnusz uralja a gyökércsakrát.

Füstölők:
Pézsma, mirha, civet, pacsuli, zsálya. 



Színek használata

Fekete:
Elnyel, elrejt, zavart és káoszt teremt, új kezdetek, rejtett dolgok megismerése, a fény tárolója, az 
egyik legerősebb szín. Használj feketét az önmérsékletre, kitartásra, türelemre. Viszályt és zavart 
lehet  kelteni  vele  az  ellenség  soraiban.  Védelem,  a  negatív  energiák  megkötése,  akadályok 
leküzdése, negatív gondolatformák visszafordítása és eloszlatása. Legjobb másokon használni.

Uralkodik a gyökércsakra, a Szaturnusz, a föld elem felett, az eredeti vallásokban az új kezdeteket  
jelölte. A Sátáni alkímiában a fekete az üres meditáció és az átalakulás lépését képviseli.

Kék:
Igazság,  bölcsesség,  védelem, belső béke,  hűség, okkult  hatalom és növekedés.  A királykéket  a 
Jupiter uralja – szerencse, növekedés, jólét, utazás távoli vidékekre, magasabb szintű oktatás, jogi 
ügyek,  adók,  (zölddel  használva)  befektetések,  alapok,  gazdagság,  lehetőség.  Spiritualitás, 
Démonidézés, gyógyítás, inspiráció, odaadás, nyugalom, őszinteség és igazság, hűség, belső béke, 
tudás és bölcsesség, otthoni harmónia, okkult erő és növekedés. A kéket varázslatokban is lehet 
használni,  mikor  másokra  alkalmazzuk,  hogy  depressziót,  szomorúságot,  reménytelenséget, 
antipátiát, hidegséget és mélabút bocsássunk rájuk.

A kék a torokcsakrát uralja. A víz elemet jelképezi.

Arany:
Nagy vagyon, intuíció, megértés, jóslás, gyors szerencse, pénzügyi előnyök, (úgy hiszem, az arany 
szín  nagyobb mennyiségű pénzt  vonz.  Pénzmeditációhoz zöldet  használjunk ragyogó arannyal). 
Gyógyítás,  boldogság,  felelősség,  hírnév,  dicsőség,  személyes  hatalom.  Önbizalom,  siker  a 
szerencsejátékban,  élvezet,  karizma/népszerűség,  egészség  és  életerő  növelése,  védelem,  siker, 
mágikus hatalom.

Az egyik legerősebb szín. Sátánnak is aranyszínű aurája van. A Nap színe, és a tűz elemet jelképezi. 
A Sátáni alkímiában a lélek tökéletesítését jelképezi. Az arany és a fehér-arany szín rengeteg ősi 
egyiptomi hieroglifán megtalálható, a templomokban és piramisokban. Az arany a gazdagok és a 
hatalom színe.

Zöld:
Pénz,  termékenység,  jólét,  anyagi  javak,  gazdagság,  gyógyítás,  kommunikáció  a  természet 
szellemeivel, gyulladásgátló. A zöldet a Vénusz uralja – szerelem, szeretkezés (érzelmi vonzódás, a 
vágyat/szexet  a  vörös  jelképezi),  hűség,  megbékélés,  szépség,  fiatalság,  barátság,  vonzódás, 
harmónia, pénzügyi sikerek, nagyobb fizetés, társadalmi szerepek, tulajdon, gazdagok, élvezet. Jó a 
kezdetekhez és a növekedéshez. A zöldet a Vénusz uralja – bőség, termékenység, siker, általános 
jószerencse, harmónia, halhatatlanság, nagylelkűség, megújulás, házasság, egyensúly és gyógyítás. 
Használhatjuk irigység,  kapzsiság,  gyanakvás,  neheztelés,  rosszullét,  betegség kiváltására mikor 
másokra irányítjuk. A zöld a szívcsakrát uralja.

Indigókék:
Meditáció, pszichikus képességek, telepátia, gondolatolvasás, kommunikáció a szellemekkel, tudás 
szerzése telepátiával.  Az indigó felett  a  hold uralkodik.  Az indigó a  kvintesszencia/éter/szellem 
képviselője. A harmadik szemen, az ezüst és a fehér színen és a hatodik csakrán uralkodik.

Narancssárga:
Kreativitás,  lelkesedés,  energia,  életerő,  a  nagy  változások  erős  színe.  Segít  az 
alkalmazkodóképességnek,  vonzásnak,  hirtelen  változásoknak,  ösztönzésnek,  a  hatalom 



átvételének,  a  szerencse  megváltoztatásának  és  az  igazságtételnek.  A Nap  uralkodik  felette.  A 
narancssárga  uralja  a  kreatív/szexuális  csakrát  (2./keresztcsonti  csakra),  és  a  tűz  elemet 
szimbolizálja.

Lila:
Pszichikus  képesség,  bölcsesség,  jóslás,  átkok  eltávolítása,  gyógyítás,  pszichikus  munka,  üzleti 
siker, a hatalommal bíró emberek befolyásolása. Erős szín, olyan energiákkal, amiket nehéz kezelni. 
Másokon használva zsarnokságot,  hatalommal való visszaélést,  idealizmust lehet vele generálni, 
illetve segít befolyásolni az embereket akiknek hatalmuk van feletted. Jó mások szomorúságra és 
hűtlenségre ösztönzésében. A lilát a Jupiter uralja. A Lila szín a koronacsakrát uralja.

Vörös:
Energia, szenvedély, harag, gyulladást okoz, kéjsóvárság, erő, megvéd a pszichikus támadástól. A 
Mars  uralja  –  bosszú,  düh,  tiszta  szexuális  vágy és  fizikai  kielégülés,  bátorság,  elhatározás,  az 
ellenség legyőzése. A vöröset balesetek, tüzek, sérülések okozására használják. Önbizalom, atlétika, 
erő, mágikus energia teremtése Fekete Mágiához (a mágikus tevékenység előtti önmegerősítés), és 
az  intenzitás  növelése.  Bujaság,  energia,  erő,  szexuális  energia,  lendületesség,  szenvedélyes 
szerelem,  fizikai  vágy,  bátorság,  akaraterő,  atletikusság  (kiváltképp  versenyeknél),  és  életerő. 
Fekete  Mágiában használva  a  feketével  ellentétben hirtelen  támadásokat,  baleseteket,  vérontást, 
erőszakot, gyűlöletet hoz. Háborúk, anarchia és kegyetlenség szítása. A Mars uralma alatt áll, a tűz 
elemet szimbolizálja. A gyökércsakrát a vörös és a fekete szín is uralja.

Ezüst:
Kifejleszti a pszchikus képességeket, semlegesíti a helyzeteket, visszaveri a pusztító erőket, a női 
istenségek erejével működik együtt.  Az ezüst színen a Hold uralkodik – az otthon és közvetlen 
környezete, képzelet, emlékezet, pszichikus tudatosság, álmok, spiritualitás, meditáció. Meditatív, 
hipnotikus. A harmadik szemen uralkodik.

Fehér:
Kiegyensúlyozza az aurát, mivel minden szín megtalálható benne.  Energizál,  megvéd, ösztönöz, 
inspirál, elpusztítja a destruktív energiákat, tisztítja az aurát. Másokra irányítva védelmet ad nekik. 
A Hold uralja. A harmadik szemet uralja, az indigókék és ezüst színekkel együtt.

Citromsárga:
Az intellektus,  számítógép, kommunikáció,  audió,  videó, TV, elektronika,  könyvek, és irodalom 
színe. Az akarat csakráját (a hasi csakrát) uralja. A Merkúr uralja – vizsgákon való átjutás, az elme 
fejlesztése, mélyebb koncentráció, mentális erő, tanulási képesség, beszéd, írás, közzététel, média, 
pletyka,  rágalmazás,  interjúk,  testvérek,  szomszédok,  szóbeszédek,  tolvajlás,  a  tanulás  és 
kommunikáció  minden  területe,  asztrális  kivetülés,  káros  szenvedélyeken  és  szokásokon  való 
túljutás. Jó a barátság, képzelet, kreativitás (habár erre jobb a narancssárga), inspiráció és karizma 
számára. Hűtlenség, gyávaság, hanyatlás, betegség, halál,  őrültség, következetlenség előhozására 
másokban.

A citromsárga a levegő elemet jelképezi. A hasi csakrát uralja.

Szürke:
SOHA NE HASZNÁLJ SZÜRKÉT MAGADON!!! A szürke a betegség és rossz energia színe. Egy 
gyűlölt ember auráján ismétlődően alkalmazva lassú halált idézhet elő az adott személyben, ha az 
energiát erre programozzuk be.



Gyertyaszínek a varázslatokhoz és szertartásokhoz

A fekete mindenre használható, és ha rendelkezésünkre áll, minden rituáléban használni kell más 
színek  mellett.  A különböző  színek  különböző  energiákat  vonzanak,  és  a  csakrában  ingerelnek 
bizonyos rezgéseket. A meghatározott színű gyertyák használata segíthet felerősíteni az energiákat a 
szertartási vagy mágikus munkában.
A fekete gyertyák minden Sátáni rituáléban, mindenre megfelelnek. A fekete gyertyák a pusztító 
munkákban az ellenség lassú elpusztítását idézi elő, ellentétben a vörös szín baleseteivel és hirtelen 
támadásaival. A fekete szín arra is jó, hogy viszályt és zavart keltsen az ellenség soraiban. A feketét 
lehet  védelemre,  negatív  energiák  megkötésére,  akadályok  eltávolítására  is  használni.  A fekete 
visszafordíthatja  és  szétoszlathatja  a  negatív  gondolatformákat.  A fekete  elnyel,  elrejt  zavart  és 
káoszt kelt, új kezdetekre, rejtett dolgok megismerésére használják. A fekete a fény tárolója, és az 
egyik  legerősebb  szín.  A feketét  a  Szaturnusz  uralja.  A fekete  befolyásolja  az  önkontrollt,  az 
állóképességet  és  a  türelmet.  A fekete  energiát  használó  varázslatokat  legjobb  fogyó  Holdkor 
elvégezni,  szombati  napon,  mikor  a  Szaturnusz  erős  helyen  van,  és  növekszik.  A fekete  színt 
használó varázslatokhoz a gyökércsakra ereje szükséges.

A kék gyertyák jók a spiritualitáshoz, meditációhoz, Démonidézéshez, gyógyításhoz, őszinteséghez, 
az igazság megszerzéséhez, a hűség befolyásolásához, a belső béke megszerzéséhez és a tudáshoz, 
valamint bölcsességhez kapcsolódó szertartásokban. A kéket használhatjuk arra, hogy otthonunkban 
harmóniát teremtsünk, megnöveljük okkult hatalmunkat, illetve spirituális védelmet biztosítsunk. A 
fekete  mágiában  depresszió,  szomorúság,  reménytelenség,  antipátia,  hidegség,  lehangoltság 
előidézésére használhatjuk.
A királykéket  a  Jupiter  uralja.  A kék energiát  használó  munkákat  hétfőn  vagy csütörtökön kell 
elvégezni.  A  kéket  igénylő  varzslatoknak  a  koronacsakra  és/vagy  a  torokcsakra  erejére  van 
szükségük.

A  barna gyertyákat  használhatjuk  a  természet  szellemeivel  való  kommunikációra,  valamint 
önmagunk kiegyensúlyozására. A barnát a szilárdságot, semlegességet, és gyakorlatiasságot érintő 
varázslatokban használják. A fekete mágiában a barnát döntésképtelenség, habozás, szomorúság, 
tompultság  és  bizonytalanság  előidézésére  használják.  A  barna  energiával  való  munkára  a 
lábcsakrákat használjuk. Az energiát a földből, a talpcsakrákon keresztül kell beszívni.

A  zöld gyertyákat  olyan  varázslatokban  használják,  amiket  új  kezdetek,  növekedés,  bőség, 
termékenység,  gyógyítás,  siker,  általános  jó  szerencse,  harmónia,  valamint  nagylelkűség 
befolyásolásáért végeznek. A gyógyító/egészségvarázslatokban a zöld gyulladáscsökkentő hatású. A 
zöldet önmagában, vagy a barnával együtt használva alkalmazhatjuk a természet szellemeivel való 
kommunikációban. A zöld a szerelmet, házasságot, szeretkezést érintő mágiában is használatos. A 
zöld befolyásolja a vonzalmat, míg ezzel ellentétben a vörös a szenvedélyes szerelmet, vágyat és 
szexet irányítja. A megújulást, hűséget, kibékülést, igazságtételt, egyensúlyt, szépséget, fiatalságot, 
barátságokat, vonzódást, harmóniát, pénzügyeket, fizetésemelést, társadalmi szerepeket, tulajdont, 
gazdagságot, élvezetet, és gyönyört is befolyásolja. Jó a kezdetekhez és a növekedéshez.
A fekete mágiában a zöldet irigység, kapzsiság, gyanakvás, neheztelés, betegség, és diszharmónia 
előidézésére használják. A zöld színt a Vénusz uralja. A zöld energiát igénylő varázslatokat növekvő 
hold  idején,  pénteken  kell  végezni,  mikor  a  Vénusz  erős  helyzetben  van.  A zöld  színnel  való 
munkákhoz a szívcsakra erejére van szükség.

A  szürke gyertyákat  halál,  betegség,  és/vagy  gyász  és  szomorúság  előidézésére  alkalmazott 
varázslatokban használják. A Szaturnusz legyen erős helyzetben.

A narancssárga gyeryákat a kreativitáshoz használjuk. Segít az alkalmazkodóképességet, szexuális 
vonzalmat,  szexulás  ingerlést,  szexmágiát,  lelkesedést,  energiát  érintő  varázslatokban.  Segít  a 



vonzalomban, hirtelen változásokban, energiaingerlésben, az irányítás megszerzésében, a szerencse 
megváltoztatásában, és igazságtétel szolgáltatásában. A narancssárgát a Nap uralja. A narancsszínt 
használó varázslatokat  legjobb vasárnap elvégezni,  mikor  a  Nap erős  helyzetben van.  Az ilyen 
mágia  a  keresztcsonti-  és/vagy  a  köldökcsakra  erejét  igényli.  A vágy  és  szexuális  vonzalom 
felkeltésére a keresztcsonti- és a gyökércsakrát használd.

A vörös gyertyákat energiára, életerőre, szenvedély keltésére, harag fellobbantására, tiszta vágyra, 
és fizikai kielégülésre használjuk. A vörös gyulladást okozó hatású, és bosszút, haragot, bátorságot, 
elhatározást, és az ellenséggel való boldogulást célzó varázslatokban használatos. Használhatjuk a 
pszichikus támadások elleni védelemként, és az önbizalom növelésére. A vörös baleseteket, tüzeket, 
sérüléseket idéz elő. Fekete mágikus munka előtt erő és intenzitás invokálására használják. A vörös 
fizikai,  energiát  ad,  erőt,  lendületet,  szenvedélyes  szerelmet,  fizikai  vágyat,  akaraterőt,  és 
atletikusképességet (főleg versenyszerűt).
Fekete mágiában a feketével ellentétben hirtelen támadásokat, baleseteket, vérontást, erőszakot és 
gyűlöletet hoz. Használható háborúk, anarchia kirobbantására, és kegyetlenség előidézésére is. A 
vöröset a Mars uralja. A vöröset használó mágiában a gyökércsakra erejére van szükség. Az ilyen 
varázslatot kedden kell elvégezni, mikor a Mars növekszik, és erős helyzetben van.

A viola/lila gyertyákat a pszichikus képességek felerősítésére használják, bölcsességet ad, segít a 
jóslásban,  átkok  eltávolításában,  gyógyításban,  üzleti  sikerben,  és  a  hatalmon  lévő  emberek 
befolyásolásában.
A  fekete  mágiában  lilát  használhatjuk  zsarnokság,  hatalommal  való  visszaélés  előidézésére, 
valamint  szomorúságot  és  árulást  hozhatunk vele  másokra.  A lilát  a  Jupiter  uralja.  A lila  színt 
használó varázslatokat csütörtökön kell elvégezni. A pszichikus energiáért végzett munka a hatodik 
csakra és a harmadik szem erejét kívánja, és hétfőn kell elvégezni, mikor telihold van, és a Hold 
erős helyzetben van.

A sárga gyertyékat arra használjuk, hogy átmenjünk a vizsgákon, és megnöveljük intelligenciánkat. 
A sárga  energia  az  agy  logikus,  tudatos  féltekén,  a  számítógépeken,  kommunikáción,  audión, 
videón,  TV-n,  elektronikán,  könyveken,  irodalmon  és  az  akaraton  uralkodik.  A sárgát  az  elme 
fejlesztésére,  a  koncentráció  mélyítésére,  mentális  (bal-féltekés)  hatalomra,  tanulási  képesség 
növelésére, beszédmondási, írási és publikálási képesség javítására használják. A sárga uralkodik a 
médián, pletykán, rágalmakon, interjúkon, testvéreken, szomszédokon, szóbeszédeken, lopáson, és 
a tanulás és kommunikáció minden területén. Spirituálisan a sárgát asztrális utazásra lehet használni 
(a kékkel és lilával együtt). Használják még a káros szenvedélyekről való leszokásra, és szokások 
megtörésére.  A sárga  jó  a  barátságoknál.  A fekete  mágiában  hűtlenség,  gyávaság,  hanyatlás, 
betegség, haldoklás, elmebetegség, következetlenség előidézésére használják másokban. 
A sárgán a  Merkúr  uralkodik.  A sárga energiát  igénylő  munkáknak a köldök-  és  a  torokcsakra 
erejére  van  szükségük.  Mindkét  csakra  párban  dolgozik.  A sárga  energiát  legjobb  szerdán  és 
vasárnap  használni.  Ha  bármi  olyasmit  csinálunk  ami  az  intellektusra  vagy  kommunikációra 
vonatkozik, azt szerdán tegyük. Az akaraterőt érintő kérdésekben vasárnap végezzük a munkát.

A fehér gyertyákat tisztításra, tisztaságra, ártatlanságra használják. A Hold legyen erős.
Fekete  mágiában  a  fehér  szín  korrupciót,  impotenciát  okozhat,  és  elpusztíthatja  a  szexuális 
késztetést. Okozhatunk vele gyengeséget, idegbetegséget és félelmet. A fehér színt a Hold uralja. A 
fehér  energiát  igénylő  munkákat  hétfőn  kell  elvégezni,  és  a  harmadik  szem  erejét  kell  hozzá 
használni.

Egy rituáléban több színt is használhatunk. A gyertyákat a rituálé előtt a megfelelő illatokkal és 
olajokkal kell kezelni. Az olajat mindkét kézzel, simogató mozdulatokkal kell felvinni. A gyertyák a 
tűz elemét jelképezik a szertartásokban, valamint koncentrációhoz is használják őket. A gyertyák 
vonzzák a Démonokat és szellemeket.



Mindig győződj meg róla rituálé előtt – úgy mint a füstölőknél -, hogy megfelelő-e a gyertya. A 
rossz illatok vagy helytelen égetés – az olcsó füstölőhöz hasonlóan – elronthatja a szertartást.



Kültéri rituálék és varázslatok

Sokat szeretnék mondani a kültéren végzett szertartásokról és mágiáról. A föld energiái felerősítik 
az ember belső energiáit és képességeit. Válasszunk egy csendes helyet, ahol nem zavar semmi. Az 
inga is segítségünkre lehet a megfelelő hely megtalálásában, de ehhez már jól kell kezelnünk az 
ingát, mivel a kevésbé gyakorlottak értelmetlen eredményeket kaphatnak.

Az inga használatához fogj egy térképet arról a területről ahová menni szeretnél, aztán mutass egy 
tollal vagy ceruzával bizonyos helyekre, és kérdezd meg az ingát hogy az adott hely megfelel-e a 
munkád céljának. Azt is megkérdezheted, hol vannak a legerősebb földenergiák. Vidd az ingád az 
adott helyszínre, és járd be a területet. Ha erős földenergiák vannak jelen, az ingád körözni kezd. Az 
igazán erős helyek fölött közel vízszintesen fog pörögni.

A kőkörök  jó  helyszínek  a  földenergiák  felerősítésére,  valamint  saját  pszichikus  energiáink  és 
erőink építésére. A kövek színe is fontos (lásd a fejezetet a színekről). A barna kövek felerősítik a 
föld  energiáját  amit  a  munkádba  irányíthatsz.  A  barna  kövek  a  pszichikus  képességeidet  is 
felerősítik, és vonzzák a földszellemeket.

Először jelöld ki a területet, és rakd körül kövekkel. A körön belül kell lennie négy saroknak, ahol 
invokálod a Pokol Négy Trónörökösét (a haladó mágusok a négy elemet is). Ez a négy pont feleljen 
meg az irányoknak mint a standard rituáléban. Mind a négyhez helyezzünk meggyújtott gyertyákat. 
Meghívhatjuk  Démon-barátainkat  a  körbe.  Képesnek  kell  lennünk  érezni  a  jelenlétüket,  a 
haladóknak látni is kell őket. Miután elkészült a kör és kész vagy a kezdésre, fontos hogy lélegezz 
be a  földből  és vizualizálj  acélkék fényt,  ahogy átáramlik a  lábadon az athamét tartó  kezedbe. 
Mutass az athaméval a körre, irányítsd az energiát a hegyébe, majd vizualizáld ahogy az energia a 
körbe áramlik – rajzolj egy kört vele órajárás ellenében.

Az összegyűjtött energiákat egy meghatározott célodra kell irányítanod. Mikor az energiák erejük 
csúcsán vannak, gyűjtsd őket egy ragyogó gömbbe vagy más formába, utasítsd, majd engedd útjára, 
és vizualizáld ahogy behatol a célpontodba.

Mikor  készen  vagy,  fújd  el  a  gyertyákat  a  következő  sorrendben:  észak,  nyugat,  dél,  kelet.  A 
mutatóujjaddal töröld el a kék fényt a körből egy sima, egyenletes mozdulattal,  órajárás szerint. 
Köszönd meg Démon-barátaidnak (ha veled voltak), és törd össze a köveket.

Használhatod a kőkör erejét  meditációra is.  Ez felerősíti  az  energiádat.  A meditációt  ülve vagy 
fekve is végezheted. Használj kék fényt minden munkádhoz.

A Sátánizmus egy a természettel.



A négy sarokpont és jelentésük

Minden egyes sarokpont összeköthető egy Démonnal, illetve elemmel, rituális eszközzel, színnel és 
minőséggel.

ÉSZAK
Az északi irányt mindig is nagy hatalom forrásának tartották.  A "mennyek" a Sarkcsillag körül 
forogtak. Az ősi népek ehhez a csillaghoz állították be a templomaikat. A Nap sosem érintette az 
északi sarokpontot,  ezért  a sötétséggel, rejtéllyel és ismeretlennel azonosították. Az északi irány 
Pogány vonatkozása miatt  a keresztény egyház az Ördöggel azonosította azt. A templom északi 
oldalára nem – vagy csak ritkán – építettek temetőt. Az északi oldalt kereszteletlen gyermekek, 
bűnözők, kitaszított emberek és öngyilkosok számára tartották fenn. Sok európai templom északi 
oldalán van egy ajtó,  amit  az "Ördög ajtajának" neveznek,  és  hagyományosan keresztelők után 
nyitották ki, hogy "kiengedjék a kiűzött Démont". Azóta a legtöbb ilyen ajtót már befalazták. Az 
északi irányt a föld elemével, az Újholddal, a pentagrammal, a sötétséggel, titokzatossággal, és a 
fekete színnel hozzák kapcsolatba. Néhány ember észak felé állítja az oltárát.

DÉL
Napenergia, a Nap, vörös szín, varázspálca, és a tűz elem – mind a déli irányhoz tartozik. Ez az 
akarat negyede, a pszichikus energia és a természet erőinek irányítása. A dél felé folyó víz régóta 
mágikus  tulajdonságairól  ismert,  és  a  középkori  boszorkányok  szívesen  alkalmazták 
varázslataikban. A dél képviseli az intellektust, tudást és megszerzést, mivel a Nap a déli égbolton 
éri el tetőpontját (az északi féltekén élők számára).

KELET
A kelet a megvilágosodás, misztikum, örökkévalóság negyede. A levegő eleméhez, az athatméhoz, 
az ezüst színhez, és az Esthajnalcsillaghoz tartozik, ami Lucifer csillaga. A legtöbb tradícióban az 
oltárt keleti irányba állítják. A koven számára felrajzolt körnél a Főpap(nő) általában az északkeleti 
oldalon helyezi el a kaput amin az emberek beléphetnek.

NYUGAT
A víz  eleme  a  tudatalattit,  az  érzelmeket,  a  kelyhet,  a  kék  színt  és  a  pszichét  képviseli.  A 
médiumitás, szellemekkel való kapcsolatfelvétel és telepatikus kommunikáció felett uralkodik. 



Planétaórák

Nappali planétaórák
Óra vasárnap hétfő kedd szerda csütörtök péntek szombat

Nap Hold Mars Merkúr Jupiter Vénusz Szaturnusz

7 Vénusz Szaturnusz Nap Hold Mars Merkúr Jupiter
8 Merkúr Jupiter Vénusz Szaturnusz Nap Hold Mars
9 Hold Mars Merkúr Jupiter Vénusz Szaturnusz Nap
10 Szaturnusz Nap Hold Mars Merkúr Jupiter Vénusz
11 Jupiter Vénusz Szaturnusz Nap Hold Mars Merkúr
Dél Mars Merkúr Jupiter Vénusz Szaturnusz Nap Hold
13 Nap Hold Mars Merkúr Jupiter Vénusz Szaturnusz
14 Vénusz Szaturnusz Nap Hold Mars Merkúr Jupiter
15 Merkúr Jupiter Vénusz Szaturnusz Nap Hold Mars
16 Hold Mars Merkúr Jupiter Vénusz Szaturnusz Nap
17 Szaturnusz Nap Hold Mars Merkúr Jupiter Vénusz

Éjjeli planétaórák
Óra vasárnap hétfő kedd szerda csütörtök péntek szombat
18 Jupiter Vénusz Szaturnusz Nap Hold Mars Merkúr
19 Mars Merkúr Jupiter Vénusz Szaturnusz Nap Hold
20 Nap Hold Mars Merkúr Jupiter Vénusz Szaturnusz
21 Vénusz Szaturnusz Nap Hold Mars Merkúr Jupiter
22 Merkúr Jupiter Vénusz Szaturnusz Nap Hold Mars
23 Hold Mars Merkúr Jupiter Vénusz Szaturnusz Nap

Éjfél Szaturnusz Nap Hold Mars Merkúr Jupiter Vénusz
1 Jupiter Vénusz Szaturnusz Nap Hold Mars Merkúr
2 Mars Merkúr Jupiter Vénusz Szaturnusz Nap Hold
3 Nap Hold Mars Merkúr Jupiter Vénusz Szaturnusz
4 Vénusz Szaturnusz Nap Hold Mars Merkúr Jupiter
5 Merkúr Jupiter Vénusz Szaturnusz Nap Hold Mars

6 (megközelítő 
napkelte)



Holdfázisok  és  csillagjegyek  a  gyakorlati  mágiában  –  mágiád  időzítése  a 
Holdhoz

A sikerhez elengedhetetlen hogy a Hold fázisaihoz igazítsd a mágiádat. Ökölszabály, hogy fehér 
mágiához a legjobb ha a  Hold növekszik (nő a fénye, Újholdtól Telihold felé halad). A legjobb 
időpont  az,  ami  a  legközelebb  van  a  Teliholdhoz.  Szerlmi  varázslatok,  új  állás,  vagyon,  siker, 
satöbbi.

Fogyó Holdkor (csökken a fénye, Teliholdtól Újhold felé halad) van a legjobb idő fekete mágiára, 
pusztító munkákra, a legjobb ha minél közelebb vagyunk az Újholdhoz. A fogyó Hold jó időszak 
hogy  véget  vessünk  dolgoknak,  száműző  varázslatokhoz,  rossz  szokásaink  befejezéséhez, 
fogyáshoz.

Hold a Kosban
Az ekkor kezdett projektek gyakran nagy lelkesedéssel kezdődnek, de hajlamosak hamar véget érni. 
Jó időszak konfliktusok szítására, nagy energia, én, enyém, háború, kések, fegyverek, gyors de nem 
hosszantartó  eredmények,  tűz,  éles  dolgok,  fémek,  merészség,  felállás  önmagadért,  kockázatos 
beszéd,  függetlenség  és  balesetek  előidézése.  NE vesd  alá  magad  az  arcon  vagy fejen  végzett 
műtéteknek ebben az időben. A Mars által uralt mágia ilyenkor a leghatásosabb.

Hold a Bikában
Az ekkor kezdett projektek általában maradandók és hosszantartóak, főleg ha akkor végezzük el 
őket,  mikor  a  Hold  a  jegy  első  tíz  fokában  van.  Pénz,  pénzügyek,  tulajdon,  anyagi  dolgok, 
érzékiség, Föld, kapzsiság, maradandóság, vagyon, növekvő értékű dolgok, kölcsönök, bankárok, 
lassú de maradandó eredmények, időeltolódások. NE vesd alá magad a nyakon vagy torkon végzett 
műtéteknek ebben az időben. A Föld és a Vénusz által uralt mágia ilyenkor a leghatásosabb.

Hold az Ikrekben
Kommunikáció, rövidtávú utazás – az Ikrek-beli Hold kettős természetű, és uralkodik a tolvajlás, 
trükközés,  átejtés,  rokonok,  testvérek,  szomszédok,  számítógépek felett.  Az Ikrekből  hiányzik a 
maradandóság,  és  az  ekkor  kezdett  projektek  hajlamosak  a  változásra.  Nem  jó  jegy  a  fekete 
mágikus munkák számára. Semleges természetű. NE vesd alá magad a vállakon, karokon, kezeken, 
idegeken végzett műtéteknek ebben az időben. A Merkúr által uralt mágia ilyenkor a leghatásosabb.

Hold a Rákban
A Rák ural minden ami az otthonhoz, családhoz, ételhez, neveléshez, az anyához és általában a 
nőkhöz kapcsolható.  A dolgok hajlamosak megmaradni,  mert  a  Rák egy ragaszkodó jegy.  Jó a 
szerelmi  varázslatokhoz,  időjárási  varázslatokhoz,  oltárszenteléshez,  otthon  megáldásához, 
médiumsághoz, pszichikus célokhoz, túlzott érzelmesség kiváltásához. Ekkor a legjobb földterület, 
ingatlan, lakóhely vásárlására, családtagok kibékítésére irányuló varázslatot végezni. NE vesd alá 
magad a  gyomron  végzett  műtéteknek  ebben az  időben.  Szerelmi  kapcsolatoknál,  ha  ebben az 
időben kezdődik a házasság, szakítás esetén gyakran újra összejönnek a felek. A Hold által uralt 
mágia ilyenkor a leghatásosabb.

Hold az Oroszlánban
Jó mindenhez aminek köze van a gyerekekhez, kreativitáshoz, szerelmi varázslatokhoz, románchoz, 
sikerhez  a  szerencsejátékban,  nyeréshez,  középpontba  kerüléshez,  személyes  kisugárzáshoz,  a 
férfiakhoz általában, az apához, hobbikhoz, spekulációhoz, kockázatvállaláshoz, befeketetésekhez, 
kötvényekhez és részvényekhez, fennhatósághoz, és a hatalmi pozíciók szerzéséhez mások felett. 
NE vesd alá magad a szíven, gerincen vagy háton végzett műtéteknek ebben az időben. Az Oroszlán 
egy szilárd jegy, és az ekkor elkezdett projektek hajlamosak tartósak maradni. A Nap által uralt 
mágia ilyenkor a leghatásosabb.



Hold a Szűzben
Egészség,  betegség,  jólét,  precíziót  és  tökéletességet  kívánó  dolgok,  higiénia,  táplálkozás, 
gyógyfüvek,  vitaminok,  fegyveres  erők,  öltözködés,  munkahely,  munkatársak,  fehér  mágia  és 
gyógyítás  mások  számára,  mások  szolgálata.  Részletes  dolgok.  Kórházak,  gyógyítás,  orvosi 
szakma,  intézmények,  bürokrácia,  aktatologatás,  figyelem a  részletekre.  A Szűz a  változás  felé 
hajlik. NE vesd alá magad a beleken, ánuszon vagy emésztőrendszeren végzett műtéteknek ebben 
az időben. A Merkúr által uralt mágia ilyenkor a leghatásosabb.

Hold a Mérlegben
Jó időszak szerelmi kapcsolatok létrehozására,  házasságra,  mindenféle társas kapcsolatra,  illetve 
ezek létrehozására irányuló varázslatokra. Béke, diplomácia, nyomozás, jogi ügyek, két emberrel 
való munka, szerződések, könnyen és békésen rávenni másokat hogy azt tegyék amit akarsz. NE 
vesd alá magad a veséken vagy alsó háton végzett műtéteknek ebben az időben. A legjobb idő a  
szerelmi varázslatokra.

Hold a Skorpióban
Ez az  egyik  legjobb jegy a  fekete  mágikus munkákhoz.  Bosszú,  gyűlölet,  düh kitöltése,  titkok 
felfedése, halálvarázslatok, műtétek, átalakulás, megszállottság, tiszta szex, okkult dolgok, a dolgok 
sötétebb oldala, szélsőségek, kutatás, száműző varázslatok, dolgok végérvényes lezárása, halál és 
haldoklás. Ez a legerősebb és legintenzívebb a Hold minden jegye közül. Titkos, leplezett, rejtett 
műveletek, akaraterő, erőszakos pusztítás. Mint ellentétes jegye – a Bika -, a Skorpió is általában 
maradandó. NE vesd alá magad a medencén, szexuális-  és nemzőszerveken végzett  műtéteknek 
ebben az időben. A Plútó által uralt mágia ilyenkor a leghatásosabb.

Hold a Nyilasban
Vallás,  egyetemek,  utazás,  felsőoktatás,  szerencsejáték,  jó szerencse,  jó a  szerartásos  mágiához, 
legjobb  a  fehér  mágiához,  kiadáshoz,  sportokhoz,  kültérhez,  a  törvényhez.  Valami  nagy 
véghezvitele. NE vesd alá magad a csípőn és combokon végzett műtéteknek ebben az időben. A 
Jupiter által uralt mágia ilyenkor a leghatásosabb.

Hold a Bakban
Ez  az  időszak  szintén  kiváló  fekete  mágikus  munkákhoz.  Depresszió,  kegyetlenség,  emberek 
erkölcstelen kihasználása, hosszantartó eredmények. Méltóságok, társadalmi pozíciók, felelősség, 
fennhatóság, szerkezet, hosszútávú célok és tervek kitűzése a jövő érdekében. NEM jó időszak arra 
hogy  a  fennhatóság  embereinek  kegyét  elnyerjük.  Időeltolódást,  maradandóságot,  pazarlást, 
emberek manipulációját, üzletet, száműzést magába foglaló munkák és varázslatok. NE vesd alá 
magad a csontokon/vázrendszeren, fogakon, térdeken végzett műtéteknek ebben az időben. Ez egy 
"kegyetlen" Hold-jegy. A rosszindulatú Szaturnusz által uralt mágia ilyenkor a leghatásosabb. 

Hold a Vízöntőben
Barátok,  csoportok,  plátói  kapcsoaltok,  társadalom,  elektromosság,  munka  a  kovennel, 
számítógépek,  technológia,  egyéniség,  eredetiség,  szabadság,  függetlenség,  emberiség,  anarchia, 
váratlan dolgok, derült égből villámcsapás, zseni, felfedezés, célok és ideálok, emberek sokkolása. 
Ez a legjobb jegy függetlenséget és a korlátozottság feloldását célzó varázslatokhoz. Szabadság, 
önállóság.  NE vesd alá magad a vádlikon és bokákon végzett  műtéteknek ebben az időben. Az 
Uránusz által uralt mágia ilyenkor a leghatásosabb. 

Hold a Halakban
Méreg, drogok, önsorsrontás, megtévesztés, bánat, depresszió, elszigeteltség, őrültség, nagyon mély 
pszichikus  dolgok.  Jó  a  sikerhez  meditációkban  és  minden  pszichikus  dologban.  Varázslatok 
emberek  megtévesztésére,  titkokra,  szélhámosságra,  sebezhetőségre.  Titkos  ellenségek, 



megváltozott állapotok. Ez az egyik legjobb időszak a befejezésekre, főleg mikor a Hold a jegy 20-
30. fokában jár (ne legyen üresjáratban). Pszichikus gyógyítást lehet ilyenkor csinálni. NE vesd alá 
magad a lábakon végzett műtéteknek ebben az időben. 



Mágiád időzítése – a Hold üresjáratának elkerülése

Az  időzítés  a  legfontosabb,  és  ha  valamit  rosszkor  csinálunk,  mindent  elronthatunk  vele.  Az 
univerzum vagy velünk, vagy ellenünk dolgozik. Ha ezt tudjuk, felerősíthetjük a hatalmunkat.

A Hold üresjárata néhány naponta következik be. Ez az az időszak akkor kezdődik, amikor a Hold 
az  egyik  jegyben befejezi  az  utolsó fényszögben állást,  és  akkor  végződik,  mikor  a  következő 
jegybe lép. Általában ez csak néhány óráig tart, kivéve ha minden más bolygó korai fokokban van.

Fontos hogy tudjuk: HA VALAMIT A HOLD ÜRESJÁRATÁBAN KEZDÜNK EL, AZ NEM FOG 
SIEKRÜLNI.  Az  elkezdett  projektek,  aláírt  papírok,  megvett  dolgok,  alkalmazott  varázslatok, 
bármi  amit  ebben  az  időben  csinálunk,  hajlamos  elromlani.  A projektek  amiket  üresjáratban 
kezdünk, valahogy sosem fejeződnek be, vagy valami megakadályozza hogy befejezzük őket. Az 
ezen idő alatt elkövetett bűntények elkövetői ritkán kerülnek bíróság elé.

Ha üresjáratban jelentkezünk munkára vagy megyünk állásinterjúra, több mint valószínű hogy nem 
sikerülnek. Az ekkor készített terveket meg kell változtatni. Az ekkor vásárolt ruhák valószínűleg 
nem illenek ránk megfelelően, vagy sosem hordjuk őket. 

Ha ekkor veszünk fel kölcsönt, esélyes hogy soha nem kell visszafizetnünk. Ebben az időben az 
univerzum tele van kibúvókkal. Ökölszabály, hogy amit ekkor kezdünk el, az ritkán fejeződik be 
teljesen. Sok esetben ebben az időszakban meg lehet úszni dolgokat.

Ez NEM az az idő, amikor varázslatokat lehet csinálni, mivel nem fognak működni, hatástalanok 
lesznek. Hogy megtudd, mikor a van a Hold üresjáratban, keress évkönyveket, könnyen elérhetők. 
A Llewellyn Holdjegy-könyvét évente adják ki, és ez az információ is benne van. Ezt majdnem 
mindenhol  lehet  kapni,  és  olcsó.  Az Efemeridák is  tartalmazzák ezt  az  infót,  feltéve  ha tudjuk 
hogyan kell őket olvasni. 



Mágiád időzítése a bolygókhoz

Mint a Hold üresjáratánál,  vannak időpontok mikor  az univerzum energiái  ellenünk dolgoznak. 
Mikor bizonyos bolygók hátrálnak, a bolygók és amit képviselnek, ellentétes energiákat szórnak.

Mikor a Merkúr retrográd, azon munkák melyek tudás, igazság, intellektus elérésére, vizsgákon 
való  átjutásra,  elmével,  kommunikációval,  utazással,  oktatással,  irodalommal,  elektronikával 
kapcsolatos és más, a Merkúr által uralt dolgokra irányuló munkák esetében nagy a valószínűsége, 
hogy a munka sikertelen lesz. Az ilyen dolgokat célzó varázslatok/rituálék több mint valószínűleg 
kudarccal zárulnak.

Mikor  a  Vénusz  hátráló  mozgást  végez, nem  jó  időszak  szerelemhez,  kapcsolatokhoz, 
elkötelezettséghez,  művészi  célokhoz  stb.  A  szerelmi  varázslatok  elkerülhetetlenül  kudarcba 
fulladnak vagy katasztrófába torkollnak. Várj amíg az időszaknak vége.

A retrográd Mars időszaka nem jó bosszúálló vagy erőszakos/fekete mágikus varázslatokhoz. 
Ezek visszaüthetnek, ugyanis a világegyetem fordítva működik. A béke és harmónia – pl. családban 
– eléréséhez végzett varázslatok ilyenkor jól működnek. Várj amíg az időszaknak vége.

Ha tudod egy ellenséged születési dátumát, felhasználhatod a horoszkópjában jelenlévő energiákat 
fekete mágiához.  Mikor valakinek  retrográd Szaturnusz-időszaka van (ez mindekinek van),  a 
negatív energiákat saját céljaidra, bosszúra is felhasználhatod. Az univerzum az ellenséged ellen 
dolgozik egy rossz Szaturnusz-áthaladáskor. Ha a Szaturnusz személyes bolygóin, az első házán, 
vagy – kisebb súllyal – a haladó planétákon keresztül hátrál, az az életének legrosszabb időszakát 
jelzi.  A legrosszabb ha a Szaturnusz a horoszkóp uralkodója fölött  hátrál  – azonban ezt  csak a 
számodra is ismert születési idő alapján tudod megállapítani.

Másrészről a  retrográd Jupiter egy áldás. Ha hátrál egy szeretett vagy kívánt személy Vénusza, 
Uránusza,  Neptnusza  vagy  Plútója  felett  szerelmi  értelemben,  az  ezen  energiák  irányításával 
támogatott szerelmi varázslat nagyon hatásos lehet.

A retrográd  Jupiter  személyes  bolygókon keresztülhaladva –  és  megfelelő  irányítással  rengeteg 
szerelmet, pénzt, sikert, előléptetést és sok minden mást hozhat. A retrogád Jupiter szerencsét és jó 
lehetőségeket ad. Ha irányításunk alá vonjuk ezt az időszakot és irányítjuk az energiákat, sikereket 
fogunk elérni.
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